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Поштовани донатори, чланови и пријатељи, 
 

Мај месец је посебан период у години, када 

се наши представници широм света сабирају истог 

дана на неколико различитих континената, како би 

молитвено обележили славу организације - Св. 

Василија Острошког чудотворца. На тај начин 

показујемо, једну светску саборност на делу, а све у 

славу овог Божијег угодника, кога молимо да 

умилостиви Господа Исуса Христа да нам да снаге 

и истрајности, али и здравља да издржимо сва 

искушења која сe пред нас постављају, на овом путу 

милосрђа којим смо решили да ходимо. Поред 

обележавања славе као централног догађаја, 

настављено је са информативним обиласцима 

породица, али и са реализацијом осталих акција. 

Конкретно је тежиште испоручене помоћи било на 

подручју Крајине.   

Видљив је помак у броју одржаних 

добротворних окупљања, како јењава пандемија 

корона вируса. Чега се све неће сетити наши вредни 

чланови и пријатељи, како би окупили добротворе и 

прикупили средстава за текуће акције, заиста им 

одајемо сва признања. За Васкрс је одржано 

неколико Туцијада из блока у Србији и Српској. 

Након тога у Добоју смо имали сад већ 

препознатљиве палачинке из блока, где је 

прикупљено 2167,25км. По први пут одржана је 

Шетња из блока на Фрушкој Гори, где је 

прикупљено 44.180 дин и 15€. Затим смо имали 

Триатлон из блока у Бијељини где је прикупљено 

340км, па по први пут и Картинг из блока у 

Бањалуци где је прикупљено 1.107км. Шишање из 

блока, такође једна новина, донела нам је 34.650 

дин и 50€. У Опову на Пикаду из блока прикупљено 

је 23.210 дин. У Лас Вегасу, САД одржано је 

окупљање Књига из блока, где је прикупљено 400$. 

Када причамо о окупљањима, свакако 

најбитнији догађај био је обележавање славе 

организације Св. Василија Острошког, у свим 

огранцима широм света. 

Спроведено је још тринаест информативних 

посета породицама. На територији Србије прво је 

посећена породица Коларски из Бегеча, самохрана 

мајка са шесторо деце. Затим су редом посећиване 

следеће породице: Стојковић из Сијаринске бање са 

деветоро деце, Јовановићи из Гроцке са седморо 

деце, Сојчићи из Сјенице са двоје деце, самохрана 

мајка Васовић из Ивањице са троје деце, Мијовићи 

из Тутина са седморо деце, Чеке из Банатске 

Суботице са четворо деце, Обренићи из Јадранске 

Лешнице такође са четворо малишана и на крају 

Аврамовићи са шесторо деце из Сопота и Небриге 

из Панчева са петоро деце.  У Републици Српској 

смо посетили три породице, Торомане из Руда са 

четири ћеркице, Макере из Љубиња у Херцеговини, 

који имају чак шест синова и Ивковиће из Невесиња 

са троје деце.  

Највише спрроведене помоћи је одрађено на 

подручју Крајине и то две изузетно обимне акције. 

Прво је комплетирана испорука помоћи за 21 

породицу у склопу Божићне акције. Вредност 

испоручене помоћи износила је 35.520€. Паралелно 

са том акцијом помогли смо пострадалима од 

земљотреса на Банији. Помоћ је обезбеђена за 

четири породице у укупном износу од 19.000€.  

Одазвали смо се апелу за помоћ дому 

здравља у Дрвару у Федерацији БиХ.  У вредности 

од 10.000км обезбеђен је најосновнији заштитни 

медицински материјал и опрема. 

За крај, још један несвакидашњи подухват, 

али и необичан тип испоручене помоћи. За 

породицу Матић са троје деце, из села Коренита код 

Тршића, финансирали смо изградњу малог дрвеног 

моста, преко набујалог потока како би породица 

могла несметано да функционише. Вредност акције 

била је 67.715 дин. 

 Доста посла нас очекује, нарочито у летњим 

месецима, када су у јеку и традиционалне велике 

Васкршње акције, али и сезона грађевинских 

радова. Како би успели све на време да завршимо, 

новчана средства су и више него неопходна. 

Верујемо да ће се наши чланови у великом броју 

окупљати на различитим добротворним дружењима 

из блока, а да ће армија донатора наставити да 

пружа сваку могућу подршку нашим малим, а 

великим пројектима. 

 
С поштовањем, 

Скупштина организације 

Писмо 

донаторима 
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Банија није сама – нису биле само празне речи када 
смо почетком јануара објавили покретање велике 
акције помоћи за наше пострадале сународнике са 
тог подручја. 
 

 
 
Банија је тада била епицентар сажаљења читавог 
региона. Многи појединци, знани и незнани, 
организације и државне институције сјатили су се да 
пруже или обећају помоћ. 
 
Од тада до данас прошло је скоро четири месеца, а 
информације са лица места, нажалост, нису баш 
оптимистичне. Tресла се гора, родио се миш. 
Сиромашни и обесправљени народ, сада je гурнут на 
још нижу социјалну лествицу. Последице су такве, 
да су многи трајно напустили своја вековна огњишта 
и отишли ко зна где, где ће опет кренути да граде 

свој живот од нуле. У склопу ове, слободно можемо 
рећи прве у низу великих акција које планирамо да 
спроводемо као помоћ породицама погођеним 
разорним земљотресом на подручју Баније, 
помогнуте су четири породице. Укупна вредност 
помоћи износила је 19.000 евра. 
 

 
 
На подручју Глине, помогнуте су три породице. 
Прва од њих била је породица Менићанин коју чине 
родитељи Стево и Миланка и ћеркица Јелена (7), а 
која живи у селу Влаховић. Породица је живела на 
земљишту и у кући која није њихово власништво. 
Након земљотреса, кућа у којој су живели више није 
била употребљива, а до нас је дошао апел да им се 
помогне у куповини плаца у истом селу, на ком би 
требало да им се ускоро сагради дрвена кућа. Први и 
најбитнији корак у њиховом збрињавању био је да се 
обезбеди плац који би био у њиховом власништву. 
Вредност плаца износила је 8.000 евра, а наша 
организација учествовала је са 5.000 евра. За плац 
величине 80 ари у том селу, продајна цена била је 
доста висока. Како смо добили податке са терена, 
добар део људи одлучио је да буде нечовечан у овим 
тешким временима и да искористи људску несрећу, 
како би зарадио на томе. 
 
Друга породица коју смо на сличан начин помогли, 
јесте породица Мраковић, која је живела близу 
Глине у селу Велики Градац и којој смо, такође, 
купили плац – величине 762 м2, али у самој Глини. 
Вредност плаца од 5.000 евра исфинансирали смо 
ми, а надамо се да ће и ту врло брзо бити подигнута 
кућа за родитеље Николу и Драгану, и за њихову 
дечицу – Милана (8) и Милоша (4 месеца). 

Помоћ стигла 

на Банију 



 
 
 

Месечни извештај за мај 2021.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 5 

 

 
 
Трећа породица били су Дрекићи, такође из Глине. 
Породицу чине родитељи Душко и Данијела, са 
синовима Филипом (13), Марком (9) и Ником (6). 
Они су нешто боље прошли него претходне две 
породице, с обзиром да су сачували своју кућу, која 
је претрпела већа оштећења, али је ипак остала 
колико толико условна за живот. За потребе 

санирања крова и унутрашњих зидова (набавка 
материјала и радови), који су означени као 
најкритичнији од свега што је оштећено на кући, 

издвојено је 6.200 евра. 
 

 
 
Последња помогнута породица, била је породица 
Рогуља, са подручја Двора на Уни. Њима је кућа у 
којој су живели била скроз оштећена, а притом та 
кућа није била у њиховом власништву. Уз помоћ 
анонимног донатора из Ветерника и нешто мало 
средстава које је сама породица приложила, 
купљена је кућа у насељу Хртић, код Двора у 
вредности од 13.000 евра. Наша организација 
учествовала је у овом пројекту са 2.600 евра. Ову 

скромну породицу чине родитељи Дубравко и 
Слободанка, и двоје деце Ема (3) и Георгина (5 
месеци). 
 

 
 
Оно по чему смо као организација одувек били 
препознатљиви, а што је у суштини и 
најједноставније учинити – да се обећано испуни. 
Било је потребно неколико месеци да се у 
координацији са свештенством Епархије 
горњокарловачке пронађу одговарајуће 
породице, договори каква би помоћ била 
најпотребнија сходно датим околностима, а да све 
опет буде у складу са принципима рада наше 
организације и да се на крају све спроведе у дело. 
 
Велике су потребе да се људима помогне у решавању 
стамбеног питања, с обзиром да су куће или потпуно 
оштећене или су потребни озбиљни радови на истим 
да би постале поново условне за живот. 
 
Банија није више у медијском фокусу, барем не у 
Србији, тако да је почетни ентузијазам спласнуо и 
породице су поново препуштене саме себи. Као и 
много пута кроз историју, једини ослонац 
напуштеном народу била је и остала Српска 
Православна Црква. Ми ћемо се потрудити да овде 
будемо продужена рука наше мајке Цркве, а на 
услузи пострадалом народу. 
 

Oвим путем, апелујемо како на државне 
институције, тако и на све друге свесне и 
родољубиве појединце и организације, да не 
престају са пружањем помоћи пострадалима на 
Банији! 

Помоћ стигла 

на Банију 
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Ово је Маја Коларски и њена дивна породица. Маја 
је мајка шесторо деце, а са њом живе Александра 
(17), Јелена (15), Вук (13), Данило (9) и Лазар (7). 
Испод њихових благих осмеха крије се туга и 
неизвесност о којој неће да причају. Они су срећни, 
јер су заједно! 
 

 
 
Неће вам рећи да су понекад гладни. И да немају 
новца да купе шта ће јести. Неће вам рећи да су до 
скоро живели у старој, трошној кући, коју им је један 
добар човек дао на коришћење. Неће вам рећи да су 
по њој ходали мишеви ноћу док спавају. Мишеви 
су им јели и храну коју нису имали где да држе. 
Понекад су и децу уједали. Спавали су заједно јер 
децу буде страх од мишева. Са мајком су 
најсигурнији! 
 
Неће вам рећи како их је пецкала струја у купатилу 
када пусте воду да се окупају или да оперу руке. 
Маја сама мења лицне у осигурачима, упркос старим 

инсталацијама. Када има шта да спреми, најлепше 
оброке кува на малом решоу који је добила од 
непознатих људи, и у рерни која понекад ради, 
понекад не. Али скуваће вам увек кафу 
добродошлице, од срца! 
 

 
 
Живот им је кренуо низбрдицом када је Мају 
савладао карцином. Десна дојка. Док је трајала 
хемотерапија и док је била без косе, једина снага 
била су јој деца и Бог. Одлазила је на спавање са 
жељом да ујутру устане и проведе још један дан са 
њима. 
 
Кад ујутру устанете, ако је мама хладна и не 
буди се, немојте да паничите. Полако. Овде су 
вам бројеви телефона које треба да позовете – 
говорила им је. 
 

 
 
Послодавцима се не допада што има толико деце. 
Што због прегледа одсуствује са посла. Што јој, због 

Најважније је 

да су заједно 
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отклоњене дојке, рука није у пуној функцији. Зато 
не ради. Али посла се не либи, ни она ни деца. Иако 
не би смела због болести, каже „Морамо живети.” 
Чува децу са аутизмом и чисти станове. Правила је 
новогодишње икебане. Неке је продала, а некима су 
пресудили мишеви. Ишла је са ћеркама по кафићима 
и продавала наруквице које су заједно правиле. Због 
тога су је осуђивали! 
 
Када питате Мају како је, каже „Добро.” Ако је 
питате шта јој треба, „Ништа.” Ако је питате шта би 
променила, рећи ће „Ништа. Опет бих све исто. 
Удала се за њега и родила оволико деце. Битно је 
само да смо деца и ја заједно!” Иако их је он 
оставио када им је био најпотребнији – када се Маја 
разболела и када је, исцрпљена од хемотерапија, 
била немоћна. Иако су трпели насиље! Маји је 
тешко. Али не дозвољава да ико то види. Не 
дозвољава ни себи ни деци да клону. Ако она падне, 
о деци нема ко да брине. Сви су школарци! 
 

 
 
Сада изнајмљују други стан у Бегечу код Новог 
Сада који плаћају 50 евра месечно. Дневна, две 
собице и кухиња. Морали су да се иселе јер је 
најстарија ћерка трпела сексуално узнемиравање. 
Али шта ако остану на улици? Сутра, за месец дана, 
за три... Мају и децу ће то покосити! 
 
Зато вас молимо да Маји и њеној деци обезбедимо 
кров над главом. Собу без мишева у којој ће моћи 
безбрижно да спавају, знајући да ће у тој соби 
спавати и сутра. Кров под којим би Александра 
могла на миру да учи и постане лекар јер иде у 

средњу медицинску школу. Кров под којим би 
Данилу и Лази другари дошли на рођендан, под 
којим би Јелена могла да се шминка. Врата која не 
падају кад вам Вук, домаћин отвори. Кров под 
којим би, напокон, живели без страха и 
унутрашњег немира! 
 

 
 

 
 

 

Најважније је 

да су заједно 
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На обалама река Бањска и Јабланице у подножју 
планине Гољак налази се Сијаринска Бања. 
Увучена у клисуру, окружена бујном вегетацијом и 
повољном климом у античко доба, као део Римског 
царства, а касније и Византије имала je интензиван 
живот и густу насељеност. 
 
Данас, ситуација је другачија. Неколико стотина 
становника, од којих је половина српске 
националности, живи у тешким условима у једној 
од најсиромашнијих општина у Србији. Наша 
организација, дошла је у ове крајеве како би 
посетила породицу са чак деветоро деце! 
 
Најсрећнији смо бака и дека у Србији јер нам је 
Бог дао да имамо деветоро златних унука. 
Породица Величковић из Реткоцера коју сте 
помогли прошле године има десеторо, наша 
породица за једно мање. Ми смо највеће 
породице у општини Медвеђа – на почетку 
разговора, бака Стојанка и деда Миле Стојковић, 
упознају нас са њиховим највећим богатством. 
 

 

 
 
Да оваквe похвале нису без разлога, уверили смо се 
чим смо ушли у кућу. Армија од деветоро деце 
мирно и тихо пружала нам је руку и изговарала своје 
име и године. Процес уписивања трајао је неколико 
минута, а ми смо са радошћу могли да констатујемо 
да су нас дочекали: Бобана (19), Страхиња (17), 
Стефан (15), Лазар (13), Марко (12), Милица (8), 
Јана (6), Радомир (4) и Радоје (4). 
 

Жена и ја смо радили различите послове читав 
радни век. Плац на коме се налазимо купили смо 
пре 50-ак година и од тада кућу смо градили део 
по део. Радове које смо започели још увек нисмо 
завршили па је тренутно функционално око 100 
м2 куће, док је још 60 м2 започето али није 
довршено – говори нам деда Миле. 
 
Отац Бобан, који је током посете био на послу јер 
ради у школи као домар, мајка Валентина и седморо 
најмлађе деце живе на спрату, док двоје најстарије 
деце заједно са баком и деком живе у приземљу. 
Разлика је и на први поглед велика, па можемо рећи 
да је приземље у потпуности функционално док је 
спрат у јако лошем стању. Пропала столарија, стари 
намештај, црни зидови, попуцали ламинат испод 
кога се види голи бетон, купатило које није у 
функцији – показују нам у колико тешким и 
неадекватним условима живе ова деца. 
 

Пре свега, нама је потребна помоћ око крова јер 
није у добром стању. Такође, значила би нам 
помоћ у адаптацији унутрашњости, као и 
завршетак нових соба које су започете у другом 
делу куће – рекла нам је мајка Валентина. 
 

СЗС посетили 

Величковиће 
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Да се ради о домаћинској кући, уверили смо се када 
нас је бака замолила да останемо на ручку. Пошто је 
био Велики пост, захвалили смо се домаћици, 
сматрајући да је спремила мрсан ручак. 
 

Претпоставила сам да постите, тако да смо се 
припремили. Испржили смо рибу, а морате да 
пробате и поврће које гајимо поред куће за наше 
потребе – с осмехом на лицу, домаћини су нам 
показали колико су о свему водили рачуна. 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе покреће 
велику акцију помоћи како би деветоро најмлађих 
Стојковића добило нормалне услове за живот! 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

СЗС посетили 

Величковиће 
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Породица Јовановић са седморо деце, једна је од 
највећих београдских породица. Родитељи Горан и 
Маја баве се пољопривредом, па смо имали прилику 
да поред њихове куће у Гроцкој обиђемо и фарму 
која се налази недалеко од њих. 
 

 
 
Њихова кућа, како нам кажу, адаптирана је штала у 
којој немају ни основне услове за живот. У овој 
кући са родитељима живе и најмлађи Јовановићи – 
Невена (14), Милица (10), Николија (7), док у 
другој кући коју је Горан наследио од покојног оца у 
самом центру Гроцке, живи четворо најстаријих – 
Јован (24), Љубица (22), Јелена (19) и Теодора (17) 
са баком. 
 
Обе куће су у лошем стању, али смо се поделили, 
најстаријима је потребан простор. Јован је 
керамичар, Љубица студент руског језика, 
Јелена студира гастрономију у Шапцу а Теодора 
је средњошколка. Што се тиче ове куће, успели 

смо једну просторију да адаптирамо, имамо горе 
две просторије које не користимо зими, као што 
видите купатило немамо, воду нисмо увели – 
упознаје нас са ситуацијом мајка Маја. 
 

 
 
Ова вредна породица поред својих три хектара 
закупљује још 15 хектара које обрађују, а од 
животиња имају три крмаче, вепра и нешто живине. 
Како су нам рекли, посао им је стао пре неколико 
година када су имали преко 10 коза и јарца, али су 
због проблема са суфинансирањем државе остали без 
целог стада, а обећана помоћ изостала је. 
 
Изгубили смо доста стоке у претходних неколико 
година. Када смо након тога узели краве, 
Милица се разболела од епилепсије па смо 
морали да их продамо како бисмо јој платили 
лекове и лечење. Волели бисмо да поново 
оформимо стадо коза, пошто би производњом 
сира и осталих производа од козијег млека могли 
додатно да зарадимо. Поред тога, значило би нам 
и да озидамо један подрум где бисмо могли да 
складиштимо те производе. Од рођења првог 
детета целу породицу смо жена и ја отхранили од 
пољопривреде и животиња, тако да нам таква 
помоћ највише значи – рекао нам је отац Горан. 
 
Ова вредна и радна породица живећи поштено од 
свог рада, нажалост, сусретала се са бројним 
проблемима који су је увек враћали неколико корака 
уназад, па су нам током разговора напоменули и 
друге врсте помоћи која би им значила. 
 
 

СЗС код 

Јовановића 
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Наравно, када бисмо увели воду и имали 
купатило било би нам много лакше за живот. 
Такође, значио би нам један велики пластеник, 
пошто тренутно имамо један за наше потребе, па 
би све што произведемо у другом пластенику 
могли да продајемо – надовезује се мајка Маја. 
 

 
 

 

 
 
На крају разговора, сазнали смо да су и многе 
машине, које користе за рад, дотрајале или је 
потребна замена одређених делова. Од механизације 
потребна им је рото коса за трактор, нове 
тракторске гуме и акумулаторски алат. 
 
Позивамо добре људе да се прикључе великој 
акцији за породицу Јовановић како бисмо 
заједничким снагама помогли породици да 
крупним корацима крене напред! 
 

 
 

 
 

НЕМА ПРЕДАЈЕ! 

СЗС код 

Јовановића 
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Хуманитарна организација Срби за Србе наставила је 
са великом акцијом Борба против короне. Овога 
пута, донација у виду заштитног медицинског 
материјала и опреме у вредности од око 10.000 
КМ испоручена је Дому здравља у Дрвару. 
 

 
 

 
 

Пакети помоћи састојали су се од маски, рукавица, 
заштитних одела, средства за дезинфекцију и 
друге опреме која је била најпотребнија. Наша 
организација учествовала је са 295.526 динaра док је 
остатак донације у роби обезбедила фирма Top 
Source Solution. 
 

Знајући за генерално тешку ситуацију у којој 
живи српски народ у Дрвару и осталим 
кантонима Федерације БиХ, нисмо могли да се 
оглушимо на молбу Дома здравља и потрудили 
смо се да помоћ обезбедимо у што краћем року – 
рекао је Игор Рашула, председних ХО Срби за 
Србе. 
 

 
 
Наша организација у претходним годинама помагала 
је породице у Мостару, Чапљини, Босанском 
Грахову, Санском Мосту, Тузли, Сарајеву, Гламочу, 
Босанској Крупи и Босанском Петровцу. Помоћ за 
Дрвар још једна је потврда да Срби из ових 
крајева нису заборављени и да ћемо се трудити да 
хуманитарне активности у овим крајевима буду 
учесталије. 
 
Захваљујемо се Управи за сарадњу са дијаспором 
и Србима у региону и Републичкој управи 
цивилне заштите Републике Српске на 
логистичкој подршци. 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

Мед. опрема 

стигла у Дрвар  
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Представници Хуманитарне организације Срби за 
Србе су, у склопу обиласка породица у Рашкој 
области, посетили Сојчиће из Сјенице. Ову вредну 
породицу чине отац Александар, мајка Наташа, син 
Мирко (12) и ћерка Катарина (10). Пре пет година 
су дошли у Сјеницу из села Лопиже где имају имање. 
 
Разлог доласка био је, нажалост, мождани удар 
Наташине мајке након ког је остала непокретна. 
Бринули су о њој све донедавно, када је преминула. 
 
Шта ће мученица, ни 40 кила није имала кад је 
отишла. Лопиже су, иначе, доста удаљене и зими 
смо често били завејани. Деца су се већ навикла 
на школу у Сјеници, а и ја сам везана послом, 
тако да смо решили да останемо док не порасту – 
упутила нас је мајка Наташа. 
 

 
 
 
 

Она предаје историју у школи, а отац, нажалост, није 
запослен и тешко да га може неко примити са скоро 
50 година. Ипак, не седи скрштених руку и, кад год 
негде има, иде да ради на грађевини, углавном око 
изградње дрвених колиба. 
 
Ја више гравитирам ка селу, али ето, морам се 
уклопити и у граду. Свакако планирам сезонски 
у село ићи, а нешто ливада дајемо у закуп за 
испашу стоке. Имамо два кредита и морамо 
санирати ову стару кућу. А знате како иде, 
потроши се прије но се заради. Нека, кад смо 
здрави нема проблема – прича Александар. 
 

 
 
Децу смо затекли у рађењу домаћих задатака, а чим 
су уграбили мало времена за нас, сазнали смо не 
само да добро уче, већ и да прелепо цртају. 
 

Ја сам добила и Светосавску награду за 
литерарни рад – каже вредна и марљива Катарина. 
 

 

Помозимо 

Стојчићима  
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Главни проблем породице Сојчић представља кућа 
пошто не успевају да сакупе довољно новца како би 
обезбедили материјал неопходан за санацију и 
евентуално проширење. 
 
Тренутно користимо само дневну и једну 
спаваћу собу. Горуће је да решимо проблем са 
кровом, а онда бисмо добили простор за уређење 
још две, а можда чак и три собе у поткровљу. 
Морамо, такође, да ојачамо темеље како бисмо 
зауставили даље пропадање. Надали смо се да 
ћемо успети раније то да решимо, али не може се. 
Имамо проблем и са лошим струјомером, па нам 
се нагомилао повећи дуг – додају родитељи. 
 

 
 
Иако ови скромни људи не траже много, већ само да 
им се помогне у санацији крова и темеља, 
дефитинитивно, као једна од свега неколико 
стотина српских породица у Сјеници, завређују 
много већу подршку. Сазнали смо да би домаћину од 
користи били алат за обраду дрвета и агрегат. 
 

 

Упућујемо зато позив свим донаторима да се укључе 
у акцију помоћи породици Сојчић. Покажимо да 
смо увек ту да подржимо вредне људе и да нећемо 
заборавити наш народ који је остао да живи у 
Рашкој области! 
 

 
 

 
 

 
 

Помозимо 

Стојчићима  
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Засијала се звезда над селом Витлејемом, у ноћи у 
којој је Богомладенац угледао светлост дана овога 
света и дошао да подари спасење читавом људском 
роду. Са друге стране, засијала је испоручена 
помоћ у домовима наших намучених Крајишника 
од Борова, па све до Книна у новој 
традиционалној Божићној акцији. 
 
Помогнута је 21 породица, а вредност испоручене 
помоћи износи 35.520 евра. 
 

 
 

Због и даље отежаних околности узрокованих 
пандемијом корона вируса, а које онемогућавају 
или ограничавају кретања поготово преко 
граница, испорука помоћи, као и сама 
реализација ишла је споријим темпом. Гледали 
смо као и увек да покријемо што више области у 
којима живе наши сународници, тако да је помоћ 

стизала од Далмације, преко Лике, Кордуна и 
Баније, па све до Западног Срема. 
 
Највећа концентрација помогнутих породица, 
свакако је била у Далмацији, њих чак четрнаест. 
Први на списку били су Млинаревићи из Книна. 
Млади брачни пар Борис и Романела имају 
малишане Александра (2) и Милоша (6 месеци). 
Како нам је било предочено пре планирања акције, 
породични дом им је био у великој опасност због 
клизишта, па смо замољени да им помогнемо у 
набавци материјала за изградњу великог 
потпорног зида, како би спречили даље пропадање 
куће. За ту намену издвојено је 2.330 евра. 
 
За породицу Маринковић из места Плавно, 
обезбедили смо половну приколицу за 
разбацивање стајског ђубрива, у вредности од 
2.500 евра. Захвалност за ову донацију нам стиже од 
родитеља Жељка и Слађане, деде Мирка, бабе Јеле 
и ћерки Ане (23), Мие (21) и Еме (9). 
 

 
 
Још једна породица добила је помоћ која ће 
омогућити да имају додатне приливе средстава. 
Породици Малбаша из Биовичиног села, 
обезбедили смо нови цепач за дрва и једну веш 
машину, а укупна вредност добијене помоћи 
износила је 2.000 евра. Оцу Небојши свакако ће 
добро доћи добијена помоћ у виду цепача дрва, а 
мајци Марији ће донекле бити олакшана брига о 
Зорану (21) и Анамарији (17) због добијања нове 
веш машине. 
 
У истом селу долазимо до породице Шеша, коју 
чине Милорад и Валнеа, заједно са ћеркицом 
Миленом (9). За њих је испоручена разноврсна 
помоћ и то у виду комбинованог шпорета, стола, 
четири столице, кухињских елемената, троседа,  

Божићна 

радост-Крајина  
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дечије столице и уљаног радијатора. У ту сврху је 
утрошено 1.500 евра. 
 

 
 
Затим долазимо до села Жагровића, где такође 
помоћ добијају две породице. Први од њих били су 
Мартићи, родитељи Владимир и Илијана и 
ћеркица Анастасија (12). Сходно њиховим жељама, 
одабрали су један мањи половни трактор у 
врености од 1.500 евра, који ће задовољити њихове 
пољопривредне потребе. 

 

 

Њихови суседи, породица Жунић имала је нешто 
другачије потребе, тако да је за породицу коју чине 
родитељи Давор и Пепица са децом Ларом (14), 
Невенком (7) и Еленом (6) обезбеђена PVC 
столарија у виду 4 прозора са ролетнама, 
балконских врата и прозором за купатило. У ту 
сврху издвојено је 2.500 евра. 

 

 
 
До још једне породице стигла је помоћ у виду PVC 
столарије. Овог пута у селу Радучићу, помоћ 
добијају Радићи, Горан и Тања, са сином Марком 
(18). Њима су обезбеђена 4 прозора и улазна врата, 
у износу од 1.500 евра. 
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Прелазимо на подручје града Бенковца, где је, 
такође, било потребе за обезбеђивањем помоћи 
у виду PVC столарије. Мимићи су мала 
породична заједница коју чине, баба и деда 
Рајко и Олга, ћерка Татјана која је самохрана 
мајка и има девојчицу Петру (9) и син Ђорђе са 
супругом Сандром и сином Сашом (13). За њих 
су испоручена четири двокрилна прозора са 
ролетнама и улазна врата у вредности од 2.000 
евра. 
 

 
 
Недалеко од њих живи једна побожна и честита 
породица. У питању су Ражњевићи, а у домаћинству 
живе отац Драгослав који је и црквењак при 
локалном храму, мајка Љиља, ћерка Ивана (27) која 
је од малена инвалид и има проблема при ходању и 
син Иван (20). Због влаге која им стално пробија у 
кућу преко терасе, замољени смо били да 
обезбедимо материјал који ће бити искоришћен да 
би се све то санирало, тако да смо за ту намену 
издвојили 1.800 евра. 

 
Очигледно је да доста породица има проблема са 
пропалим прозорима, кроз које продире влага, киша 
и који не могу да задрже налете јаких ветрова који су 
карактеристични за те крајеве. Породици Бједов из 

Пађена смо обезбедили три мања PVC прозора, 
улазна врата и један шпорет на дрва. Домаћинство 
чине родитељи Зоран и Санела и деца Николина 
(14) и Даниел (12). Било је довољно 1.100 евра да се 
набави поменута помоћ. 

 

 
 

 
 
Поново смо на локалитету града Книна где 
помажемо две породице, које чине самохрани 
родитељи. Прво ћемо поменути породицу Калат, где 
отац Младен живи у породичној кући са сином 
Давидом (9) и својим родитељима. Младен је 
разведен, а има још две ћерке које живе са мајком. 
Помоћ се огледала у набавци бојлера, кухињских 
елемената, кревета на спрат, комоде, стола и 
полице, а свеукупно за то је уплаћено 1.000 евра. 
Идеја им је да се оспособи један део куће који би 
могли да изнајмљују туристима и тако додатно 
приходују новац у недостатку сталног посла. 
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Самохраној мајци Ксенији Синобад и њеним 
синовима Михаилу (21) који је студент у Ријеци, 
Јовану (16) који је у православној гимназији у 
Загребу и Василију (9) обезбедили смо три кревета 
са душецима и једну уградну шпорет плочу. За те 
потребе издвојили смо 1.390 евра. 

 

 
 
Нешто јужније од Книна у месту Бискупија, 
обезбедили смо помоћ за још једну малу породичну 
заједницу. Милић Младен у склопу породичне куће 
поседује малу ауто-радионицу. Свесрдна подршка у 
том послу су му супруга Јованка и син Марко (6). 
Из тог разлога договор је био да се обезбеди нова 
ауто дизалица, како би унапредио постојећу 
делатност. Издвојено је 2.000 евра како би дизалица 
стигла на праву адресу. Осим њих у домаћинсту са 
њима живе још и Младенови родитељи, као и брат 

Јовица, са супругом Влатком и ћеркама 
Анастасијом и Јеленом, па се надамо да ће успешан 
ауто-сервис значити и благостање за цело 
домаћинство. 
 

 
 
Последња породица у области Далмације до које је 
стигла наша помоћ, био је млади брачни пар Жељко 
и Анита Веселиновић. Они у Голубићу 
Обровачком одгајају двоје малишана Лену (3) и 
Александра (1) и покушавају да преживе бавећи се 
сточарством. Како би им помогли у тој намери, 
купљена им је једна стеона крава у вредности од 
1.300 евра. 
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Караван хуманитарне помоћи стигао је и до две 
породице на дичном Кордуну. У Војишници 
помажемо породицу Вукобратовић, тачније 
родитеље Ђуру и Жељку са децом Тијаном (14) и 
Тајаном (11). Обезбедили смо им плочице за 
купатило и кухињу, као и најосновније 
санитарије за уређење купатила. Вредност 
набављене помоћи износила је 2.000 евра. 
 

 
 
Породици Бреберина из Горње Требиње код 
Карловца, испоручено је, такође, најосновније 
покућство, примарно за потребе дечака близанаца 
Јована и Милета (9), које са доста муке одгаја 
самохрани отац Горан. Са њима у домаћинству живе 
и Горанови родитељи који чувају дечаке добар део 
године, с обзиром да Горан често иде у Немачку на 
привремени рад, како би зарадио довољно да 

прехрани целу породицу. Циљ им је да се оспособи 
горњи спрат куће за Јована и Милета, па је сходно 
томе у вредности од 1.400 евра набављен ламинат, 
два кауча, два радна стола, две радне столице и 
мала пећ за грејање. 
 

 
 
После дужег времена поново смо активни и на 
подручју Хрватске Дубице на Банији. Породица 
Тадић, помогнута је набавком електричног 
шпорета, стола за ручавање са четири столице, 
ормара за дете, троседа, судопере и лепка за 
плочице. За све то утрошено је 1.000 евра, а 
захвалност нам шаљу родитељи Љубиша и Дијана 
са ћеркицом Зојом (6). 
 

 
 
Нисмо заборавили ни породице које живе близу 
границе са матицом, али опет ван ње, обесправљене 
и на ивици сиромаштва. На подручју Западног 
Срема, помогнуте су три породице. У Трпињи прво 
је помогнута породица самохраног оца Перице 
Ковачевића, који поред своје мајке Славице 
издржава још и две ћерке Слађану (17) и Марину 
(16). За њих примарна потреба била је да се набави 
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материјал како би се покрио свињац, у ком 
Перица узгаја велики број свиња, од којих се 
породица у већој мери и издржава. Вредност 
набављеног материјала је 2.000 евра. 
 

 
 
У истом месту, помажемо и породицу 
Милашиновић. Стево и Мира имају три сина, 
Младена (19) и близанце Милоша и Милана (14). 
Отац Стево се бави браваријом и варилачким 
радовима, па смо из тих разлога замољени да 
помогнемо превасходно у набавци ствари за 
делатност којом се бави, тако да смо успели да 
обезбедимо брусилицу, компресор, апарат за 
варење, а осим тога и веш машину и електрични 
шпорет. Утрошено је 1.500 евра за набавку ове 
помоћи. 
 

 
 
Ову велику акцију завршавамо помоћи која је 
обезбеђена за Стефановиће из Борова насеља, за 

родитеље Драгана и Хелену који имају троје мале 
деце, Рафаила (5), Елену (2) и Алину (1). Њима је 
обезбеђена помоћ у виду PVC столарије, тачније 
улазних врата и два прозора са комарницима. 
1.100 евра је било довољно, да мали Стефановићи 
буду пресрећни заједно са својим родитељима. 
 

 
 
У јеку спровођења Божићне акције, задесили су наш 
народ на подручју Баније разорни земљотреси. То 
је само још једна у низу нових пошасти, које су се 
надвиле над страдалним народом Крајине. 
Пандемија корона вируса, земљотрес, масовна 
исељавања у земље западне Европе у потрази за 
бољим животом, општа немаштина и немогућност 
запослења, уз свакодневне провокације и подсећање 
да су и даље грађани другог реда у држави у којој се 
налазе, никако не указује на светлу будућност. Зато 
смо и преузели ту дужност као организација, да већ 
више од 12 година помажемо Крајишке породице у 
својим намерама и покушајима да опстану тамо 
одакле су протеривани у више наврата.   Нек нам 
Витлејемска звезда обасјава и показује пут којим 
требамо да ходимо у нашем хуманитарном раду, а 
Богомладенац Господ Исус Христос нека 
помилује и спаси наше истрајне и неустрашиве 
Крајишнике.  
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 
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Jeдан од главних задатака Хуманитарне организације 
Срби за Србе је да оснажи и помогне породицама 
са више деце које жељом и упорношћу проналазе 
начине да сами покрену своје послове и које би 
нашом подршком могле да свој посао подигну на 
виши ниво. 
 
Због тога нам је било драго када смо дошли у 
општину Рудо и упутили се дому породице 
Тороман. Породицу чине отац Радан и мајка 
Слађана и четири ћеркице: Марија (14), Лена (12), 
Лара (5) и Маша (3). Са породицом живи и 
Слађанина мајка. 
 

 
 
Пре неколико година отворили смо пекару, 
преко пута школе. Супруг и ја радимо заједно у 
пекари и током лета је углавном добра 
ситуација, међутим посао нам се смањује током 
зимских месеци. Нажалост, немамо довољан број 
машина, хлеба месимо ручно  – рекла нам је мајка 
Слађана. 
 
Фина и васпитана деца, функционална и сређена 
кућа говоре нам да се Торомани заиста труде да 
својој деци обезбеде најбоље услове за одрастање. 

 
 
Потребна нам је месилица за хлеб капацитета 50 
килограма. Тренутно позајмљујемо једну која 
има капацитет 25 килограма. Почели смо да 
прикупљамо средства да сами купимо али нас је 
корона онемогућила у томе. Повећали бисмо 
производне капацитете и могли бисмо да 
снабдевамо околна села.  Такође, устајали би у 
три сата и све бисмо припремили до шест, 
тренутно устајемо у поноћ и остајемо до тог 
времена – објашњава нам отац Радан која би им 
помоћ највише значила. 
 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе позива 
све донаторе да нам се придруже у акцији помоћи 
породици Тороман! 
 

 

Помозимо 

Тороманима  
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Иако је Љубиње, а и Херцеговина уопште, у 
позамашном минусу са природним прираштајем, у 
породици Макера – синова за одбојкашки тим.  И 
баш као у одбојци, свако има своју улогу. Отац 
Гојко и мајка Душица својим тимом изврсно 
руководе, а дјечаци Милан (15), Милош (14),  
Миљан (12), Милија (10), Михаило (8) и 
Милидраг (1) служе им на понос. 
 
Велику породицу, прича нам мајка Душица, 
 планирали су још прије петнаестак година када су и 
одлучили да је заједно оснују.  Дјецу су рађали из 
љубави и велике жеље за породицом, па су с том 
истом љубави спремни и да раде и боре се за њих.  У 
дому Макера његују се традиционалне вриједности. 
Дјеца – весела, чиста и уредна, сви узорни ђаци, 
спортисти, фолклораши. Стоје чврсто на својим 
ногама, јер имају одговорност на својим раменима. 
 

 
 
Ова топла и охрабрујућа прича из херцеговачког 
крша, ипак, има и тужнију страну. Иако то у 

разговору са њима нећете примјетити, породица 
оскудијева, а понајвише у простору. Макере већ 
деценију и по живе у подстанарству, дијелећи 
скроман број квадрата. Гојко као глава породице 
једини је који зарађује, притом радећи као возач 
камиона, што га често чини одсутним од куће. 
Међутим, његова плата и скроман дјечији додатак на 
који троје дјеце остварују право, нису довољни да 
 породица ријеши своје егзистенцијално питање и 
малишанима обезбједи кров над главом. 
 

 
 
Представници Хуманитарне организације Срби за 
Србе посјетили су ову породицу упознавши се тада 
са њиховим ведрим духом, величанственим 
примјером борбе, вјере и наде у будућност. Том 
приликом сазнали смо да је градња куће за ову 
осмочлану породицу започета у љубињском насељу 
Виногради, и то путем иницијативе Удружења 
грађана и привреде Херцеговине, односно Удружење 
је обезбиједило средства и купило земљиште за 
започетом кућом, а уз договор са породицом и 
представницима Удужења, намјера наше 
организације је да заврши започете радове и 
породицу усели у кућу, а процијењена вриједност 
преосталих радова износи око 50.000 КМ. 
 

Дијете увијек може одраслог научити трима 
стварима: да буде весео без разлога, да буде 
увијек нечим заокупљен и да се зна свом снагом 
заузети за оно што жели – ријечи су чувеног писца 
Паола Коеља, а учешћем у овој акцији заузмимо се 
и ми да породици Макера обезбиједимо сигуран 
дом, те да радост и грају шест малишана родитељи 
слушају унутар властите куће. 
 

Р.Српско поново 

на ноге!  
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Позивамо све заинтересоване да подрже ову акцију и 
 да својим донацијама охрабримо Гојка и Душицу и 
дамо им до знања да  заједница, као што је њихова, 
заснована на здравим и чврстим темељима треба 
бити огледало свима нама! 
 
У току 2020. године реализовали смо неколико 
акција на територији Херцеговине помогавши 
породице Буквић из Чапљине куповином 
пољопривредних машина, Суџум из Гацка 
реновирањем куће, те у склопу акције „Борба 
против короне” јавну кухињу Еперхије захумско-
херцеговачке и приморске у Требињу и још 63 
породице из Мостара и Стоца.  
 
На крају године једном великом акцијом позвали смо 
Републику Српску да се покрене на ноге, а резултат 
је била кућа за породицу Елез из Гацка. 
 

 
 
 
 

 
 

 
 

 
 
И зато нећемо оклијевати овај пут и опет ћемо 
завапити: „Републико Српска покрени се – 
изградимо кућу и породици Макера!” 

 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

Р.Српско поново 

на ноге!  
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У дому породице Васовић из Ивањице на столу нас 
дочекују десетине цртежа и порукица „Мама, ти 
си најбоља на свету”, „Мама, ти си добра мајка”, 
„Мама, ти си много вредна”, „Мама, волимо те”... 
Свака реченица почиње исто – речју Мама са 
великим м. Иза ових порука стоје ћеркице Марија 
(10) и Тијана (8), а да М није само одраз граматике, 
говори следећа прича. Прича о Сари, мајци и 
раднику за пример! 
 

 
 
Мама Сара је, слободно се може рећи, херој. 
Комшије кажу да вероватно нема жене у Ивањици 
која је живела и мучила се као она. Затекли смо је 
како сече дрва. 
 

Ево градимо кокошињац и једну шталицу, 
хоћемо да држимо кокошке, козе и свиње. По 
читаве дане везујем малине, копам, пакујем 
кромпире... Помажу и деца после школе, па 

беремо јагоде, гљиве, купине. Од тога их 
подижем и храним – прича ова поносна жена. 
 
Она чак организује и друге жене за надницу. Како 
кажу у емисији Гласа западне Србије, тешко да 
има малињак, шума или ливада у којој ова жена 
није оставила кап зноја у грчевитој борби за своју 
нејач и кору хлеба. Никада је нико није чуо да се 
жали на претежак посао који би и мушкарцима био 
бреме. Њено највеће бреме је, ипак, син Владимир 
(22). 
 

 
 

Влада има енцефалитис, тако да му је од седмог 
месеца трудноће трајно оштећен мали мозак. До 
скоро је имао и честе епилептичне нападе. 
Доктори су рекли да су мале шансе да преживи, 
али прихватила сам да се борим за њега цео свој 
живот и ево, борим се. Сад је покретан, виталан, 
васпитан, добрица једна. Колико може спрам 
његове болести. Неопходан му је надзор 24 сата – 
додаје Сара. 
 
Влада је добро дете ведрог духа, воли људе и 
шалу. Некад му наиђе нервоза, па уме да побаца све 
око себе, али смири се брзо и одмах се извињава. 
Његове сестрице га воле и заједно са мајком брину о 
свом брату. На свака три месеца морају да га воде на 
контроле у Београд. Сара има још једног сина Ивана 
(19) који је решио да своју срећу потражи у 
Београду. 
 
Отац девојчица се не јавља уопште. Кажу да се одао 
алкохолу због чега је породица почела да се урушава. 

СЗС обишли 

Васовиће  
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Не жалим се, а и на кога бих. Нико ми није бирао 
живот. Он је мој, такав какав је. Владе ми је 
једина рана на души, али оздравиће, даће Бог. 
Молим се за то сваког дана, биће како је он 
одредио. 
 
Иако је било тренутака када су се питали хоће ли 
имати шта да једу за вечеру, сада је ситуација доста 
лакша. Решили су једну од својих животних брига, а 
то је било стамбено питање. 
 

Око 25 година смо живели као подстанари. 
Успела сам некако да сакупим довољно 
средстава за плац. Своје је своје, па нека је и 
шпајз, а камоли оваква прелепа кућица која је 
никла у међувремену – Кућа од срца! – каже увек 
насмејана Сара. 
 

 
 
Као што рекосмо на почетку, мама Сара је мајка за 
пример. Ретко се срећу овако добри људи и то је 
разлог више за Хуманитарну организацију Срби за 

Србе да остави и свој печат. Васовићима је 
потребна помоћ око изградње потпорног зида иза 
куће, набавке коза, свиња и кокошака, као и 
доградње једног шпајза где би могла да одлаже 
многобројне домаће производе које прави. 
 

 
 

 
 
Испред куће смо се уверили да, за ово кратко време 
од када им је изграђена кућа, Сара није седела 
скрштених руку, већ је у дворишту направила 
сушару и засадила шљиве, кајсије, мини банане... За 
растанак нам је даровала домаћи сок и слатко од 
шумских јагода уз речи: 
 

Нека вас Бог чува! 
 
Позивамо све донаторе да помогну мами Сари и 
њеној деци. Донације са назнаком „за породицу 
Васовић” могу се слати на рачуне наше 
организације. 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

СЗС обишли 

Васовиће  
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Замукла нам села и колевке. Стога је равно чуду 
видети петогодишњу Андријану и још четворо 
малих Мијовића како трчкарају кроз Добрињу, на 
десетак километара од Тутина. Од неколицине 
преосталих домаћинстава, њихово је најбројније. 
 

 
 
Пејзажи који се могу видети у овом селу, као и краве 
и овце на испаши, права су милина за око. Ту је и 11 
крава малих Мијовића, понајпре Аниних која, не 
скидајући осмех са лица, готово без грешке набраја 
њихова имена: 
 

Моје краве зову се Милка, Плавка, Шарка, 
Бољка, Видка, Жутка, Цветка, Ноћка, Крилка, 
Нетка, Сретка, а имамо и једног Баљону. 
 
У овом крају стежу љути мразеви, а зима уме баш 
да се отегне. Остаци снега видљиви су били и у 
априлу. У дому породице Мијовић тек што су 
прославили рођендан баке Јевтимије. 

 

 
 
Јуче смо славили бакин рођендан. Александра 
(9), Ана, Ратко (3), Реља (1) и ја смо јој 
направили изненађење. Напунила је 86 година – 
испричао је седмогодишњи Алекса. 
 
На понос баке и родитеља Синише и Дрите, ова 
бистра деца добро уче. Најстарија Александра врсан 
је математичар, па иде и на такмичења. Још увек иду 
у сеоску школу која има четири разреда. Ипак, није 
све баш идилично. 
 

 
 

Е, да знате уз коју муку смо ми градили ову кућу 
и помоћне објекте, без динара. Дошло време да 
ми се унуци сада пате – рече бака Јевтимија. 
 
Заиста, када се закорачи у кућу у којој живе, као 
да нека језа ухвати човека. У шта год да се погледа, 
све је пропало. 
 
 

Мала Ана спава 

у чађавој соби  
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Кућа је стара око 50 година, грађена је од чатме. 
Имамо само ову дневну собу и једну спаваћу, али 
влага је, као што видите, свуда. Не вреди нам 
ово више крпити. Чак и воду имамо само из 
бунара, али слабо јер се пуни од кише – додаје 
домаћин. 
 

 
 
А црнило, влагу и буђ на које се наиђе у 
„спаваћој” соби тешко је речима исказати. Тешко 
је и замислити како деца спавају међу овим чађавим 
зидовима. Упркос свему, ова породица живи „по 
старински”, славе Светог Николу и, судећи по 
дечијим осмесима, као да им ништа тешко не пада. 
 

 
 

Некако је боље тамо где навикнеш, макар и 
једва живео, а ипак је боље. Не бисмо никуд 
одавде ишли. Волео бих, ипак, због деце бар да 
изградим нову кућу – каже отац Синиша. 
 

Нова кућа тренутно је немогућа мисија за ову 
породицу. Сем омање пољопривредне пензије, коју 
прима бака, и дечијег додатка немају више никаквих 
сигурних прихода. Синиша је раније радио, али више 
не. И њега и његову мајку мучи висок притисак. 
Право на социјалну помоћ немају због земље коју 
поседују. 
 
    Поред крава, држимо свиње и кокошке, а 
обрађујемо и нешто земље. То нам је то. Нисмо 
гладни, али није ни лако. 
 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе покреће 
велику акцију помоћи породици Мијовић. У Тутину 
и деловима Рашке области све је мање нашег 
народа, па је помоћ оваквим породицама од 
круцијалне важности. 
 

 
 
Позивамо све добре људе, на ком год континенту 
живели, да не скрећу поглед с патње ове деце. 
Помозимо сви колико можемо. Хајде да 
заједничким снагама изградимо кућу за мале 
Мијовиће! 

Мала Ана спава 

у чађавој соби  
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„Народ је красан, разборит и поштен, пун 
светијех идеала, пун вјере у будућност, пун 
истрајности покрај свих невоља и злих година 
које га глађу, море. Откако сам боље упознао овај 
поштени, искрени, српски народ у Невесињу, ја 
сам се утјешио и вјерујем још у васкрс домовине.” 
– тако је говорио наш велики пјесник Алекса 
Шантића, а исти утисак смо и ми стекли у нашој 
дугочекиваној посјети Невесињу. 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе први пут је, 
послије дужег времена, али широка срца, посјетила 
породицу у овом дијелу Херцеговине. Угостила нас 
је петочлана породица Ивковић из насеља 
Шеховина код Невесиња. Отац Божидар (35) и 
мајка Зора (31) имају сина Уроша (8) те трогодишње 
близанце Филипа и Сару. Ивковићи тренутно живе 
у старијој, изнајмљеној кући, а са њима буде и 
Божидаров отац. 
 

 
 
 

Приликом посјете наше волонтере изнeнaдили су 
снажни удари вјетра који се надвијају и ударај о 
кршевита брда на којима се понегдје још могао 
видјети снијег. Мађутим, мајка Зора испричала нам 
је да су они навикли на овакву климу, али да су 
зимус ипак сви спавали у једној просторији како би 
им било топлије јер нису могли ложити ватру због 
запушеног оџака. 
 
    Ма, лако је кад се здраво, полако. Бог ми је 
подарио здравље, срећу и моју дјецу – закључила је 
Зора мазећи своју Сару у наручју. 
 

 
 
Зора и Божидар су незапослени. Не примају 
социјалну помоћ и дјечији доплатак. Ни у ближој 
поридици им није лагоднија ситуација, јер се 
Божидарова мајка, иако и сама болесна, брине о сину 
који је такође болестан. Посијали су нешто баште, 
имају двије краве и кокошке. Зора дане проводи 
бринући се о дјеци и око животиња, а Божидар 
некада са ујаком поправља аута. Привређујући на 
туђој земљи, годинама маштају о свом имању на 
којем ће моћи сијати и обрађивати земљу. 
 

Већ дуго тражим земљиште. Трудим се да нађем 
адекватан плац, да се скућимо и оставимо нешто 
дјеци. Не бојим се рада, сам ћу обрађивати земљу 
– рекао нам је Божидар, а ми смо се стога одлучили 
помоћи његовој породици да обезбиједе ваљан 
плац и на тај начин им припомогнемо да стану на 
ноге. 
 
 
 
 

Невесињци за 

Ивковиће  
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Подсјетимо се, прије пет година у овом крају, 
Хуманитарна организација Срби за Србе доградила 
је спрат и подигла кров на кући петочлане 
породице Самарџија и на тај начин им пружила 
могућност да на јаким основама наставе градити 
бољи живот. 
 

 
 
За мало времена, увјерили смо се да дух предака 
ратника заиста још живи у невесињом народу 
расијаном по херцеговачкој голети те не сумњамо да 
ће Невесиње бити на висини задатка. Значајно нас је 
обрадовао и охрабрио пријем и састанак који су нам 
уприличили волонтери из овог мјеста који већ 
увелико припремају хуманитарне догађаје.  
 
 
Уопште не сумњамо да ће се читаво Невесиње дићи 
на ноге и показати боребност, племенитост и 
постојаност јаку као камен којим газе и који их 
окружује!     
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Хуманитарна организација Срби за Србе, овога пута, 
упутила се у општину Бела Црква, тачније у 
Банатску Суботицу. Иако нам апели за помоћ 
стижу са различитих страна, увек нам је драго кад 
породице преузму инцијативу, контактирају нас и 
представе целокупан план на који начин можемо да 
им помогнемо. 
 

 
 
Многочлана породица Чеке, једна је од таквих 
породица, па нам није требало много времена како 
бисмо се договорили са породицом око помоћи: 
 

Волела бих да свако има своју собу. Девојчице 
Јелена (12) и Сара (7) своју собу, близанци 
Маријан (17) и Кристијан (17) своју. Сада сви 
седимо у једној просторији. Требало нам је скоро 
шест година да направимо тоалет, трудили смо 
се да то завршимо, некада је ту био шпајз. Када 
бисте нам донирали грађевински материјал све 
бисмо сами завршили – рекла нам је мајка 
Марина. 

 
Као што можемо приметити, ова вредна породица, 
сама сређује своју кућу, део по део, али као што то 
обично бива када су многочлане породице у питању, 
тешко је завршити све што је потребно, поготову 
што су мајка Марина и отац Ненад незапослени, а од 
прихода имају социјалну помоћ и дечији додатак. 
 

Некада сам радио на грађевини, међутим, пре 
двадесет година имао сам несрећу када ме је 
колега случајно повредио – рекао нам је отац 
Ненад. 
 

 
 
У разговору сазнајемо да је породица изразито 
патриотски настројена, да је једна од највећих жеља 
родитеља да њихова деца остану у својој земљи, да 
не побегну „трбухом за крухом”. 
 
У срцу и души нам је Србија, не бих могао да 
замислим да ми деца оду. Маријан свакодневно 
говори како би волео да обрађује земљу и остане 
овде – објашњава нам отац Ненад. 
 

СЗС посетили 

Чеке   
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Породица узгаја нешто поврћа за своје потребе, а 
како нам кажу, волели би да крену са чувањем 
животиња па би им супрасна крмача значила. 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе позива све 
донаторе да учествују и у овој акцији помоћи како 
бисмо омогућили још једној породици боље услове 
за живот! 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

СЗС посетили 

Чеке   
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У Панчеву смо посетили многочлану породицу 
Небрига. У породичном дому дочекали су нас бака 
Биљана, дека Срећко, мајка Санела и деца 
Александра (14), Јелена (12), Сузана (11), Милица 
(7) и Богдана (1). Нажалост, отац Горан није био 
присутан пошто је био на послу. 
 
Млади смо се узели, а и рано смо постали бака и 
дека. Радим као заваривач и једини сам за 
стално запослен у породици. Син ради у 
градском зеленилу, а моја жена у Дому за лица са 
оштећеним видом у Панчеву – објашњава нам 
деда Срећко каква је ситуација. 
 
Кућа у којој живе, као што смо имали прилику да се 
уверимо, у солидном је стању. Ипак, пошто живе у 
неколико малих просторија, недостатак животног 
простора приметан je. 
 

 
 

Скучени смо као сардине. Хвала Богу, имамо све 
што нам је потребно за живот. Много сам 

поносна на унуке јер су све одличне у школи. 
Деци би највише значило када би имала више 
простора – рекла нам је бака Биљана. 
 
Отац породице дуго је радио на грађевини, а 
тренутно је преко агенције добио посао који није за 
стално. Мајка Санела у току наше посете била је у 
трећем месецу трудноће, тако да ће породица 
Небрига ускоро добити и шесто дете. Породица 
прима дечији додатак за четворо деце. 
 

 
 
Нажалост, ова кућа не може да се дограђује, па 
би једино решење било да се пронађе друга кућа 
– рекла нам је мајка Санела. 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе позива 
донаторе да се укључе у велику акцију помоћи 
породици Небрига! Помозимо им да добију нову 
кућу! 
 

 
 

Помозимо 

Небригама   
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Јадранска Лешница надомак Лознице у 
Мачкванском округу још једно је место које смо 
посетили ове године. Разлог нашег доласка биo je 
упознавање са многочланом породици Обренић. 
 
Дочекала нас је мајка Дијана са својом децом: 
Бојаном (13), Анастасијом (11), Вуком (3) и 
Владаном (1). Дијана из првог брака поред двоје 
најстаријих има и сина Ђорђа (15), који живи са 
оцем, али долази викендом код мајке. 
 

 
 
Отац Бранко, однедавно се бави молерајским 
пословима у Немачкој, како би могао да породици 
обезбеди нормалне услове за живот. Покућство и све 
остало што је ново у кући успели су да набаве након 
његовог последњег доласка. 
 

Као што сам рекла и када смо се пријављивали, 
каквих породица има, свесни смо да нисмо 
толико угрожени. Бранко се труди да заради 
како бисмо решили и друге проблеме које имамо 
у кући, али и проширили простор због деце – 
рекла нам је Дијана. 

 

 
 
Ова храбра мајка, која од своје треће године има 
епилепсију, брине се о целом домаћинству. Фина и 
васпитана деца указују да у породици влада здрава 
атмосфера и да би помоћ наше организација дошла у 
праве руке. 
 

Постављањем унутрашње изолације, покушали 
смо да спречимо влагу али нисмо успели. Кров је 
у лошем стању и наше су жеље да поправимо 
кров и у поткровљу направимо две собе за децу и 
купатило – говори нам мајка о плановима које 
породица има. 
 

 
 
Како нам кажу, пошто се отац бави молерасјким 
пословима, а деда је зидар, потребан им је само 
грађевински материјал а они би сами 
организовали радове. 
 
Позивамо све донаторе организације да подрже 
акцију помоћи породици Обренић! 

СЗС посетили 

Обрениће   
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Педесетак километара од Београда, недалеко од 
Сопота, посетили смо осмочлану породицу 
Аврамовић. Зоран и Данијела, некада су имали 
обућарску радњу у Земуну, али су стицајем 
околности морали да је затворе, па су пре 15 година 
купили кућу и настанили се у селу Сибница. 
 

 
 
Oбоје смо незапослени. Примамо социјалну 
помоћ и дечији додатак, чувамо двадесетак коза 
и имамо пластеник. Супруга повремено чисти по 
кућама. Пошто је у питању викенд насеље ми 
смо једина породица која стално живи овде – 
рекао нам је отац Зоран. 
 
До пре неколико година, куће је била у веома лошем 
стању, па је уз помоћ комшилука, родбине и 
организације Мали свет из Канаде доста тога 
урађено. Ипак, није још увек све како треба. 
 
 
 

 
 
На неколико места кров нам прокишњава, па се 
влага појавила у кући. Такође, имамо проблема 
са столаријом. Фале нам и ормари, шпорет на 
дрва и веш машина – рекла нам је мајка Данијела. 
 
И поред свега, у дому Аврамовића дочекала нас је 
весела атмосфера. Марија Хризантема (15), 
Андреја (14), Сретен (11) и Гаврило (9) баве се 
фолклором па смо имали прилику да уживамо у 
српским народним песмама и њиховој игри. 
Најстарији син Јован (17) похађа средњу школу и 
велика му је жеља да упише машински факултет. 
Волео би да има лап топ како би што боље могао да 
се спреми за факултет. Најстарија Николина (20) 
није била код куће пошто полаже испите на Високој 
школи струковних студија за информационе и 
комуникационе технологије. 
 

 
 
Позивамо све донаторе Хуманитарне организације 
Срби за Србе да се прикључе и овој акцији како 
бисмо променили живот још једној многочланој 
породици 

СЗС посетили 

Аврамовиће 
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На најрадоснији хришћански празник Васкрсење 
Христово, након свете Литургије, волонтери 
Хуманитарне организације Срби за Србе, успешно 
су организовали туцијаде у Амајлијама, Батковићу, 
Бијељини, Приједору и Руми. 
 

 

1. Туцијада из блока у Амајлијама друга по реду, 
одржана је у порти цркве Свете Тројице, на веома 
успешној туцијади прикупљено је 383 КМ, а 
учествовало је 56 такмичара. Победник друге 
Туцијаде из блока у Амајлијама био је Душан 
Крстић. 
 

 
 
2. Туцијада из блока у Бијељини, одржана у порти 
храма Светих Апостола Петра и Павла. Укупно је 
прикупљено 416,50 КМ, а пријављених такмичара 
било је 30, док је Душица Илић однела победу и 
показала завидну технику разбијања противничких 
јаја. 
 

 
 

2. Туцијада из блока у Приједору, одржана у 
порти храма Св. Пророка Илије.  

Туцијада из 

блока  
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3. Велики број окупљених верника учествовало је у 
хуманитарном такмичењу и заједно прикупили 

600,35 КМ. 
 

 
 

  
 
4.Туцијада из блока у Руми,  традиционална 
васкршња туцијада, познатија у Руми као Zoil open 
туцијада, окупила је и овај пут хумане људе који су 
својим прилозима прикупили 8.000 динара.  
 
Титулу најбољег и овај пут понео је Вукашин 
Вукадиновић, који од самог почетка такмичења 

показује завидну технику разбијања противничких 
јаја. 
 
5. Туцијада из блока у Батковићу, одржана је у 
порти храма Светог Саве, на Васкршњи Понедељак 
након свете литургије. Догађају је присуствовало око 
двадесетак такмичара и прикупљено је 143 КМ. 
 

 
 

Овим путем, захваљујемо се свим учесницима, 
верном народу, свештенству као и свима онима 
који су подржали Туцијаду из блока! 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
 
 
 

Туцијада из 

блока  
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У недељу, 9. маја, успјешно је реализована 
хуманитарна акција Палачинке из блока. Овај 
догађај одржан је у дворишту цркве Светог 
Василија Острошког у насељу  Усора. Уз помоћ 
чланова, волонтера хуманитарне организације Срби 
за Србе, усорске парохије, свих пријатеља 
организације и присутних успјешно је сакупљено 
2167,25 КМ. 
 

 
 
Након Свете литургије, сви присутни могли су да 
уживају у пријатној атмосфери уз палачинке и сок 
које су спремали чланови организације. 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе покренула 
је од 1. јануара 2018. године свој хуманитарни број 
17763 у Републици Српској и Федерацији Босне и 
Херцеговине. Позивом из фиксне или мобилне 
мреже на хуманитарни број 17763 донатори 

прилажу 2 конвертабилне марке за помоћ социјално 
угроженим и вишечланим породицама на простору 
Републике Српске и Федерације Босне и 
Херцеговине,осим тога финансијска средства 
можете уплатити путем рачуна отвореног у НЛБ 
банци број  56201281300241-58 (уз  напомену за 
породицу Кокић). 
 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе покренула 
је од 1. јануара 2018. године свој хуманитарни број 
17763 у Републици Српској и Федерацији Босне и 
Херцеговине. Позивом из фиксне или мобилне 
мреже на хуманитарни број 17763 донатори 
прилажу 2 конвертабилне марке за помоћ социјално 
угроженим и вишечланим породицама на простору 
Републике Српске и Федерације Босне и 
Херцеговине,осим тога финансијска средства 
можете уплатити путем рачуна отвореног у НЛБ 
банци број  56201281300241-58 (уз  напомену за 
породицу Кокић). 
 

Још једном се захваљујемо пријатељима, 
усорској парохији  и свима који су дали свој 
допринос у реализовању овог догађаја. Позивамо 
све људе који живе у Добоју и околини да и даље 
прате наш рад јер нас до краја године очекују 
нови догађаји у склопу пројекта Тројка из блока. 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ 
 

Палачинке из 

блока у Добоју  
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Хуманитарна организације Срби за Србе прославила 
је широм света своју славу Светог Василија 
Острошког. Представници организације из Србије, 
Републике Српске, Сједињених Америчких 
Држава, Швајцарске, Канаде, Немачке, Аустрије, 
Норвешке и Црне Горе, окупили су се у својим 
парохијама и пресекли славски колач и освештали 
жито. 
 

 
 
У Србији слава се обележавала у Београду. Као и 
претходних година окупљање чланова, волонтера и 
пријатеља било је у Храму Светог Симеона 
Мироточивог. 
 
Представници организације у Црној Гори, заједно са 
пријатељима и волонтерима окупили су се под 
Острогом. Након литургије, славски колач пресекао 
је епископ будимљанско-никшићки и 
администратор Митрополије црногорско-
приморске Јоаникије. Такође, представници 

организације окупили су се и у Цркви Светог 
Василија Острошког у Херцег Новом, како би са 
осталим верницима прославили празник. 
 

 
 
У Републици Српској чланови, волонтери и 
пријатељи окупили су се у Храму Светог пророка 
Илије који се налази у Приједору, Храму Светих 
Апостола Петра и Павла који се налази у 
Бијељини и на Палама у Цркви Успења пресвете 
Богородице. 
 

 
 
У Цириху чланови, волонтери и пријатељи 
организације окупили су се у Храму Успења 
Пресвете Богородице. 
 
 
 

СЗС обележели 

славу  
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Канадски огранак Хуманитарне организације Срби 
за Србе, и ове године, прославио је славу у Храму 
Сабора српских светитеља у Мисисаги. Кумови 
славе били су Ема, Ана, Сања и Саша Маљукан. 
 
Kao и прошлих година, место славског окупљања 
чланова, пријатеља и волонтера немачког огранка 
било је у Храму Васкрсења Господњег у 
Франкфурту и у Цркви Светог Кирила и 
Методија у Нирнбергу. 
 

 
 
У Сједињеним Америчким 
Државама обележавање славе организовано је у 
Цркви Светог Николе у околини Чикага и у 
грчкој Цркви Светог Елефтерија на Менхетену. 
 
 

Црква Светог Василија Острошког у Ослу била је 
место молитвеног окупљања и обележавања 
славе норвешког огранка наше организације. 
 

 
 
У Парохији Светих Кирила и Методија у Грацу, 
аустријски огранак заједно са пријатељима и 
волонтерима организације обележио је славу. 
 

 
 
Молитвама Светог Василија Острошког 
настављамо са нашим добротворним радом! 
 

 

СЗС обележили 

славу  
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Када смо пре нешто више од петнаест година почели 
са радом, једна од основних идеја којом смо се 
водили била је да Срби из дијаспоре помажу Србе 
у матици. Ту идеју схватили смо као позив да 
кренемо у градњу моста који ће бити довољно 
дугачак, стабилан и издржив, како би се проток 
љубави, емпатије и саосећања несметано и 
непрестано вршио. Неимари који годинама 
неуморно граде овај мост – хиљаде и хиљаде 
племенитих људи – сведоче о насушној потреби 
ових грађевина. 
 

 
 
Нобеловац Иво Андрић, један од писаца који је 
најлепше писао о њима, говорио је да су мостови 
важнији од кућа, светлији од храмова, свачији, 
према сваком једнаки, корисни, подигнути увек 
смислено, на местима на којима се укршта 
највећи број људских потреба. 
 
Недалеко од манастира Троноша, у селу Коренита 
надомак Тршића, једна прича повезала је људе из 
неколико удружења са циљем да направе прави 
мост! 
 

 
 
Поплаве 2014. и 2019. године нанеле су велику штету 
у лозничком крају. Последице тих поплава одразиле 
су се на велики број људи, међу којима је била и 
петочлана породица Матић која је остала одсечена 
од главне саобраћајнице јер је бујица два пута 
односила мост који се налазио испред њихове 
куће. Миленко и Александра заједно са својом 
децом Тањом (8), Биљаном (4) и Игором (11) били 
су принуђени да користе шумске трновите стазе ради 
одласка на посао и школу. 
 
Млади и стари чланови Дачиних извиђача и 
удружења Први пут с оцем окупили су се како би 
радном акцијом саградили дрвени мост којим би 
породици Матић омогућили обављање 
свакодневних послова. 
 

Иницијатива је кренула од наших пријатеља из 
Хуманитарне организације Срби за Србе, они су 
дали предлог, ми смо га радо прихватили – рекао 
је Мирко Митровић из Први пут с оцем. 
 
Док су деца уживала у извиђачким задацима Дарка 
Божића из Дачиних извиђача, вредни волонтери 
успели су за неколико сати да приведу радове крају. 

На општу радост свих присутних, дрвени мост 
засијао је пуним сјајем! За изградњу моста наша 
организација издвојила је 67.715 динара. 
 
Захваљујемо се организацији Први пут с оцем, 
Дачиним извиђачима, Пекари Михаиловић и Води 
Троноша што су учествовали и подржали акцију. 
 

 
 

Мост помоћи  
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У недељу, 9. маја, са почетком у 11 часова успешно 
је реализована Шетња из блока на Фрушкој Гори. 
На наш позив одазвало се осамдесет шест шетача 
који су се придружили хуманитарној акцији и својим 
учешћем увеличали овај догађај. Оно што нам је 
посебно драго, већину учесника су чинили млади 
људи и деца, па је овакав догађај посебно добио на 
значају. Укупно је на самом догађају сакупљено 
44.180 динара и 15 евра. 
 
Дан смо започели литургијом у манастиру Ново 
Хопово и након тога окупили се на почетку стазе, 
која се налази на једном од највиших врхова 
Фрушке Горе - Иришком Венцу. 
 

 
 
Сама стаза дугачка је нешто више од 13 километара. 
Обишли смо природне лепоте планине – Лединачко 
језеро и Перину пећину, где смо направили кратак 
предах где нам се пружао диван поглед. 
 
И поред неколико успона стаза није представљала 
проблем ни за једног од учесника, чак ни за 
малишане. Напротив, они су то доживели као изазов! 

Оно што посебно оставља без даха је невероватна 
природа која је у ово доба године, када све цвета, 
посебно лепа. 
 

 
 
Овога пута, хуманитарном акцијом спојили смо две 
лепе ствари – хуманост и промовисање здравог 
начина живота. Сви учесници понели су искуство 
које ће дуго памтити, а ми се надамо да ће оваква 
шетња постати нешто традиционално, и да ће свака 
следећа окупљати све више људи. 
 

 
 
Овим путем, захваљујемо се свим шетачима, као 
и свима онима који су подржали Шетњу из блока. 
Ово је само један од хуманитарних догађаја који 
се одржава у Новом Саду и околини у склопу 
пројекта Тројка из блока, па позивамо све да 
наставе да нас прате и подржавају! 
 

 

Шетња из блока 

на Фрушкој Г.  



 
 
 

Месечни извештај за мај 2021.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 42 

 

 
 
Наши вреди чланови хуманитарне организације 
Срби за Србе из Бијељине не стају са својим 
акцијама. Тако су 16. маја одржали Триатлон из 
блока у Патковачи код Бијељине, где се 
захваљујући хуманим људима прикупило 340 КМ! 
 

 
 

Такмичење се одвијало у три дисциплине: билијар, 
стони тенис и пикадо. Победници су: 
 

 Стони тенис - Станислава Јовановић 
 Пикадо - Анђелко Марковић 
 Билијар - Александар Милешевић 

 
На крају, захваљујемо се свим хуманим људима 
који су показали велику свест за своје сународнике 
и који су својим учешћем подржали овај догађај. 
Навикли смо да наши вредни чланови из Бијељине, 
чим завшре један догађај, одмах планирају други 
тако да нас ускоро очекају нова дружења. 
 

 
 
На крају, захваљујемо се свим хуманим људима 
који су показали велику свест за своје сународнике 
и који су својим учешћем подржали овај догађај. 
Навикли смо да наши вредни чланови из Бијељине, 
чим завшре један догађај, одмах планирају други 
тако да нас ускоро очекају нова дружења. 
 
 

Триатлон код 

Бијељине  
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Хуманитарна организација Срби за Србе 24. маја по 
први пут је организовала Картинг из блока и то у 
Бањалуци. Одмах на почетку, без претјеривања, 
морамо истаћи да смо сви одушевљни овим 
догађајем. Удруженим снагама са Картинг Клубом 
Борац, на стази у Залужанима, приређен је прави 
спектакл. 
 

 
 

Налет адреналина, звук давања гаса, трење точкова у 
крвини, навијање, пуно смијеха али и широко срце 
наших учесника и волонтера обиљежили су тај дан. 
Двије екипе – мушка, у којој је било 72 учесника и 
женска са 4 учесника, тркали су се до финалног 
круга. Медаље из мушке екипе су освојили: прво 
мјесто Момчило Стојнић, друго Дарко Волаш и 
треће, наш најмлађи учесник који још не иде ни у 
школу, Лука Зорић. 
 
Иако о мирису бензина углавном маштају момци, 
наша женска екипа била је подједнако жестока као и 
мушка, а можда чак и храбрија. Прво мјесто је 
освојила Марија Шавија, друго Милица Боснић, а 
треће Снежана Петровић. 
 
Као што видите, људи није мањкало, штавише, како 
је вријеме пролазило, придруживало нам се све више 
хуманиста, а то нас је посебно одушевило. Они који 
нису учествовали, прилазили су нашој кутији и 
донирали новац за помоћ вишечланим породицама. 
Сакупили смо 1.107 КМ. 
 

 
 
Овај јединствен доживљај не бисмо успјели 
организовати без наших техничких спонзора којима 
се овом приликом изузетно захвљаујемо. Искрено се 
надамо да ћемо у будућности имати исту сарадњу те 
да ћемо убрзо поново бити на стази. Спонзори су 
били: ДУКЕ62 (Душан Борковић, европски првак 
аутомобилских трка), Medical Tourism, Витаминка 
и АМКК Борац. 
 
 

Картинг из 

блока  
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Овај јединствен доживљај не бисмо успјели 
организовати без наших техничких спонзора којима 
се овом приликом изузетно захвљаујемо. Искрено се 
надамо да ћемо у будућности имати исту сарадњу те 
да ћемо убрзо поново бити на стази. Спонзори су 
били: ДУКЕ62 (Душан Борковић, европски првак 
аутомобилских трка), Medical Tourism, Витаминка 
и АМКК Борац. 
 
Многи од нас су овим догађајем испунили своје 
дјечије снове јер ко се још није тркао са 
другарима и замишљао, рецимо, да возило 
формулу 1. Иако смо се већ захвалили момцима 
из АМКК Борац, морамо то поновити и овим 
путем јер су заиста били  срдачни и гостољубиви 
домаћини са којима смо поставили камен 
темељац добре срадње. АМКК Борац постоји 19 
година и броји десетине чланова. 
 
Још једном, захваљујемо се свим учесницима, као 
и свима онима који су подржали Картинг из 
блока. Ово је само један од хуманитарних 
догађаја који се одржава у Бањалуци у склопу 
пројекта Тројка из блока, па позивамо све да 
наставе да нас прате и подржавају! 
 

 

Картинг из 

блока  
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У галерији Alpha Voyage у Лас Вегасу, НВ 14. маја 
успешно је организована промоција књиге „21 
stories from the Zzoneˮ, писца Предрага Илића. 
Још боља чињеница је да се од продаје књига 
прикупило 400 америчких долара. Била је забавна и 
корисна ноћ. 
 

 

 
 

Овом приликом желимо још једном да се 
захвалимо Предрагу Илићу-писцу, на чију 
иницијативу смо и успели да организујемо 
промоцију, свима што су дошли на промоцију и 
надамо се да ћемо у будућности организовати 
сличне догађаје. 
 

 

Књига из блока у 

Лас Вегасу  
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У суботу, 22. маја у вечерњим часовима стартовао је 
први Пикадо мастерс из блока у Опову. На ову 
велику пикадо из блока смотру притицали су 
најлуциднији такмичари из свих крајева Србије како 
би одмерили снаге са нашим домаћинима из Опова. 

 

 
 
Велику захвалност дугујемо нашим драгим 
пријатељима из кафеа Галерија који су нам 
уступили своје просторије за ово велико такмичење. 
У дугој и неизвесној борби која је трајала до поноћи 
снагу је одмерило око 40 такмичара који су заједно 
са својим пријатељима и навијачима то вече 
прикупили 23.210 динара за најугроженије српске 
породице. 
 
Најпрецизнији међу њима били су:  
 

1. Јохан 
2. Борис Латовљев  
3. Жарко Николић 

 

 
 
Пехар и прво место овога пута отишли су за 
Угриновце који су измеђуосталог и расадник 
талената за пикадо играче, док су сребро и бронза 
остали у Опову. 
 

 
 
Захваљујемо се још једном од срца нашој браћи из 
Опова који су нас сјајно угостили у свом граду, и 
који су се прикључили нашој великој 
Видовданској акцији за помоћ српским 
породицама на Косову и Метохији. 

Пикадо мастерс 

у Опову  
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 У суботу, 22. маја у Новом Београду организовали 
смо по први пут Шишање из блока. Велику 
захвалност на овој дивној акцији и идеји дугујемо 
нашим великим пријатељима из фризерског салона 
Љуба, који су решили да један цео дан шишају људе 
у хуманитарне сврхе. Уз сјајну атмосферу и дружење 
успели смо да прикупимо 34.650 динара и 50 евра 
које ћемо искористити за нашу велику Видовданску 
акцију на Косову и Метохији где ћемо да 
помогнемо на десетине српских породица. 
 

 
 
Са акцијом смо кренули у раним јутарњим часовима 
тј. од 9 сати ујутру када су биле и заказане прве 
муштерије. Наш дивни власник салона Љуба и 
запослена Ања од узбуђења и ишчекивања овог 

сјајног дана нису могли да спавају те су салон 
отворили већ у 7 ујутру. У великом ишчекивању 
првих муштерија како би прекратили време Љуба је 
задовољно шетао по салону и штрцкао маказама у 
ваздух. Док је Ања седела са два чешља у руци и 
благим покретима као да чешља две особе 
истовремено се загревала. 
 

Још једном велико хвала фризерском салону 
Љуба који се на овај начин прикључио нашој 
борби за очување српских породица на Косову и 
Метохији и заједно са нама поручили да НЕМА 
ПРЕДАЈЕ! Позивамо овим путем и остале 
фризерске салоне, угоститеље, спортске клубове... 
да се свако у свом домену и могућности прикључи 
нашој заједничкој борби! Деца су наша 
будућност! 
 

 
 

 

Шишање из 

блока   
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У АПРИЛУ 2.364 СМС 
ПОРУКА НА 7763 

 

 
 
Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ 
покренула је почетком марта 2015. године 
националну кампању за помоћ социјално угроженим 
породицама широм Србије у сарадњи са мобилним 
оператерима Телеком, Теленор, А1 Србија и 
Глобалтел. Путем хуманитарног СМС броја 7763 
у току априла пристигло је укупно 2.364 порука, а 
од почетка акције укупно 286.920 порукa. 
 
Хуманитарна кампања СМС НА 7763 се наставља. 
Довољно је послати празну поруку или са текстом по 
жељи. Цена поруке је 200 динара (без провизије 
оператера). Упућујемо велику захвалност свим 
донаторима и пријатељима организације који су се 
укључили у хуманитарну кампању организације 
СРБИ ЗА СРБЕ. 
............................................................................................ 
 

У АПРИЛУ 1.167  
ПОЗИВА НА 17763 

 
Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ у 
Републици Српској покренула је почетком јануара 
2018. године националну кампању за помоћ 
социјално угроженим породицама широм Републике 
Српске и Федерације БиХ у сарадњи са мобилним 
оператерима Мтел, ХТ Еронет и БХ Телеком.  
 

Путем хуманитарног ПОЗИВА на број 17763 (са 
фиксне и мобилне телефоније) донирају се 2 
конвертибилне марке. У току априла пристигло је 
укупно 1.167 позива, а од почетка акције укупно 
81.292 позива. 
 

 
 
Провизија из МТел мреже по позиву са фиксне 
телефоније износе 0,07 км, а са мобилне телефоније 
провизија по позиву износи 0,22 км. Провизија из БХ 
Телеком мреже је 0,1 км по позиву на терет 
позиваоца (укупно се позиваоцу наплаћује 2,1 км по 
позиву), а провизија ХТ Еронет мреже износи 0,2 км 
по позиву. 
 

 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ 

Активности 

током априла 
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Хуманитарни 

СЗС бројеви 
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Димензије донаторске кутије су 20x20x20 cm. 
Позивамо све пријатеље организације који су у 
могућности да поставе донаторске кутије у својим 
локалима да нас контактирају на следећи емаил: 

c3c.org@gmail.com 
 
Локације на којима се налазе СЗС донаторске кутије: 
 
 

БЕОГРАД 
 Бутик Отаџбина – Бункер – Булевар 

Деспота Стефана 48  
 Пицерија Walker – Кнеза Вишеслава 63 

(Тржни центар Видиковац)  
 Продавница Сани – Заплањска 86 А (Браће 

Јерковић)  
 Фото студио Express – Кнеза Вишеслава 

142 (Видиковац)  
 Лаптоп клиника – Антифашистичке борбе 

24, лок. 43 (Нови Београд)  
 ТЦ Стадион – Заплањска 32 (Насеље 

Јерковић)  
 Бутик Београдски синдикат – Цара 

Душана 29 (Дорћол)  
 Факултет политичких наука – Јове Илића 

165  
 Београдска пословна школа – Краљице 

Марије 73  

 ТЦ Авив Парк Звездара – Живка 
Давидовића 86  

 ТЦ Delta city – Јурија Гагарина 16 (Нови 
Београд)  

 Кафана Павле Корчагин – Ћирила и 
Методија 2а (Звездара)  

 Кафана Лимун жут – Димитрија Туцовића 
88  

 Бане Наја Грил – Миће Радаковића 4ц 
(Земун)  

 Mister Wok – Вукова 10 (Земун)  
 Бутик Хорус – Теразије 35  
 Beo Caffe – Првомајска 10 (Земун)  
 Caffe Codex – Господска 15 (Земун)  
 Кафе Фибоначи – Тршћанска 44 (Земун)  
 Printy Star – Господара Вучића 48  
 Пицерија Ортак – Првомајска 35 (Земун)  
 Кафић Блок гаража – Вождовачки кружни 

пут 17 а (Вождовац)  
 Кафана Савски бисери – Јурија Гагарина 

80б (Нови Београд)  
 Ресторан Рад – Црнотравска бб (Бањица)  
 San food – Булевар Михаила Пупина 145 

(Нови Београд)  
 Кафе Барка – Булевар Зорана Ђинђића 99 

(Нови Београд)  
 Ла Либертадор – Страхињића Бана 2  
 Сувенир шоп 011 – Призренска 13 (Зелени 

венац)  
 Паб Градска прича – Ђуре Јакшића 3 

(Стари град)  
 Кафе Маршал – Џона Кенедија 10 (Земун)  
 Козметолошки центар Ива Дерма – 

Капетан Мишина 20 (Дорћол)  
 Кафе паб Робин Худ – угао Војводе Степе и 

Боже Јанковића  
 The Klemenza – Коче капетана (Врачар)  
 ТЗР Шкундрић – Вожда Карађорђа 73 

(Јаково)  
 СТР Пили 1 – Бољевачка 6 (Јаково)  
 СТР Пили 2 – Браће Николић 1 (Јаково)  
 УР Јован 1 – Исмета Мујазиновића 6а 

(Бежанијска Коса)  
 Кафе Блинк – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 184 (Нови Београд)  
 Кафе Фазон – Сердар Јанка Вукотића 1 

(Петлово Брдо)  
 Сплав Књаз – Савски кеј бб (Нови Београд)  

Донаторске 

кутије 



 
 
 

Месечни извештај за мај 2021.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 51 

 

 Пекара 30 М&E – Булевар Михаила 
Пупина 141 (Нови Београд)  

 New’s bar – Браће Јерковић 134 (Вождовац)  
 Blue electronic – Палмира Тољатија 48 

(Нови Београд)  
 Кафе 33 – Стеријина 15 (Палилула)  
 Ресторан Три приче – Маршала Толбухина 

5 (Нбгд)  
 Филолошки факултет – Студентски трг 3  
 Продавница пелета Сам – Г – Војвођанска 

407 ф (Ледине)  
 Копирница Лола – Краљице Марије 61 

(Звездара)  
 Ресторан Жрнов – Фрицка Лоха 80 (Бели 

Поток)  
 Ресторан Тара – Зрењанински пут 151б 

(Борча)  
 Corner beer – Трговачка 18 (Жарково)  
 Good food Врачар – Угао Г. Вучића и В. 

Илића (Звездара)  
 Good food Богословија – Мије Ковачевића 

9/1 (Богословија)  
 Good food Зелени Венац – Бранкова 1  
 Агенција Призма – Господска 4 (Земун)  
 Географски факултет – Војвођанска 1 

(Земун)  
 Пивница Облак у панталонама – Бул. 

Краља Александра 77а (Звездара)  
 Ресторан Dragon – Кнеза Вишеслава 130 

(Видиковац)  
 Играоница Четворка – Вртларска 7б 

(Земун)  
 Технички преглед Арена експрес – Бул. 

Арсенија Чарнојевића (Нбгд)  
 Кафе бар Cheers – Бул. Кнеза Александра 

Карађорћевића 17 (Дедиње)  
 Пивница Колонија – Рељковићева 9 

(Канарево брдо)  
 Кафана Сипај не питај – Карађорђева 9 

(Савамала)  
 Рохо бар – Борска 41е (Миљаковац)  
 Ресторан Катун – Хасанагинице 1 

(Миљаковац)  
 Пекара Чачанин – Борска 94 (Раковица)  
 Ресторан Чачанин – Борска 94 (Раковица)  
 Caffe DUB – Пилота Михаила Петровића 

53д (Видиковац)  
 Кафана Ђура – Ђуре Јакшића 1  

 Caffe Patrida – Кнеза Вишеслава 140 
(Видиковац)  

 Играоница Тројка – ЈНА 1а (Борча)  
 Продавница Данди – Заплањска 57ђ (Браће 

Јерковић)  
 Квант – Маршала Тита 237 (Добановци)  
 Коктел бар Коњарник – Устаничка 170е 

(Коњарник)  
 Роштиљ код Марета 1 – Др Зоре Илић 

Обрадовић 15 (Коњарник)  
 Роштиљ код Марета 2 – Бул. Краља 

Александра 409 (Мали Мокри Луг)  
 Запа бар – Краља Петра 41 (Стари град)  
 Запа барка – Ушће бб (Ушће)  
 Спортски центар Кнежевац – Вишевачка 2 

(Раковица)  
 Маркет Круна – Јозе Шћурле 10а  
 Кафана Мед Макс – Ушће бб  
 Ресторан Легенда – Обреновачки друм бб 

(Макиш)  
 Мио кафе – Бул. Краља Александра 294 

(Звездара)  
 Le Petit Bistro – Кларе Цеткин 12 (Нбгд)  
 Београдски бистро – Мирочка 3 (Палилула)  
 Висока школа електротехнике и 

рачунарства – Војводе Степе 283  
 Милин етно кутак – Булевар Зорана 

Ђинђића 166а (Нбгд)  
 Оптичарска радња Монокл – Бул. Краља 

Александра 300 (Звездара)  
 Инфо кафе – Шпанских бораца 22б (Нови 

Београд)  
 Кафана Швалер – Ђуке Динића 2  
 Наш кафе – Шпанских бораца 22а (Нови 

Београд)  
 Tim-s doo. – Видиковачки венац 81 ( 

Видиковац)  
 Спорт бар 22– Стевана Бракуса 6 (Баново 

Брдо)  
 СУР Сидро – Трговачка 30б (Жарково)  
 Рамс доо технички преглед – Булевар 

Краља Александра 379 (Звездара)  
 Пиле и Прасе – Булевар Краља Александра 

114 (Звездара)  
 Бркати паб – Нушићева 8  
 Кафе Паша – Ђорђа Кратовца 67  
 Значи Паб – 22 Октобра 16  

Донаторске 

кутије 
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 Пекара Лука Мо – Катарине Богдановић 3 
(Жарково)  

 Грађевински факултет – Булевар краља 
Александра 73  

 Agi Pasta Away – Славија – Светозара 
Марковића 23  

 Plus Cash&Carry -Аутопут 18  
 Балон Енфилд – Волгина бб (Звездара)  
 Agi Pasta Away – Врачар – Максима Горког 

97 (Јужни булевар)  
 Magic caffe – Кабларска 2а (Сењак)  
 Сласт и маст доо – Сердар Јанка Вукотића 

1/Ђ  
 Red Cruz – Жичка 21 (Црвени крст)  
 C3 Cyber Crew Cafe – Цара Душана 56 

(Земун)  
 Fizio Tim – Владимира Поповића 10 (Нбгд)  
 MC Srbi – Булевар ЈНА 33б  
 Avantgarden Gastro Bar – Ратка Митровића 

136 (Церак)  
 Стаза 33 – Пут за Ада Хују бб (Карабурма)  
 Caffe pizzeria Kućica – Батутова 11 

(Звездара) 
 Апотека Nina Pharm – Рељковићева 1а 

(Миљаковац)  
 Коноба акустик – Цара Душана 13 

(Дорћол)  
 Фризерски салон Фризерај –  Борска 41в 

(Миљаковац)  
 Бен Акиба клуб – Браће Крсмановић 6  
 Fast food Деа – Љубинке Бобић 26а 

(Бежанија)  
 Мењачница Маша – Палмира Тољатија 5 

ТЦ Меркатор (Нбгд)  
 Кафе Мина – Ратка Митровића 75ж (Церак)  
 Сплав Рио – Дунавски кеј бб  
 Fast food Babalu – Булевар Деспота 

Стефана 1а  
 Маркет Сунце 1 – Угриновачки пут 64  
 Маркет Сунце 2 – Павла Вуисића 24  
 Маркет Сунце 3 – Сурчински пут 9п  
 Маркет Сунце 4 – Виноградска 71  
 Српска кућа пива – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 182 (Нбгд)  
 Наргила бар Mint Two  – Бежанијска 55  
 Jazz bar Sinatra – Жоржа Клемансоа 10  
 Пуна кригла – Милорада Бонжулића 3б 

(Душановац)  

 Кафе Кикирики бар – Пере Тодоровића 
10б (Баново брдо)  

 Грил шмек – Војвођанска 427 (Сурчин)  
 Технички преглед НЕО 1980 – Железничка 

34 (Сурчин)  
 China Town – Војвођанска 390 б  
 China Town – Војвођанска 386 д  
 Moon Sushi & Fusion food – Македонска 31  
 Најгори фризер – Тршћанска 4 (Звездара)  
 Кафић Малабар – Јурија Гагарина 151/1, 

лок 63  
 Обућа газела 3 – Лоле Рибара 151 

(Железник)  
 Обућа газела 4 –  ТЦ Бањица, Паунова 24, 

лок 21  
 Обућа газела 5 – Војвођанска 77 (Сурчин)  
 Обућа газела 6 – Војвођанска 90 (Сурчин)  
 Бутик Леонардо – Јована Рајића 6 (Црвени 

крст)  
 Ресторан Dolly bell – Булевар Михајла 

Пупина 165 б  
 Штарк арена – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 58  
 Етно ресторан Мировица – Смедеревски 

пут 1 (Болеч)  
 Ресторан Матијаш – Првомајска 29 

(Земун)  
 By Extra doo – Булевар краља Александра 

95  
 Extra vogue – Булевар краља Александра 

112  
 Extra stil – Милана Ракића 125г  
 Ветеринарска амбуланта Станковић – 

Црвене Звезде 26 (Мали Мокри Луг)  
 Planet win 365 – Браће Срнића 23а (Медак)  
 Caffe bar Manhattan – Палмотићева 27  
 Сценарио – Милешевска 62 (Црвени крст)  
 Сервис Професионалац – Тошин бунар 

188а  
 Вилиџ бар – Војводе Драгомира 2 (Врачар)  
 Кафе 29 – Браће Срнића 23а (Медак)  
 Старо огњиште – Доктора Ивана Рибара 

120а (Нбгд)  
 Милева Бар –  Милеве Марић Ајнштајн 50  
 Пабић – Бежанијска 46  
 Катарза гастро бар – Ваљевског одреда 84 

(Борча)  

Донаторске 

кутије 
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 Eclectic fighting academy – Мадридска 8 
(Коњарник)  

 Exclusive Limo service – Булевар Михаила 
Пупина 10е/63  

 Фризерски салон Оле – Ђорђа Станојевића 
9а  

 Caffe Bar Jarbol – 22. октобра 14 (Земун)  
 Тошин Салаш – Тошин бунар 148  
 Ретро 88 – Битољска 2 (Жарково)  
 5АР БАР – Булевар Зорана Ђинђића 64а 

(Нбгд)  
 Ђак спорт 1 – Патријарха Димитрија 14 

(ТЦ Биг Раковица)  
 Ђак спорт 2 – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 69 (Нбгд)  
 Ђак спорт 3 – Батајнички друм 1а (ТЦ БН 

БОС)  
 Ђак спорт 4 – Аутопут 18 (ТЦ Змај)  
 Протеин глобал 1 – Лазаревићева 5  
 Протеин глобал 2 – Булевар Михајла 

Пупина 24  
 Кафаница Трем – 29. новембра (Врчин)  
 Црквена радња Ризница – Његошева 7 

(Земун)  
 Наша ризница – Крушедолска 1  
 Фризерски салон Гаја – Забранска 9 

(Лештане) 
 Ресторан Стара тројка – Булевар 

Патријарха Павла 9б  
 Caffe bar Village – Славка Миљковића 110  
 Terra Rossa – Љутице Богдана 1  
 Ресторан Сидро 22 – Трише Кацлеровића 

27е (Вождовац)  
 Пицерија Мадене – Херцеговачка 12 

(Земун)  
 Пицерија 76ица – Булевар Зорана Ђинђића 

81л (Нбгд)  
 Ољина кујна – Ранка Миљића 73 (Борча) 

 Брза храна Арарат – Димитрија Туцовића 

55а 

 Prontocatering – Викенд насеље 17 (Нови 

Бановци) 

 ТЦ Ушће – Булевар Михајла Пупина 4 

 Walter Железник – Даринке Радовић 35 

 Walter Дорћол – Страхињића Бана 57 

 Walter Палилула – 27. марта 31 

 Walter Врачар – Макензијева 85 

 Walter ТЦ Ушће – Булевар Михајла 

Пупина 4 

 Walter Карабурма ТЦ Биг – Вишњичка 

84 

 Walter Борча – Братства и јединства 2г 

 Walter Савски венац – Бирчанинова 42 

 Walter Раковица – Патријарха Димитрија 

12 

 Walter Земун – Магистратски трг 18 

 Walter ТЦ Бео – Војислава Илића 141 

 Walter ТЦ БН Бос – Батајнички друм 1 

 Апотека Неофарм – Паунова 3г (Бањица) 

 Ресторан Терминал – Вилине воде бб 

(Дорћол) 

 Џудо клуб Винча – Првомајска 1ф 

(Болеч) 

 Мотоленд – Поенкареова 5 (Дорћол) 
  

 

НОВИ САД 
 Канцеларија Срби за Србе – Лазе Костића 

7  
 Рода Центар – Руменачка 150  
 Кафе Паб Ладовина – Лазе Телечког 3  
 Кафе Спорт Меџик – Подунавска 12  
 Ресторан Цер – Хероја Пинкија 138  
 Ципелград – Булевар патријарха Павла 12  
 Ресторан Круна – Трг Патријарха 

Бранковића 5 (Сремски Карловци)  
 Бербер шоп Бане – Милана Тепића 19 

(Ветерник)  
 Кафић Каспер – Бул. цара Лазара 42  
 Кафана Библиотека – Гундулићева 27  
 Ресторан Наша Тврђава – Проте 

Михалџића 2а  
 Медицински факултет – Хајдук Вељкова 3  
 Кафе Марс – Народног фронта 93 

(Темерин)  
 Кафана Код Ћолета – Иве Андрића 13 

(Футог)  
 Stringer Plus doo – Католичка порта 6  
 Фризерски салон Махер – Фејеш Кларе 2А  
 La Torcia – Сомборска 12  
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 Trattoria Vapene – Фрушкогорска 4  
 Салон намештаја 26. Октобар – Хајдук 

Вељкова 11  
 Апотека Јања – Војвођанска 20 (Руменка)  
 Пите испод сача код Стрикана – Цара 

Лазара 1 (Футог)  
 Ђак спорт – Сентандрејски пут 11л (ТЦ 

БИГ)  

 Кафана Тамо далеко – Стражиловска 16 
 Kalem by Zak – Народних хероја 3  
 Пицерија Сомбастик – Јована Јовановића 

Змаја 24 (Руменка)  
 Пицерија Сомбастик – Веселина Маслеше 

38  
 Спортски центар Вујадин Бошков – 

Новосадски пут 114 

 Фризерски салон Станков Бојка – Цара 

Лазара 1 

 Walter ТЦ Променада – Булевар 

ослобођења 119 

 Walter ТЦ Биг – Сентандрејски пут 1 

ОЏАЦИ 
 СЗТР  Стар плус мм – Кнез Михајлова 39  

 СТР Михајловић – Сомборска 37 
 

СТАРА ПАЗОВА 
 Наша кухиња – Бранка Радичевића 7 
 Бумеранг бар – Светосавска 13/15  
 Two guns – Доситејева 12  
 Кафић М38 – Светосавска 7  
 Кафић Brooka – Светосавска 13/4 

 Локал Спорт и разонода – Карађорђева 28 

 
      НОВА ПАЗОВА 
 Х Фактор – Његошева 27 

 

 БАЧКА ПАЛАНКА 
 Кафић Жарден – Југословенске армије 

 
 ИНЂИЈА 

 Кафе Порто– Цара Душана 28 

 Кафић Централ – Трг Слободе 16  

 Leonida Sport studio – Српскоцрквена 10 
 
 

СРЕМСКА МИТРОВИЦА 
 Кафе бар Lavazza – Змај Огњеног Вука бб  

 Теретана Еуроспорт – Водна 6  

 Пекара Пекарац – Шећер сокак 72  

 Кафе бар Капана – Кузминска 1  

 Прица Брица фризерски салон – Трг 
Николе Пашића бб  

 Фризерски студио By Deki – Трг Николе 
Пашића 11  

 Ноле берберин фризерски салон – Трг 
Николе Пашића бб  

 Мењачница Макс Еуро – Војводе Степе 4  

 Бифе Спорт клуб – Масарикова 8  

 Fast food Индекс – Светог Димитрија 17  

 Чарда ресторан Стари Рубин – Стари мост 
бб  

 Кафић Мајмунац паб – Трг Ћире 
Милекића 6  

 Бурегџинска радња Тодић – Трг 
Војвођанских бригада 11  

 Стоматолошка ординација Др 
Маркетановић – Трг Ћире Милекића 5  

 Пивница Хогарово буренце – Масарикова 
10  

 Апотека Бела Ружа – Петра Прерадовића 
123  

 Апотека Бела Ружа – Арсенија 
Чарнојевића 16/8  

 Месара Достанић – Булевар Костантина 
Великог 42  

 Сремгуд – Светог Саве 8  

 Caffe i nargila bar Hypnotic – Трг Светог 
Стефана 29 

 ТР Балтазар – Милоша Обилића 20 

 Роштиљ Тешић – Краља Петра Првог 19 

 Пљесковац – Вука Караџића 2 

 Апотека Сунце С 1– Др Душана 

Поповића бб 

 Апотека Сунце С 2 – Променада 3 

 Бифе Спортклуб – Масарикова 8 

 Бук Бар – Занатлијска 3 

 Стара Променада – Променада 31 

 Focus Shisha – Змај Јовина 11 
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БАЧКА ТОПОЛА 
 Big brother plus – Сенћански пут 3 

 

ЗАЈЕЧАР 

 Ђак спорт – Чупићева 2, TC Capitol Park 
 

 БАЧ 

 Кафе бар Центар – Трг Зорана Ђинђића 1 

 Апотека Јања – Трг Зорана Ђинђића 1 

 СТР Весна – Братства и јединства 20 

 

            БОР 
 Ресторан Ћира – Краља Петра I бб 

 Lago caffe – Борско језеро бб  
 Hollywood – Краља Петра I 9е 

 Паб Стара кајла – Краља Петра I 9е 
 

ЗРЕЊАНИН 

 Мини бар – плус – Народне омладине 5  
 Макси супермаркет – Јунака Милана 

Тепића бб 

 Ђак спорт – Багљаш запад 5 

 Пите испод сача – Уроша Предића 32 

 Walter – Пупинова 5 

 Угоститељска радња Парк 023 – 

Панчевачка 60 
  

 

ВРШАЦ 
 Пицерија Беба – Зелена пијаца бб 

 

            ПАНЧЕВО 
 Туристичка агенција Panuka travel – 

Жарка Зрењанина 9 
 Ђак спорт – Милоша Обреновића 12 (ТЦ 

Авив) 

 Walter – Браће Јовановића 45 
 

ОПОВО 

 Мењачница Регент – Братства и 

јединства 15 
 

 

             ШИД 
 Гимназија Сава Шумановић – Лазе 

Костића 2 
 Кафаница Quattro Šid – Карађорђева 31  
 Кафе Дали плус – Карађорђева 45  
 The Tall man Irish pub – Карађорђева 64 

 

 ВРБАС 

 Центар кафе – Маршала Тита 102 
 

СУБОТИЦА 
 Suins Sped – Гранични терминал Хоргош 
 Mirza tatoo studio – Блашка Рајића 5/48 

 

ЛАЗАРЕВАЦ 
 Chili bar – Карађорђева 25 
 Кладионица Planet Win 365 – Ивањданска 

11 (Барошевац) 
 СТР Кумрић – Медошевац бб 

 

 ОБРЕНОВАЦ 
 Пекара Код Жике – Војводе Мишића 119 
 СКЦ Обреновац – Краља Александра I 63 
 С Димитрије – Немањина 9 
 Gama car – Љубе Ненадовића 19/4 
 Пекара Код Жике 2 –  

Краља Петра I 42 локал 1 
 Кафе грил Ђукић – Вука Караџића 70/3  
 Пицерија Ђукић – Вука Караџића 70/7 

 

МЛАДЕНОВАЦ 
 Кафе Meri Popins – Koсмајска 11 
 Апотека Сана – Војводе Путника 22 
 Апотека Сана – Вука Караџић 44 
 Апотека Сана – Краља Петра I 243 
 ТЦ Младеновац – Браће Баџак 2 

 

БОГАТИЋ 
 Свечана сала Боровић – Павла Орловића 

51 
 

ШАБАЦ 
 Транском Јабука – Краља Милутина 22 
 Транском Бенска бара – Краља Петра 

Првог 3 
 Транском Чавић – Поцерска 6 
 Транском Мајур – Светог Саве бб, Мајур 
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 Пашанац 1 брза храна – Карађорђева 57 
 Пашанац 2 брза храна – Масарикова 43 
 Пицерија Кухињица – Масарикова 135 
 Пекара Ранд-м – Краља Милутина 3/23а  
 Брза храна Цицибело 1 – Занатлијска 14  
  Брза храна Цицибело 2 – Господар 

Јевремова 39 

 Пицерија Рустика – Масарикова 12-18 

 Пекара Станимировић – Јована Цвијића 18 

 Ђак спорт – ТЦ Капитол, Западна 
трансверзала I/4 

 Транском АнаМарија – Карађорђева 204 
(Село Мишар)  

 Кафе Скофилд – Цара Душана 1 (ТЦ Ушће) 

 Пекара Цаки – Трг Ђачког батаљона, 

Тржница 

 Мењачница ЗИП – Масарикова 8 

 Транском Манго – Краља Петра Првог 

(Поцерски Причиновић) 

 Транском Мост – Војводе Јанка 

Стојићевића 79 

 Супермаркет ЕуроШам Думача– 

Београдски пут 9 

 ЕуроШам Камењак – Вука Караџића 123 

 Транском Летњиковац – Николе Тесле 

65 
 

ЛОЗНИЦА 
 Кафе бар Локал – Миодрага 

Борисављевића 3  
 Фризерски студио Image – Гимназијска бб  
 Фризерски салон Марко Поло – 

Карађорђева 5  
 Caffeteria Roma – Владе Зечевића 7  
 Миле Пром – Георгија Јакшића 14  
 Маркет Сјај 1 – Шабачки пут бб  
 Маркет Сјај 2 – Максима Горког 1  
 Пивница Beer Bar – Вере Благојевић Е-9 
 Lady S бутик – Кнеза Милоша 8  
 Vistaoptik – Војводе Путника 8  
 Butik Exterra – Пашићева 1  
 Аутосервис Ваген 1 – Петра Комарчевића 

бб  
 Аутосервис Ваген 2 – Босанска 15  
 Coffe House 015 – Владе Зечевића 4  

 Aqua Casa – Шабачки пут 57б  
 Кафана Тишина – Пашићева ф/9  
 Кафе Cyrano – Јована Цвијића бб (Базар 2)  
 Козметички студио Катарина 

Дивљановић – Пашићева 11  
 Наша радња 1 – Маршала Тита 2  
 Наша радња 2 – Дринске дивизије 52  
 Наша радња 3 – Саве Ковачевића 11  
 Наша радња 4 – Филипа Кљајића бб  
 Фризерски салон Давид – Војводе Путника 

30  
 Алекс & Дар – Луке Стевића 55  
 Хаван Кубисмо – Војводе Мишића 2д, 

локал 11  
 СТР Него – Светосавска 338, (Брасина)  
 СТР Него – Боринска 29, (Доња Борина)  
 West media photo studio – Његошева 2  
 Т.Р. Макс – Ваљевски пут бб, Руњани  

 Штирске вечери – Слободана Пенезића бб 

 Рагби паб – Жикице Јовановића 7  
 Продавница здраве хране Босиљак – 

Маршала Тита 132 (Бања Ковиљача)  

 Кафе клуб М Рибари – Дринска 2 

 Ауто центар Елми 1 – Обилазни пут 8 

 Ауто центар Елми 2 – Обилазни пут 8а 

 Ауто центар Елми 3 – Милана Тејића 1 

 Кафе Јабука – Владе Зечевића 4 

 Месара Слађа 1 – Владимира Броњевског 

4 

 Месара Слађа 2 – Болничка 8 

 Механичарска радња Конић – Руњани бб 

 АС електроник – Поп Лукина 4 

 Ресторан Стара Варош – Поп Лукина 7 

 Boss trade – Слободана Пенезића бб 

 Пумпа Ниник – Маршала Тита бб (Бања 

Ковиљача) 

 УР Три шешира – Здравка Машановића 

17 (Бања Ковиљача) 

 Ресторан Три краља – Народног фронта 

бб (Бања Ковиљача) 

 Пекара Кифлица 1 – Маршала Тита 193 

 Пекара Кифлица 2 – Маршала Тита 6 

(Липнички шор) 
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 Ресторан Сач – Народног фронта бб 

(Бања Ковиљача) 

 365рс – Јована Цвијића 4 

 

ЉУБОВИЈА 
 Caffe Leon – Војводе Мишића 17 

 

ВАЉЕВО 
 Кафе Резервација 014 – Насеље 

Ослободиоци Ваљева 13/5  
 Кафе Москва – Карађорђева 153  
 Ресторан Таверна – Карађорђева 40  
 Пивница Голос – Бирчанинова 3 

 Хацијенда – Карађорђева 26 

 

РУМА 
 Кафе Република – Вељка Дугошевића 100 

 Ресторан Борковац – Орловићева бб 

 Кафе Светионик – Главна 156 

 Кафе Неш – Трг револуције бб 

 Фризерски салон Креативни хаос Таца – 

Орловићева 32а 

 Фризерски салон Галар – Вељка 

Дугошевића 136/9 

 Caffe Bianco – Главна 135 

 ПТР Докмановић – Павловачка 21 

 Дечији бутик Крик – Орловићева 4б 
 

                ЧАЧАК 

 Каспер школица спорта – Солунска 30  
 Кафе клуб пикадо фамилија – Др Драгише 

Мишовића  
 Српски паб – Браће Глишовић  
 УР Полет бђ – Славка Крупежа 2  
 Играоница Bronx – Пиварска  
 Caffe Calypso – Гвоздена Пауновића бб 

 Кафе Зебра – Миленка Никшића 14 

 Rilex caffe & nargila bar – Моравска 11  

 Паблик клуб – Хајдук Вељкова 20 

 Булевар бар – Вука Караџића 39д 

 

             ПОЖЕГА 
 Кафе Огњиште – Војводе Мишића 30 

 

АРИЉЕ 
 Наша Пекара – Милоша Глишића 17 

 

КРАЉЕВО 

 TRN tatoo – Четврти краљевачки батаљон 

1/1 

 

ВРЊАЧКА БАЊА 
 Брза храна Хорошо – Кнеза Милоша 1 
 Ресторан Композиција – Железничка 

(Врњци) 
 Ресторан Трифуновић – Кнеза Милоша 36 
 Добра клопа – Велибора Марковића 
 Брза храна Кеопс – Краљевачка 1 
 Кафе ресторан ИН – Врњачка 2 
 Ресторан Краљица – Немањина 22 
 Пивница Сакс – Немањина 5 
 Апартмани Мавеса – Врњачка бб 
 Кафе Трг – Променада 
 Лима бистро – Врњачка 19 
 Кеопс променада – Бањски трг 

 

КРАГУЈЕВАЦ 
 ТП Морава „Белошевац“ – 9. маја 88 
 ТП Морава „Звезда“ – Драге Тодоровић 12 
 ТП Морава „Мале Пчелице“ –  

Петра Драпшина 25 
 ТП Морава „Корићани“ –  

Крагујевачког батаљона 256 
 ТП Морава „Шумарице“ – 

Горњомилановачка 60 
 ТП Морава „Сунчани брег“ –  

Радета Милосављевића 2 
 ТП Морава „Наш углед“ –  

Гаврила Принципа бб, Лапово 
 ТП Морава „Робна кућа“ – Краља Петра I 

1, Лапово 
 УР ИДЗУО – Даничићева 10 

 Коноба акустик – Даничићева 21 

 

ПОЖАРЕВАЦ 
 Обућа газела – Трг Радомира Вујовића 2 

 

ЈАГОДИНА 
 Обућа газела – Кнегиње Милице 14 
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               ЗЛАТИБОР 
 МАКС-МОБИЛ- Миладина Пећинара бб  
 Ресторан „Парк код Новице 2017“ – 

Јованке Јефтановић 48  
 Кафе палачинкарница Adagio – Краљев 

трг 
 Дино парк – Улица спортова бб 

 Коноба акустик – Страхиње Поповића бб 

 Кафе Алиби – Тржни центар Златибор 

 

НИШ 

 Walter – Булевар Немањића 11б 
 

 ВРАЊЕ 
 Тумпе – Партизанска бб 
 Кафана Србија – Немањина 1 
 „Моје место“ – Партизанска 10 
 Кафе Бистро Нана – Партизанска 9 
 Ресторан „Код баке на ручак“ – Кнеза 

Милоша 15 

     
             ПИРОТ 

 Апотека Антић 1 – Живојина Николића 
Брке 16 (Бабушница)  

 Апотека Антић 2 – Ивице Миладиновића 1 
(Бабушница)  

 Апотека Антић 3 – Лава Толстоја 1б 
 Апотека Антић 4 – Трг Републике 134 

 

       КОСОВСКА МИТРОВИЦА 
 Кафе Bebоp -Краља Петра I 
 Кафе Moment  1 – Краља Петра I 
 Кафе Луфт – Танаска Рајића бб 
 Пекара Moment 2 -Џона Кенедија бб 
 Пекара Moment 3 – Звечан 

 Paris Story Caffe – Краља Петра I 64 

 Паб Сфенс – Књаза Милоша бб 
.......................................................................................... 
 

ПАЛЕ 
 ТЦ Зворничанка – Српских ратника 2 

 Рекламни студио МИН – Српских ратника 
бб 

 

ТЕСЛИЋ 

 Маркет Кошута – Првог Крајишког 

корпуса бб 

 Хотел Хајдучке воде – Планина Борје 

 Клуб Бродвеј – Првог Крајишког корпуса 

бб 

 Фризерски салон Младен – Стевана 

Синђелића бб 

 Yo goy – Занатски центар  

 Пекара Мики – Светог Саве бб (Дом 
здравља)  

 Пекара Јелена – Светог Саве бб  

 Пекотека Сач 1 – Краља Петра бб  

 Пекотека Сач 2– Бања Врућица бб  

 Пекотека Сач 3 – Крајишка бб 

 Пекара Рељић – Барић (Кружни ток) 
 Кафе бар Бумеранг – Стевана Синђелића 

бб  

 Месница Багић – Светог Саве бб (Кружни 

ток) 

 Антеш трговина – Горњи Теслић бб  

 Наша рибарница – Стењак 

 

БРАТУНАЦ 
 ТЦ Зворничанка – Улица 27. јула бб 

 

СРЕБРЕНИЦА 
 ТЦ Зворничанка – Трг Милоша Обилића 

бб 
 

ВЛАСЕНИЦА 
 ТЦ Зворничанка – Илије Бирчанина 24 
 ТЦ Зворничанка (мали маркет) –  
        Светосавска 

 

КОЗАРСКА ДУБИЦА 
 Lounge Bar Marshall – Светосавска 3  
 Кафе бар Wizard – Светосавска 2  
 Domino Caffe – Светосавска бб  
 Ресторан Булевар – Војводе Путника 50  
 Kafe Picasso – Михајла Пупина бб  
 The River Pub – Косовских јунака бб  
 Infiniti bar – Светосавска бб  
 Кафана Стари багрем – Светосавска 28  
 Пекара Марић – Војводе Путника 58  
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Донаторске 

кутије 
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 Пицерија Цезар – Светосавска бб  
 Роштиљница Силвестер – Светосавска бб  
 Кафе бар Зебрано – Светосавска бб  
 Кафе бар Monza – Видовданска бб  
 Грандкомерц – Видовданска 11  
 Dub-Garden – Краља Петра I Ослободиоца  
 Драгстор Kwik Stop – Војводе Путника 3  
 Кафе бар Библиотека – Кнежица ББ  
 WWW Mobile – Светосавска бб 

 Мала пивница – Светосавска бб  
 Симил дисконт – Краља Петра I 

Ослободиоца  
 Мењачница Boss – Михајла Пупина бб 

 
 

ГРАДИШКА 
 Наш кафић – Милана Тепића бб 
 Кафе бар Сењак – Петра Пеције бб  
 Кафе бар Синдикат – Обала Војводе Степе  
 Код НИКА-А – Пиланска бб (Горњи 

Подградци)  
 Caffe bar Hemingway – Мајора Милана 

Тепића 1  
 Кафе Марлборо – Буковачка 1  
 Кафе бар Милано – Партизанска бб  
 Кафе бар Кастело – Видовданска бб  
 Маркет ТСВ – Милоша Црњанског 40  

 Крчма Феномен – Брезик Ламинци 70 

 

ПРИЈЕДОР 
 СЗС канцеларија – Краља Петра Првог 

13 

 Манастир Клисина – село Ништавци 
 Кафе бар Камењара – Краља Александра 

12  

 Кафе бар Тројка – Козарска бб (Тешинић)  

 МС Мишко – Краља Петра Првог 
Ослободиоца  

 Кафе бар Лого – Занатска бб 

 Кафе Обала – Српских великана 52  

 Кафе Плажа – Српских великана 50  
 Кафић Д&Н – Бране Прокопића 9 

 
ШИПОВО 

 Маркет Шики – Николе Тесле 12 
 Маркет Корт – Гаврила Принципа бб 

 Роштиљница Код Уроша – Гаврила 
Принципа бб 
 

ПРЊАВОР 

 Кафе Куба – Трг Српских бораца 

 Трокадеро бар – Занатски центар 1 
 Кафе бар Олимп – Лазе Лазаревића бб 

 

БИЈЕЉИНА 
 Маркет Зворничанка – Сремска 1 
 Penny Gastro Pub – Трг Ђенерала Драже 

Михаиловића 15  
 Кафе бар Бриџ – Душана Баранина 1 

 Бост маркет 1 – Трг Ђенерала Драже 
Михаиловића  

 Бост маркет 2 – Гаврила Принципа бб  
 Гарден паб – Филипа Вишњића 17  
 Бодакско пекара 1 – Живојина Мишића 9а  
 Бодакско пекара 2 – Српске војске 53  
 Бодакско пекара 3 – Меше Селимовића 5  
 Бодакско пекара 4 – Незнаних јунака 38  
 Бодакско пекара 5 – Угљевик бб 

 Грил Станлио и Олио – Трг Краља Петра 

Првог Карађорђевића 

 Маркет Фортуна – Сремска 2 

 Рој комерц 1 – Српске добровољачке 

гарде 122 

 Рој комерц 2 – Амајлије бб 
 

СТАНАРИ 
 Кафе бар Болид 

 
ДЕРВЕНТА 

 Caffe bar Skodex – Николе Тесле 1 
 

ДОБОЈ 
 Royal beauty bar – Кнеза Лазара бб 
 Кафе бар Times – Војводе Степе бб 
 Sports pub – Николе Тесле 71 
 Кафе посластичарница Сан – Насеље 

Руданка 
 Кафе бар Zodiac – Цара Душана бб 
 Систем кафе – Цара Душана 2б  
 La Dolce vita – Цељска 12 

 Црква Василија Острошког – Усора 
 Кафе бар Москва – Цара Душана 18/13 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 
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      ЛАКТАШИ 
 Кафе посластичарница Intermeco – 

Немањина 14 
 

АЛЕКСАНДРОВАЦ 
 Кафић Океи 2 – Градишка цеста 
 Пумпа Океи – Градишка цеста 
 Пекара Милун – Градишка цеста 

 

ПЕЛАГИЋЕВО  
 Кафана Старо мјесто – Вука Караџића 2 

 
 

ЧЕЛИНАЦ 

 Ресторан Житњак – Владике Платона 2 
 

КОТОР ВАРОШ  
 Пекара Обеликс – Занатски центар 

 Пекара ИВ-АЊА – Врбањци бб 

 Пекара Обеликс – Стефана Немање бб 

 Пекара Цезар – Цара Душана 44 

 Наша Кафаница – Цара Душана 50 

 Пекара Кум – Стефана Немање бб 

 Црква Светог Пророка Илије – Врбањци 

бб 
 

БАЊАЛУКА 

 Asstar – Бранка Поповића бб 

 Коноба БоМар – Слободана Кустурића 18 

 Red Fox – Бул. Војводе Степе Степановића 

101 

 Po Lule Duvana – Патре 3 

 No limit – Пут српских бранилаца 84 

 Пекотека Малта – Младена Стојановића 
111  

 Cafe bar Hollywood – Браће Подгорника 23  
 Пекотека Bakery – Милана Карановића 41  
 Бутик Бастион – Иве Лоле Рибара 4 

(Тржница)  
 Кафе Интермецо – Тржница  
 AJ NA SON1 – Васе Глушца 23-25 

(Венеција мост)  
 Caffe bar Giardino – Цара Лазара 29  

 Кафе Гајба – Проте Николе Костића 25 

 Caffe Caffe – Мирка Ковачевића бб 

 Фризерски салон La Finito – Патријарха 

Арсенија Чарнојевића 7 

 Зоки комерц – Књаза Милоша 48 

 Кафе бар ЛаТигреса – Краља Александра 

Карађорђевића бб (Петрићевац) 

 Кафе бар М – Крфска бб (Мејдан) 

 Студенстки центар Никола Тесла – 

Мајке Југовића 1 

 Пекара Marcello 1- Алеја Светог Саве 21 

(код дворане Борик) 

 Пекара Marcello 2 – Николе Пашића 16 

 Carpe Diem – Мајевичка 15 

 MezzaNotte caffe & pizzeria – Бана 

Милосављевића 8 

 Пекара Житопека – Краља Петра Првог 

103 

 

 ЗВОРНИК 

 Sport Caffe – Каракај бб 

 ЈУ Дом омладине – Трг Краља Петра I 

Карађорђевића 10 

 Билијар клуб Диамонд -Патријарха 

Павла 3ц 

 Кладионица Bet In -Caffe Infinity- Светог  

Саве 3-17 

 ТЦ Зворничанка – Светог Саве 22  

 ТЦ Зворничанка – Браће Југовића Б-12  

 ТЦ Зворничанка – Дринска 94 (Козлук)  

 ТЦ Зворничанка – Пилица 50  

 ТЦ Зворничанка – Челопек 123 

 Кафе бар Дуга – Козлук  

 Кафе бар Код Бибија – Кисељачки пут  

 Кафе бар Cool – Економија  

 Кафе бар БМ – Тршић  

 Кафе бар No stress – Роћевић  

 Кафе перионица ПП – Челопек 

 

ВИШЕГРАД 
 Кафе бар Парагон – Друге подрињске 

бригаде 13 

Донаторске 

кутије 
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 Caffe bar Calcio – Трг палих бораца 6 

 

              ХЕРЦЕГ НОВИ 
 Брза храна 63 – Мића Вавића 2 

 

КОТОР 
 Моја Кафаница – Стари град 

 

             СКОПЉЕ 

 СКЦ СПОНА – Ћирила и Методија 30 
.......................................................................................... 
 

              ЧИКАГО 
 Beograd CaffÉ – 2937 West Irving Park Road 
 Nada’s Deli & Bakery – 7316 West Lawrence 

Avenue, Harwood Heights 
 Црква Св. Николе – St. Nikola Church – 

4301 Prairie Ave., Brookfield 
 Lazich Deli – 7035 West Higgins Ave., 

Chicago 
 

БЕНСЕНВИЛ 
 La Maison du Делије Чикаго  

 

ВАШИНГТОН 
 Црква Св. Луке – St. Luka Church, 10660 

River Rd Potomac, MD 
 

ФЕНИКС 
 Novaković family practice – 2330 N Alma 

School rd. suite 102 Chandler, AZ 85224 
 

ТОРОНТО 
 Bloor Optical – 2235 Bloor St. W., Toronto 

 

ХАМИЛТОН 
 Etno bar & grill – 125 Gailmont Dr, 

Hamilton, ON L8K 4B8 

            АРАУ 
 Adonis Bar – Rain 41 

 

ХОРВ  
 Arcadia Cafe – Kantonsstrasse 19 

 

            БУГИБА  

 Ресторан Фамилија – Triq il-Hgejjeg 
 Tasty trailer  

 Наша кафана – Triq il-Flarifa 25 
 

 МИНХЕН  
 Српски клуб Бањалука – Zielstattstr. 37 

 

              АХЕН 
 Храм Светог Вазнесења Господњег – 

Tannenweg 14, 52146 Wurselen 

 

 
 

 
 

Срби за Србе 

бутик 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 
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Срби за Србе 

бутик 
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Срби заСрбе 

бутик 
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ПРЕГЛЕД ДОНАТОРА ЗА МАЈ 2021. 
 

1. Драгутин Р. /Србија/ – 6.000 дин. 
2. Владимир М. /Србија/ – 15.000 дин. 
3. Тамара В. /Србија/ – 4.000 дин. 
4. Небојша С. /Србија/ – 2.500 дин. 
5. Зорана К. /Србија/ – 2.000 дин. 
6. Предраг П. /Србија/ – 5.000 дин. 
7. Игор В. /Србија/ – 5.000 дин. 
8. Tirien /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
9. Стефан К. /Србија/ – 2.000 дин. 
10. Александар Ћ. /Србија/ – 12.000 дин. 
11. Никола Ј. /Србија/ – 11.600 дин. 
12. Ремонт-инг д.о.о. Лајковац 

/Србија/ – 10.000 дин. 
13. Стефан М. /Србија/ – 10.000 дин. 

(за Косово и Метохију) 
14. Јована и Марко Д. /Србија/ – 6.000 дин. 
15. Срђан В. /Србија/ – 50.000 дин. 

(за Коларски код Новог Сада) 
16. Лазар Д. /Србија/ – 4.500 дин. 
17. Марко Л. /Србија/ – 3.000 дин. 
18. Марко Б. /Србија/ – 3.000 дин. 
19. Милан П. /Србија/ – 6.000 дин. 
20. Ђак спорт Шабац /Србија/ – 9.000 дин. 
21. Пекара Цаки /Србија/ – 7.050 дин. 
22. Александар Ј. /Србија/ – 6.000 дин. 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
23. Неђо Т. /Србија/ – 5.000 дин. 
24. Анонимно /Србија/ – 5.000 дин. 
25. Радомир Р. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
26. Милутин М. /Србија/ – 4.000 дин. 
27. Зоран П. /Србија/ – 3.820 дин. 
28. Јелена Ш. /Србија/ – 5.000 дин. 
29. Стеван С. /Србија/ – 5.000 дин. 
30. Бум Бум Радио /Србија/ – 5.000 дин. 
31. Душан К. /Србија/ – 20.000 дин. 
32. Андреја Ж. /Србија/ – 6.000 дин. 
33. Владимир Т. /Србија/ – 5.000 дин. 
34. Андрија К. /Србија/ – 3.500 дин. 
35. Ивана С. /Србија/ – 1.000 дин. 
36. Ивана С. /Србија/ – 1.000 дин. 
37. Николина К. /Србија/ – 1.000 дин. 
38. Милош У. /Србија/ – 1.000 дин. 
39. Срђан Р. /Србија/ – 1.000 дин. 

40. Владимир Л. /Србија/ – 1.000 дин. 

41. Немањићи интернет продавница 
/Србија/ – 1.500 дин. 

42. Владимир Б. /Србија/ – 2.000 дин. 
43. Милош Г. /Србија/ – 1.500 дин. 
44. Никола С. /Србија/ – 1.000 дин. 
45. Наташа М. /Србија/ – 1.000 дин. 
46. Далибор Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
47. Светислав Р. /Србија/ – 700 дин. 
48. Лазар Љ. /Србија/ – 500 дин. 
49. Душан И. /Србија/ – 500 дин. 
50. Породица Путниковић/Србија/-500 дин. 
51. Александар П. /Србија/ – 500 дин. 
52. Тихомир Ш. /Србија/ – 950 дин. 
53. Ана М. /Србија/ – 1.000 дин. 
54. Филип Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
55. Станислав П. /Србија/ – 700 дин. 
56. Грци за Србе /Србија/ – 500 дин. 
57. Синиша Б. /Србија/ – 500 дин. 
58. Милан В. /Србија/ – 120 дин. 
59. Марко М. /Србија/ – 300 дин. 
60. Дијана Г. /Србија/ – 150 дин. 
61. Глобалтел – ПОШАЉИ СМС НА 7763 

/Србија/ – 400 дин. 
62. Дијана Г. /Србија/ – 120 дин. 
63. Никола М. /Србија/ – 280 дин. 
64. Иван П. /Србија/ – 400 дин. 
65. Дејан Р. /Србија/ – 500 дин. 
66. Мирјана К. /Србија/ – 100 дин. 
67. Миодраг П. /Србија/ – 1.500 дин. 
68. Милан Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
69. Дејан Х. /Србија/ – 1.000 дин. 
70. Лазар К. /Србија/ – 1.000 дин. 
71. Иван Ђ. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Арсовске код Бујановца) 
72. Драга Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
73. Предраг Л. /Србија/ – 2.000 дин. 
74. Предраг К. /Србија/ – 2.000 дин. 
75. Анђела А. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Јовановиће код Врања) 
76. Породица Рашула /Србија/ – 1.000 дин. 

(за развој и јачање СЗС организације) 
77. Никола Ђ. /Србија/ – 1.000 дин. 
78. Анђела А. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Јовановиће код Врања) 
79. Владан Т. /Србија/ – 1.000 дин. 
80. Јелена П. /Србија/ – 1.000 дин. 
81. Љубомир Р. /Србија/ – 1.000 дин. 

Списак СЗС 

донатора 
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82. Маја К. /Србија/ – 1.000 дин. 
83. Владимир Л. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Коларски код Новог Сада) 
84. Војислав С. /Србија/ – 2.000 дин. 
85. Предраг К. /Србија/ – 2.000 дин. 
86. Милица В. /Србија/ – 2.000 дин. 
87. Младен Р. /Србија/ – 500 дин. 
88. Петар Ј. /Србија/ – 500 дин. 
89. Далибор С. /Србија/ – 500 дин. 
90. Душан И. /Србија/ – 600 дин. 
91. Сања Д. /Србија/ – 500 дин. 

(за Делиће код Богатића) 
92. Игор М. /Србија/ – 2.000 дин. 
93. Пицерија Кухињица /Србија/ – 5.000 дин. 
94. Милена М. /Србија/ – 5.000 дин. 
95. Зоран П. /Србија/ – 1.022,20 дин. 

96. UK Online Giving Foundation 
/Србија/ – 19.021,50 дин. 

97. Слободан Б. /Србија/ – 2.222 дин. 
98. Душан Ђ. /Србија/ – 5.000 дин. 
99. Небојша Б. /Србија/ – 2.000 дин. 
100. Сергеј Ц. /Србија/ – 2.000 дин. 
101. UK Online Giving Foundation 

/Србија/ – 1.523,45 дин. 
102. Весна Ћ. /Србија/ – 1.200 дин. 
103. Божо Б. /Србија/ – 500 дин. 
104. Борис И. /Србија/ – 1.000 дин. 
105. Бобан Ј. /Србија/ – 700 дин. 
106. Борислав К. /Србија/ – 500 дин. 
107. Ђађа Бонито /Србија/ – 1.000 дин. 

(Тројка из блока) 
108. Марко М. /Србија/ – 1.000 дин. 
109. Владимир Л. /Србија/ – 1.000 дин. 
110. Владан Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
111. Миодраг Ћ. /Србија/ – 250 дин. 
112. Марта Р. /Србија/ – 400 дин. 
113. Огњен В. /Србија/ – 300 дин. 
114. Никица Т. /Србија/ – 300 дин. 
115. Фирма Нивес /Србија/ – 2.700 дин. 
116. Недељко Б. /Србија/ – 12.000 дин. 
117. Милица Б. /Србија/ – 2.000 дин. 
118. Александар Р. /Србија/ – 1.210 дин. 
119. Анђа Р. /Србија/ – 2.000 дин. 

120. Мирослав Гајић Тумбас 
Барички корпус /Србија/ – 6.000 дин. 

121. Smartica consulting /Србија/ – 5.000 дин. 
122. Дејан П. /Србија/ – 15.000 дин. 
123. Милоје К. /Србија/ – 1.500 дин. 
124. Зоран С. /Србија/ – 5.000 дин. 

125. Михајло Ж. /Србија/ – 4.000 дин. 
126. Жељко В. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
127. Милан К. /Србија/ – 2.000 дин. 
128. Марина П. /Србија/ – 2.000 дин. 
129. Бисерка Ј. /Србија/ – 2.000 дин. 
130. Петар П. /Србија/ – 1.000 дин. 
131. Владимир Н. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Спасиће из Крагујевца) 
132. Стефан Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
133. Урош Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
134. Ђорђије Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
135. Бојана Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
136. Јасмина С. /Србија/ – 1.000 дин. 
137. Јовица Г. /Србија/ – 1.000 дин. 
138. Владимир Р. /Србија/ – 200 дин. 
139. Мирослав Ј. /Србија/ – 500 дин. 
140. Дејан С. /Србија/ – 200 дин. 
141. Рада Ж. /Србија/ – 2.000 дин. 
142. Страхиња К. /Србија/ – 1.000 дин. 
143. Макисм М. /Србија/ – 1.000 дин. 
144. Бранко Н. /Србија/ – 3.000 дин. 
145. Тамара Т. /Србија/ – 600 дин. 

(Ај Ти лига, техничке грешке, 2021.) 
146. Ненад Ш. /Србија/ – 600 дин. 
147. Миливој М. /Луксембург/ – 15 € 
148. Лазар Џ. /Кувајт/ – 100 € 
149. Александар А. /Немачка/ – 100 € 
150. Миљан П. /Србија/ – 40 € 
151. Владимир П. /Црна Гора/ – 10 € 
152. Јована Т. /Србија/ – 10 € 
153. Зоран Р. /Црна Гора/ – 30 € 
154. Анонимно /Црна Гора/ – 50 € 
155. Растко Ђ. /Црна Гора/ – 50 € 
156. Миљан В. /Црна Гора/ – 10 € 
157. Данијела Т. /Р. Српска/ – 10 КМ 
158. Наташа М. /Р. Српска/ – 10 КМ 
159. Жељко С. /Р. Српска/ – 10 КМ 
160. Дарко Ј. /Р. Српска/ – 15 КМ 
161. Лазо Ш. /Р. Српска/ – 30 КМ 
162. Ђорђе Ј. /Р. Српска/ – 50 КМ 
163. Мирјана С. /Р. Српска/ – 50 КМ 
164. Небојша С. /Р. Српска/ – 50 КМ 
165. Бијели Руси /Р. Српска/ – 1.236,50 КМ 

(Тројка из блока Теслић) 
166. Александар Д. /Р. Српска/ – 10 КМ 
167. Бранкица Р. /Р. Српска/ – 10 КМ 
168. Ведрана М. /Р. Српска/ – 20 КМ 
169. Илија Т. /Р. Српска/ – 50 КМ 
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170. Стони тенис из блока, 
Стонотенисерски клуб Радник, 
Бијељина /Р. Српска/ – 156,65 КМ 

171. Туцијада из блока, Порта Цркве Свете 
Тројице, Амајлије /Р. Српска/ – 383 КМ 

172. Туцијада из блока, Батковићи 
/Р. Српска/ – 143 КМ 

173. Туцијада из блока, Порта храма 
светих апостола Петра и Павла, 
Бијељина /Р. Српска/ – 416,50 КМ 

174. Бост маркет 1 /Р. Српска/ – 9,65 КМ 
175. Бост маркет 2 /Р. Српска/ – 29,05 КМ 
176. Гарден паб /Р. Српска/ – 158,10 КМ 
177. Бодакско пекара 1 /Р. Српска/ – 206,40 КМ 
178. Бодакско пекара 2 /Р. Српска/ – 56,90 КМ 
179. Бодакско пекара 3 /Р. Српска/ – 342,90 КМ 
180. Бодакско пекара 4 /Р. Српска/ – 197,85 КМ 
181. Бодакско пекара 5 /Р. Српска/ – 785,75 КМ 
182. Владан С. /Р. Српска/ – 10 КМ 
183. Пекара Рељић /Р. Српска/ – 405 КМ 
184. Антеш трговина /Р. Српска/ – 465 КМ 

185. Туцијада из блока, Порта храма 
Св. Пророка Илије, Приједор 
/Р. Српска/ – 600,35 КМ 

186. Дејан Т. /Р. Српска/ – 20 КМ 
187. Лазо Ш. /Р. Српска/ – 40 КМ 
188. Сретен Ј. /Р. Српска/ – 20 КМ 
189. Анонимно /Немачка/ – 50 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
190. Анонимно /Немачка/ – 50 € 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
191. Анонимно /Србија/ – 10 € 
192. Анонимно /Словенија/ – 100 € 

(за Косово и Метохију) 
193. Анонимно /Црна Гора/ – 30 € 
194. Александар М. /Србија/ – 10 € 
195. Анонимно /Немачка/ – 50 € 

(за Црну Гору) 
196. Анонимно /Србија/ – 70 € 
197. Анонимно /Француска/ – 50 € 

(за Арсовске код Бујановца) 
198. Јелена П. /Норвешка/ – 50 € 
199. Михаило Б. /Немачка/ – 75 € 
200. Анонимно /Аустрија/ – 30 € 
201. Мирољуб М. /Аустралија/ – 10 € 
202. Анонимно /Р. Српска/ – 50 € 
203. Ивана М. /Белгија/ – 100 € 
204. Анонимно /Шведска/ – 50 € 

205. Анонимно /Немачка/ – 30 € 
206. Никола С. /Србија/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 
207. Alexander /САД/ – 70 € 
208. Анонимно /Словенија/ – 70 € 

(за Косово и Метохију) 
209. Татјана П. /Немачка/ – 10 € 

(за Републику Српску) 
210. Милош С. /Немачка/ – 20 € 
211. Тања М. /Аустрија/ – 20 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
212. Анонимно /Немачка/ – 50 € 

(за Лазаревске из Старог Нагоричана) 
213. Анонимно /Немачка/ – 30 € 

(за Јокиће код Плава) 
214. Д. Томић /В. Британија/ – 50 € 
215. Алексије М. /Р. Српска/ – 10 € 
216. Анонимно /Шпанија/ – 10 € 
217. Анонимно /Канада/ – 10 € 
218. Милорад М. /Словенија/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 
219. Анонимно /Француска/ – 10 € 
220. Милош Ц. /Аустрија/ – 100 € 

(за Косово и Метохију) 
221. Синиша Р. /Канада/ – 200 € 
222. Анонимно /САД/ – 85 € 
223. Анонимно /Немачка/ – 10 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
224. Бојан Б. /Немачка/ – 50 € 
225. Срби у Кини /Кина/ – 2.000 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
226. Анонимно /Р. Српска/ – 100 € 
227. Славенко А. /Швајцарска/ – 50 € 
228. Анонимно /Швајцарска/ – 50 € 

(за Косово и Метохију) 
229. Тања Ш. /Аустрија/ – 20 € 
230. Анонимно /Немачка/ – 30 € 
231. Данило К. /Црна Гора/ – 10 € 

(за Лазаревске из Старог Нагоричана) 
232. Анонимно /Аустрија/ – 30 € 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
233. Анонимно /Аустрија/ – 50 € 
234. Владан С. /Србија/ – 5 € 

(за Косово и Метохију) 
235. Дарко PaprikArt /Немачка/ – 5 € 

(за Косово и Метохију) 
236. Анонимно /Србија/ – 30 € 
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237. Горан Н. /Норвешка/ – 200 € 
(за Аврамовиће код С. Паланке) 

238. Анонимно /Р. Српска/ – 50 € 
239. Зорана Г. /Србија/ – 10 € 

(за Јањиће из Бујановца) 
240. Анонимно /Ирска/ – 30 € 

(за Јовановиће код Врања) 
241. Анонимно /Словенија/ – 98 € 

(за Републику Српску) 
242. Анонимно /Србија/ – 200 € 
243. Анонимно /Норвешка/ – 200 € 

(за Јокиће код Плава) 
244. Божидар Х. /В. Британија/ – 50 € 
245. Ђорђе Ђ. /Холандија/ – 20 € 
246. Ђуро Г. /Немачка/ – 10 € 
247. Снежана М. /Аустралија/ – 30 € 
248. Ненад П. – 10 € 
249. Коста М. – 5 € 
250. Младен П. /Аустрија/ – 10 € 
251. Данијел М. – 10 € 
252. Мина Б. /Немачка/ – 15 € 
253. Андреа С. /Аустрија/ – 10 € 
254. Даца Д. /УАЕ/ – 100,26 € 

(Тројка из блока Грац) 
255. Алекс М. /Аустралија/ – 100 € 
256. Владимир Т. /Немачка/ – 30 € 
257. Александра П.Л. – 10 € 
258. Породица Нунковић /Немачка/ – 10 € 
259. Анонимно /Данска/ – 100 € 
260. Наталиа М. /Русија/ – 20 € 
261. Дејан М. /Немачка/ – 50 € 
262. Марко С. /Словенија/ – 10 € 
263. Душко Л. – 50 € 
264. Гордана /Аустрија/ – 20 € 
265. Жељко М. /Аустрија/ – 10 € 
266. Никола Б. /Аустрија/ – 5 € 
267. Санди С. /Аустрија/ – 10 € 
268. Од једне САМОсвесне жене 

угроженим људима /Холандија/ – 20 € 
(за Ђорђевиће код Прокупља) 

269. Danny V. /Холандија/ – 5 € 
270. Nikoletta V. /Холандија/ – 5 € 
271. Svetlana V. /Холандија/ – 5 € 
272. Elizaveta V. /Холандија/ – 5 € 
273. Ekaterina V. /Холандија/ – 5 € 
274. Danilo V. /Холандија/ – 5 € 
275. Недељко и Наталија В. /Аустрија/ – 10 € 

(за Видојевиће код Новог Пазара) 

276. Тамара П. /Аустрија/ – 10 € 
(Тројка из блока Грац) 

277. Сања Ш. /Аустрија/ – 10 € 
278. Давид К. /Аустрија/ – 5 € 

(Тројка из блока Грац) 
279. Адриатика П. /Аустрија/ – 10 € 
280. Срдан В. /Аустрија/ – 5 € 
281. Дијана М. /Аустрија/ – 20 € 
282. Владимир С. /Аустрија/ – 10 € 
283. Небојша Ж. /Аустрија/ – 25 € 
284. Надица М. /Аустрија/ – 30 € 
285. Ђорђе С. /Аустрија/ – 100 € 
286. Оливера Ј. /Аустрија/ – 50 € 
287. Надица Д. /Аустрија/ – 30 € 
288. Јелена Б. /Аустрија/ – 10 € 

(Тројка из блока Грац) 
289. Филип П. /Аустрија/ – 5 € 
290. Тара Г. /Аустрија/ – 10 € 

(Тројка из блока Грац) 
291. Зорица С. /Аустрија/ – 10 € 
292. Марко М. /Аустрија/ – 100 € 
293. Стојан Т. /Аустрија/ – 10 € 
294. Ђорђе Ј. /Аустрија/ – 27,20 € 
295. Момчило С. /Аустрија/ – 20 € 

(Тројка из блока Грац) 
296. Славиша С. /Аустрија/ – 10 € 
297. Миленко В. /Швајцарска/ – 50 CHF 
298. Слободан П. /Швајцарска/ – 220 CHF 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
299. Небојша Л. /Швајцарска/ – 100 CHF 
300. Немања П. /Швајцарска/ – 20 CHF 
301. Ана И. /Швајцарска/ – 20 CHF 
302. Милена О. /Швајцарска/ – 5 CHF 
303. Михаел А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
304. Зоран З. /Швајцарска/ – 5 CHF 
305. Мирослава А.Ф. /Швајцарска/ – 5 CHF 
306. Горан Г. /Швајцарска/ – 50 CHF 

(за Арсовске код Бујановца) 
307. Лазар С. /Швајцарска/ – 20 CHF 
308. Марко С. /Швајцарска/ – 5 CHF 
309. Данијел М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
310. Мирослав В. /Швајцарска/ – 10 CHF 
311. Славиша Ј. /Швајцарска/ – 50 CHF 
312. Марко М. /Швајцарска/ – 30 CHF 
313. Владимир П. /Швајцарска/ – 5 CHF 

314. Jean J.B. и Миленка Б.Ђ. 
/Швајцарска/ – 20 CHF 

315. Мирко Х. /Швајцарска/ – 10 CHF 
316. Владимир С. /Швајцарска/ – 50 CHF 
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317. Тамара Д. /Швајцарска/ – 20 CHF 
318. Стефан В. /Немачка/ – 10 € 
319. Анонимно /Немачка/ – 20 € 
320. Марина М. /Немачка/ – 50 € 
321. Саша М. /Немачка/ – 15 € 
322. Стојан К. /Немачка/ – 30 € 
323. Марко Т. /Немачка/ – 10 € 
324. Драгоја Б. /Немачка/ – 10 € 
325. Анастасија А. /Немачка/ – 70 € 
326. Michelle B. /Немачка/ – 200 € 
327. Michelle B. /Немачка/ – 200 € 
328. Милена С. /Немачка/ – 20 € 
329. Младен У. /Немачка/ – 10 € 
330. Николина Ц. /Немачка/ – 30 € 
331. Александер Р. /Немачка/ – 25 € 
332. Сања М. /Немачка/ – 50 € 
333. Небојша П. /Немачка/ – 10 € 
334. Сава В. /Немачка/ – 5 € 
335. Анонимно /Немачка/ – 10 € 
336. Бојан Д. /Немачка/ – 5 € 

(за КиМ, БиХ и Крајину) 
337. Дејан Д. /Немачка/ – 25 € 

(за Косово и Метохију) 
338. Никола О. 99 /Немачка/ – 15 € 
339. Александер Ж. /Немачка/ – 10 € 
340. Србољуб и Јелена К. /Немачка/ – 25 € 
341. Стефан Х. /Немачка/ – 150 € 
342. Милица Л. /Немачка/ – 10 € 
343. Милош С. /Немачка/ – 10 € 
344. Мира О. /Немачка/ – 20 € 

(за Косово и Метохију) 
345. Бранко Ш.Д. /Немачка/ – 20 € 
346. Слађана П. /Немачка/ – 50 € 

(за Јањиће из Бујановца) 
347. Зоран К. /Немачка/ – 100 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
348. Миле К. /Немачка/ – 30 € 
349. DJ Mivu /Немачка/ – 10 € 

350. Александар В. и Кристина Б. 
/Немачка/ – 20 € 

351. Марјана Ж.И. /Немачка/ – 20 € 
352. Маринко П. /Немачка/ – 20 € 
353. Александер П. /Немачка/ – 10 € 
354. Милан С. /Немачка/ – 20 € 
355. Татјана Б. /Немачка/ – 20 € 
356. Даниела Р. /Немачка/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 

357. Станко /Немачка/ – 20 € 
(за Аврамовиће код С. Паланке) 

358. Милица Т. /Немачка/ – 50 € 
359. Миросанда В. /Немачка/ – 5 € 
360. Александар П. /Немачка/ – 20 € 
361. Стојан М. /Немачка/ – 50 € 

(за Крајину) 
362. Драган К. /Немачка/ – 10 € 
363. Ивана Р. /Немачка/ – 30 € 
364. Борис и Десанка В. /Немачка/ – 30 € 
365. Јасмина П. /Немачка/ – 50 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
366. Саша Т. /Немачка/ – 10 € 
367. Милош Х. /Немачка/ – 10 € 
368. Марко М. /Немачка/ – 100 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
369. Јована З.М. /Немачка/ – 25 € 
370. Мирјана Б. /Немачка/ – 10 € 
371. Славиша П. /Немачка/ – 30 € 
372. Недељко Б. /Немачка/ – 50 € 
373. Сузана Т. /Немачка/ – 20 € 
374. Љубо /Немачка/ – 20 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
375. Љиљана П. /Шведска/ – 100 SEK 
376. Бранислав П. /Шведска/ – 100 SEK 
377. Анонимно /Шведска/ – 500 SEK 
378. Смиљана М. /Шведска/ – 100 SEK 
379. Александра Т. /Шведска/ – 50 SEK 
380. Ивана Т. /Шведска/ – 100 SEK 
381. Александар К. /Шведска/ – 500 SEK 
382. Кадрис К. /Шведска/ – 50 SEK 
383. Стефан Р. /Шведска/ – 200 SEK 
384. Татјана М. /Шведска/ – 300 SEK 
385. Сунчица З. /Шведска/ – 30 SEK 
386. Никола С. /Шведска/ – 3.000 SEK 
387. Анонимно /Шведска/ – 200 SEK 
388. Julien-Steven J.K. /Шведска/ – 30 SEK 
389. Тања М. /Шведска/ – 50 SEK 
390. Недељко Н. /Шведска/ – 111 SEK 

(за Коларски код Новог Сада) 
391. Слободанка К. /Шведска/ – 200 SEK 
392. Горан Ђ. /Шведска/ – 100 SEK 
393. Јелена М. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Коларски код Новог Сада) 
394. Наташа Б. /Шведска/ – 50 SEK 
395. Љиљана И. /Шведска/ – 100 SEK 
396. Александра Н. /Шведска/ – 200 SEK 
397. Новица Д. /Шведска/ – 50 SEK 
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398. Дејан З. /Шведска/ – 50 SEK 
399. Снежана С. /Шведска/ – 500 SEK 
400. Миња К. /Шведска/ – 100 SEK 
401. Јелена В. /Шведска/ – 100 SEK 
402. Љиљана О. /Шведска/ – 100 SEK 
403. Јелена Ц. /Шведска/ – 300 SEK 
404. А.Т. /Шведска/ – 180 SEK 
405. Бранка М. /Шведска/ – 50 SEK 
406. Милана Ш. /Шведска/ – 100 SEK 
407. Милица В.Н. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Коларски код Новог Сада) 
408. Јелена И. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Коларски код Новог Сада) 
409. Немања Г.И. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Коларски код Новог Сада) 
410. Маја Р. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Видојевиће код Новог Пазара) 
411. Маја Р. /Шведска/ – 150 SEK 

(за Јовановиће код Рашке) 
412. Маја Р. /Шведска/ – 150 SEK 

(за Мојсиловиће код Новог Пазара) 
413. Сања К. /Шведска/ – 150 SEK 

(за Коларски код Новог Сада) 
414. Синиша М. /Шведска/ – 500 SEK 
415. Ђорђе А. /Шведска/ – 100 SEK 
416. Ана Н. /Шведска/ – 300 SEK 
417. Ведрана Ђ. /Шведска/ – 300 SEK 
418. Јелена Б. /Шведска/ – 100 SEK 
419. Светлана Д. /Шведска/ – 100 SEK 
420. Миланка Б. /Шведска/ – 50 SEK 
421. Миланка Б. /Шведска/ – 50 SEK 
422. Душан Н. /Шведска/ – 200 SEK 
423. Радоје Ј. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Коларски код Новог Сада) 
424. Ранко Ђ. /Шведска/ – 100 SEK 
425. Дејан Т. /Шведска/ – 100 SEK 
426. Љиљана П. /Шведска/ – 100 SEK 
427. Ана З. /Шведска/ – 100 SEK 
428. Ђорђе П. /Шведска/ – 100 SEK 
429. Александар М. /Шведска/ – 50 SEK 
430. Владимир И. /Шведска/ – 300 SEK 
431. Владимир Божић /Канада/ – $ 200 CAD 
432. Борис Милидраг /Канада/ – $ 60 CAD 
433. Karaman Logistics LTD/Канада/- $20 CAD 
434. Весна и Драган Папић/Канада/- $35 CAD 
435. Маринко Тепић /Канада/ – $ 50 CAD 
436. Милош Цојановић /Канада/ – $ 50 CAD 
437. Михајло Ћурчић /Канада/ – $ 100 CAD 

438. Лилиана Божић /Канада/ – $ 500 CAD 
439. Јасмина Симић /Канада/ – $ 50 CAD 
440. UK Online Giving /Канада/ – $ 35,90 CAD 
441. Данка Мандић /Канада/ – $ 50 CAD 

(Онлајн палачинка из блока) 
442. PayPal Giving Fund /Канада/ – $ 140 CAD 
443. Драган Вујић /Канада/ – $ 50 CAD 
444. Каролина и Бојан Бујак 

/Канада/ – $ 50 CAD 
445. Радмила и Богдан Пајнић 

/Канада/ – $ 30 CAD 
446. Никола Петковић /Канада/ – $ 30 CAD 
447. Слободанка и Ђорђо Васић 

/Канада/ – $ 20 CAD 
448. Милка Калцановић /Канада/ – $ 40 CAD 
449. Немања Шалипур /Канада/ – $ 50 CAD 
450. Репчанин /Канада/ – $ 60 CAD 
451. Марта Стојановић /Канада/ – $ 35 CAD 
452. Јованка Галић /Канада/ – $ 15 CAD 
453. Сандра Васковић /Канада/ – $ 30 CAD 
454. Зоран Ракић /Канада/ – $ 60 CAD 
455. Спасоје Стамотоски /Канада/ – $ 60 CAD 
456. Дражен Кривокућа /Канада/ – $ 50 CAD 
457. Зоран Вукасовић /Канада/ – $ 60 CAD 
458. Brian Stanojevic /Канада/ – $ 50 CAD 
459. Жарко Долаш /Канада/ – $ 5 CAD 
460. Dorothy Godin /Канада/ – $ 100 CAD 

(Онлајн палачинка из блока) 
461. Анђелија Нинков /Канада/ – $ 15 CAD 
462. Срђан Ђуричић /Канада/ – $ 20 CAD 
463. Стево Цукило /Канада/ – $ 60 CAD 
464. Немања Довијарски/Канада/ – $ 100 CAD 
465. Милена и Владимир Малешевић 

/Канада/ – $ 100 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

466. Душица Цугаљ /Канада/ – $ 30 CAD 
467. Биљана Ракић /Канада/ – $ 60 CAD 
468. Ангелина и Данило Рачић 

/Канада/ – $ 50 CAD 
469. Лили Радаковић /Канада/ – $ 20 CAD 
470. Дејан Бељић /Канада/ – $ 25 CAD 
471. White city logistics /САД/ – $ 50 
472. Ненад М. /Аустралија/ – $ 25 
473. Јелена П. /САД/ – $ 20 
474. Gotash Express Inc. /САД/ – $ 200 
475. Gotash Express Inc. /САД/ – $ 100 
476. Радоман /САД/ – $ 15 
477. Зоран З. /САД/ – $ 15 

Списак СЗС 

донатора 



 
 
 

Месечни извештај за мај 2021.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 70 

 

478. Лазар М. /САД/ – $ 30 
479. Младен Ш. /САД/ – $ 50 
480. Срђан Г. /САД/ – $ 15 
481. Војислав Б. САД/ – $ 100 
482. Иван Р. /САД/ – $ 25 
483. Анонимно /САД/ – $ 20 
484. Жељка Б. /САД/ – $ 25 
485. Дејан Д. /САД/ – $ 100 
486. Joan J. /САД/ – $ 50 
487. Драгиша Ђ. /САД/ – $ 12,77 
488. Анонимно /САД/ – $ 21,08 
489. Перо В. /САД/ – $ 50 
490. Славиша К. /САД/ – $ 25 
491. Тања Ј. /САД/ – $ 25 
492. iSerbApparel.com /САД/ – $ 10 
493. Ђорђе И. /САД/ – $ 25 
494. Марија З. /САД/ – $ 5 
495. Вучић М. /САД/ – $ 15 
496. Милан В. /САД/ – $ 30 
497. Жељко Л. /САД/ – $ 50 
498. Бреза /САД/ – $ 50 
499. Михајло С. /САД/ – $ 30 
500. Илијана М. /САД/ – $ 10 
501. Анонимно /САД/ – $ 25 
502. Ненад К. /САД/ – $ 104,15 
503. Бојан Г. /САД/ – $ 52,23 
504. Benevity Giving Platform /САД/ – $ 181 
505. Драган С. /Норвешка/ – 200 NOK 
506. Татјана С. /Норвешка/ – 200 NOK 
507. Сања Б. /Норвешка/ – 200 NOK 
508. Дарко С. /Норвешка/ – 500 NOK 
509. Петар К. /Норвешка/ – 400 NOK 
510. Снежана Г. /Норвешка/ – 300 NOK 
511. Немања Д. /Норвешка/ – 250 NOK 
512. Димитри З. /Русија/ – 40 € 
513. Маја Т. /Аустрија/ – 30 € 
514. Бошко М. /Немачка/ – 10 € 
515. Милош К. /Словенија/ – 10 € 
516. Бошко Р. /Шведска/ – 20 € 
517. Александра Г. /Немачка/ – 20 € 
518. Александра Г. /Немачка/ – 50 € 
519. Јована Р. /САД/ – 10 € 

(за Коларски код Новог Сада) 
520. Драган С. /Србија/ – 15 € 
521. Марта С. /В. Британија/ – 22,06 € 
522. Ана М. /Аустралија/ – 18,51 € 

(за Коларски код Новог Сада) 

523. Срђан М. /САД/ – 10 € 
(за Коларски код Новог Сада) 

524. Анонимно /Србија/ – 5 € 
525. Дуња М. /Немачка/ – 50 € 
526. Гордана Ј. /Немачка/ – 5 € 
527. Анђела П. /Србија/ – 20 € 

(за Коларски код Новог Сада) 
528. Биљана З. /Немачка/ – 10 € 
529. Олга Ђ. /Норвешка/ – 100 € 
530. Мирко М. /Холандија/ – 50 € 

(за Коларски код Новог Сада) 
531. Владимир С. /Србија/ – $ 10 
532. Душко Д. /Аустралија/ – 20,38 € 

(за Коларски код Новог Сада) 
533. Марко М. /Србија/ – 50 € 
534. Стефан К. /Србија/ – 10 € 
535. Radivojevic Business /Србија/ – 15 € 
536. Владимир Р. /САД/ – 20,15 € 
537. Владимир Р. /САД/ – 20,15 € 
538. Никола Г. /Србија/ – $ 500 
539. Алексеј Б. /Хрватска/ – 13 € 
540. Младен Ј. /Србија/ – 3.000 дин. 
541. Петар Г. /Србија/ – 1.600 дин. 
542. Зоран К. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Коларски код Новог Сада) 
543. Андреја С. /Србија/ – 12.000 дин. 
544. Андреја С. /Србија/ – 12.000 дин. 

(за Коларски код Новог Сада) 
545. Стефан Р. /Србија/ – 2.000 дин. 
546. Стефан Х.А. /Србија/ – 2.000 дин. 
547. Владимир Л. /Србија/ – 1.000 дин. 
548. Ненад М. /Србија/ – 1.000 дин. 
549. Никола Р. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Коларски код Новог Сада) 
550. Никола Р. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Мојсиловиће код Новог Пазара) 
551. Јелена П. /Србија/ – 1.000 дин. 
552. Ана А. /Србија/ – 1.000 дин. 
553. Ђорђе Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
554. Димитрије П. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Коларски код Новог Сада) 
555. Стево М. /Србија/ – 1.000 дин. 
556. Андрија И. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Коларски код Новог Сада) 
557. Милош Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
558. Никола Ђ. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Коларски код Новог Сада) 
559. Бојан С. /Србија/ – 1.000 дин. 

Списак СЗС 

донатора 



 
 
 

Месечни извештај за мај 2021.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 71 

 

560. Ангелина Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
561. Стефан Д. /Србија/ – 200 дин. 

(за Коларски код Новог Сада) 
562. Гордана Ђ.М. /Србија/ – 389 дин. 
563. Александар Н. /Србија/ – 300 дин. 
564. Катарина Х.В. /Србија/ – 250 дин. 
565. Милош С. /Србија/ – 200 дин. 
566. Андрија М. /Србија/ – 500 дин. 
567. Жељка Ј.Ђ. /Србија/ – 3.000 дин. 
568. Славко Ђ. /Србија/ – 3.000 дин. 
569. Душанка Ј. /Србија/ – 1.200 дин. 

(за Коларски код Новог Сада) 
570. Зоран Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
571. Стефан М. /Србија/ – 1.000 дин. 
572. Душан Ј. /Србија/ – 5.000 дин. 
573. Ђ.Т. /Србија/ – 120.000 дин. 
574. Анонимно /Србија/ – 100.000 дин. 
575. Спортски центар Вујадин Бошков 

/Србија/ – 22.090 дин. 

576. Шетња из блока на Фрушкој Гори 
/Србија/ – 44.180 дин. + 15 € 

577. Небојша П. /Србија/ – 2.000 дин. 
(за Коларски код Новог Сада) 

578. Ана П. /Србија/ – 3.000 дин. 
(за Коларски код Новог Сада) 

579. ТР Ивал 4 /Србија/ – 3.000 дин. 
580. Братислав А. /Србија/ – 2.468 дин. 
581. Милена С. /Србија/ – 2.000 дин. 
582. Светлана В. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Коларски код Новог Сада) 
583. Слађана С. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Коларски код Новог Сада) 
584. Алекса Р. /Србија/ – 12.000 дин. 
585. Милош Б. /Србија/ – 5.000 дин. 
586. Александар Ц. /Србија/ – 1.850 дин. 

(за Косово и Метохију) 
587. Татјана С. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Коларски код Новог Сада) 
588. Игор Ш. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Коларски код Новог Сада) 
589. Мане О. /Србија/ – 1.000 дин. 
590. Нина И. /Србија/ – 500 дин. 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
591. Јелена М. /Србија/ – 500 дин. 
592. Петар П. /Србија/ – 1.000 дин. 
593. А1 Србија – ПОШАЉИ СМС НА 7763 

/Србија/ – 100.400 дин. 
594. Мобеза д.о.о. /Србија/ – 20.000 дин. 

595. Љубомир С. /Србија/ – 10.000 дин. 
596. Срби Аспен /Србија/ – 10.000 дин. 

(за Лојанице код Сјенице) 
597. Марија Ч. /Србија/ – 10.000 дин. 
598. Саша Ч. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Коларски код Новог Сада) 
599. Филип П. /Србија/ – 3.500 дин. 

600. Књиговодствена агенција Тенен 
/Србија/ – 3.000 дин. 

601. Александар С. /Србија/ – 1.200 дин. 
(Ај Ти лига, техничке грешке, 2021.) 

602. Велимир М. /Србија/ – 1.200 дин. 
603. Данка М. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Коларски код Новог Сада) 
604. Предраг К. /Србија/ – 1.000 дин. 
605. Јелена П. /Србија/ – 1.000 дин. 
606. Никола А. /Србија/ – 1.000 дин. 
607. Сања Н. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Коларски код Новог Сада) 
608. Владимир Л. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Арсовске код Бујановца) 
609. Јован Ч. /Србија/ – 1.000 дин. 
610. Илија С. /Србија/ – 500 дин. 
611. Александар П. /Србија/ – 500 дин. 
612. Радмила Л. /Србија/ – 500 дин. 
613. Никола Ј. /Србија/ – 2.000 дин. 
614. Данило Т. /Србија/ – 2.000 дин. 
615. Бојан М. /Србија/ – 6.000 дин. 
616. Никола Љ. /Србија/ – 5.000 дин. 
617. Никола Г. /Србија/ – 5.000 дин. 
618. Слободан С. /Србија/ – 10.000 дин. 
619. Ивана Д. /Србија/ – 10.000 дин. 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
620. Зоран М. /Србија/ – 6.000 дин. 

(Тројка из блока Ариље) 
621. Александар Ц. /Србија/ – 5.931,22 дин. 
622. Немања М. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Коларски код Новог Сада) 
623. Немања Ђ. /Србија/ – 3.527,37 дин. 
624. Јована Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
625. Јелена П. /Србија/ – 5.000 дин. 
626. Наташа С. /Србија/ – 3.500 дин. 
627. Драган /Србија/ – 2.000 дин. 
628. Мирко П. /Србија/ – 1.700 дин. 
629. Биљана С. /Србија/ – 1.175,79 дин. 
630. Марко З. /Србија/ – 600 дин. 

(Ај Ти лига, техничке грешке, 2021.) 
631. Ненад Н. /Србија/ – 750 дин. 
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632. Миловановићи /Србија/ – 1.000 дин. 
633. Ђорђе Ђ. /Србија/ – 1.000 дин. 
634. Александар В. /Србија/ – 500 дин. 
635. Јакша П. /Србија/ – 3.000 дин. 
636. Лазар М. /Србија/ – 3.500 дин. 
637. Немања А. /Србија/ – 3.500 дин. 

(за Филимоновиће са Голије) 
638. Небојша Н. /Србија/ – 3.500 дин. 
639. Ана Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
640. Дамјан М. /Србија/ – 1.000 дин. 
641. Данијела Г. /Србија/ – 1.500 дин. 
642. Предраг П. /Србија/ – 2.000 дин. 
643. Милан П. /Србија/ – 3.332,41 дин. 
644. Драган М. /Србија/ – 3.000 дин. 
645. Никола М. /Србија/ – 3.500 дин. 
646. Петар Р. /Србија/ – 600 дин. 

(Ај Ти лига, техничке грешке, 2021.) 
647. Мирко Д. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Коларски код Новог Сада) 
648. Далибор З. /Србија/ – 500 дин. 
649. Марко К. /Србија/ – 500 дин. 
650. Ђорђе П. /Србија/ – 500 дин. 
651. Драган К. /Србија/ – 1.000 дин. 
652. Горан М. /Србија/ – 1.000 дин. 
653. Горан М. /Србија/ – 1.000 дин. 
654. Татјана В. /Србија/ – 500 дин. 

(за Коларски код Новог Сада) 
655. Кристина М. /Србија/ – 500 дин. 
656. Анка В. /Србија/ – 500 дин. 
657. Гордана Н. /Србија/ – 500 дин. 
658. Маријана Ч. /Србија/ – 300 дин. 
659. Иван С. /Србија/ – 3.527,37 дин. 
660. Срђан Т. /Србија/ – 10.000 дин. 
661. Зоран К. /Србија/ – 3.600 дин. 
662. Јован Б. /Србија/ – 3.600 дин. 
663. Милан В. /Србија/ – 3.500 дин. 
664. Тамара Р. /Србија/ – 11.730 дин. 

(за Коларски код Новог Сада) 
665. Lakeauto 032 д.о.о. /Србија/ – 15.000 дин. 
666. Павле Д. /Србија/ – 4.000 дин. 
667. Милош Д. /Србија/ – 3.600 дин. 
668. Алексаднар Ј. /Србија/ – 3.600 дин. 
669. Оливера Б. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Коларски код Новог Сада) 
670. Кристина В. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Коларски код Новог Сада) 
671. Кристина В. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Лојанице код Сјенице) 

672. Душко С. /Србија/ – 3.600 дин. 
673. Вук С. /Србија/ – 3.600 дин. 

674. Телеком – ПОШАЉИ СМС НА 7763 
/Србија/ – 29.600 дин. 

675. Никола Ђ. /Србија/ – 10.000 дин. 
676. Јелена Ђ. /Србија/ – 3.027,37 дин. 

(за Крајину) 
677. Немања Ђ. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Коларски код Новог Сада) 
678. Петар П. /Србија/ – 2.055 дин. 
679. Лазар К. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Коларски код Новог Сада) 
680. Јована А. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Арсовске код Бујановца) 
681. Јована В. /Србија/ – 3.000 дин. 
682. Невена Љ. /Србија/ – 2.000 дин. 
683. Татјана С. /Србија/ – 1.150 дин. 
684. Мишо Р. /Србија/ – 1.750 дин. 
685. Ања Т. /Србија/ – 1.500 дин. 
686. Драган Н. /Србија/ – 1.500 дин. 
687. Немања С. /Србија/ – 1.440 дин. 
688. Александар С. /Србија/ – 2.000 дин. 
689. Павле К. /Србија/ – 2.000 дин. 
690. Саша С. /Србија/ – 1.500 дин. 
691. Предраг К. /Србија/ – 1.000 дин. 
692. Жељко С. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Коларски код Новог Сада) 
693. Предраг О. /Србија/ – 1.000 дин. 
694. Милош С. /Србија/ – 1.000 дин. 
695. Јован С. /Србија/ – 1.000 дин. 
696. Горица М. /Србија/ – 500 дин. 
697. Далибор С. /Србија/ – 500 дин. 
698. Александар Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
699. Давид О. /Србија/ – 500 дин. 
700. Милан А. /Србија/ – 3.500 дин. 
701. Стефан Д. /Србија/ – 3.500 дин. 
702. Марко Б. /Србија/ – 3.600 дин. 
703. Немања Л. /Србија/ – 7.000 дин. 
704. Звонко М. /Србија/ – 3.000 дин. 
705. Анонимно /Србија/ – 10.000 дин. 
706. Марко Ш. /Србија/ – 10.000 дин. 

(за Коларски код Новог Сада) 
707. Дамјан М. /Србија/ – 3.527,37 дин. 
708. Марко Д. /Србија/ – 3.500 дин. 

(за Косово и Метохију) 
709. Душан Ђ. /Србија/ – 3.500 дин. 
710. Кристина Ђ. /Србија/ – 3.500 дин. 

(за Арсовске код Бујановца) 
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711. Миодраг Б. /Србија/ – 3.527,37 дин. 
712. Кристина П. /Србија/ – 3.527,37 дин. 
713. Стефан П. /Србија/ – 5.000 дин. 
714. Владимир Л. /Србија/ – 18.000 дин. 
715. Игор В. /Србија/ – 5.000 дин. 
716. Владимир М. /Србија/ – 4.000 дин. 
717. Урош Т. /Србија/ – 3.507,37  дин. 
718. Миљана М. /Србија/ – 3.500 дин. 
719. Милосав Ш. /Србија/ – 1.000 дин. 
720. Бранко Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
721. Сузана М.Ш. /Србија/ – 1.000 дин. 
722. Тамара А. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Коларски код Новог Сада) 
723. Милорад Л. /Србија/ – 3.000 дин. 
724. Вукашин /Србија/ – 3.600 дин. 

(за Коларски код Новог Сада) 
725. Петар Б. /Србија/ – 3.525 дин. 
726. Дамјан Л. /Србија/ – 3.500 дин. 
727. Момчило Р. /Србија/ – 3.500 дин. 
728. Александар К. /Србија/ – 3.500 дин. 
729. Бранислав В. /Србија/ – 8.000 дин. 
730. Небојша И. /Србија/ – 4.000 дин. 
731. Љубомир Б. /Србија/ – 2.000 дин. 
732. Немања М. /Србија/ – 1.000 дин. 
733. Данило О. /Србија/ – 3.000 дин. 
734. Вукашин Р. /Србија/ – 3.000 дин. 
735. Лука М. /Србија/ – 500 дин. 
736. Александра П. /Србија/ – 200 дин. 

(за Коларски код Новог Сада) 
737. Небојша С. /Црна Гора/ – 50 € 
738. Срби из Берана /САД/ – 5,13 € 

(за Коларски код Новог Сада) 
739. Бојана М. /Црна Гора/ – 10 € 
740. Свјетлана М. /Црна Гора/ – 10 € 
741. Велика О. /Црна Гора/ – 30 € 

(за Бјелиће код Подгорице) 
742. Бранко О. /Црна Гора/ – 20 € 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
743. Срђан С. /Р. Српска/ – 10 КМ 
744. Игор К. /Р. Српска/ – 10 КМ 

(за Коларски код Новог Сада) 
745. Владан Ч. /Р. Српска/ – 20 КМ 

(за Коларски код Новог Сада) 
746. Драган Р. /Р. Српска/ – 20 КМ 
747. Ведрана Т. /Р. Српска/ – 20 КМ 
748. Борис К. /Р. Српска/ – 20 КМ 
749. Ђорђе Д. /Р. Српска/ – 25 КМ 

(за Коларски код Новог Сада) 

750. Маринко С. /Р. Српска/ – 50 КМ 
751. Рекламни студио МИН 

/Р. Српска/ – 80 КМ 

752. Палачинке из блока, Храм светог 
Василија Острошког, Добој 
/Р. Српска/ – 2.167,25 КМ 

753. Бранка К. /Р. Српска/ – 10 КМ 
754. Предраг С. /Р. Српска/ – 10 КМ 

(за Коларски код Новог Сада) 
755. Зоран Б. /БиХ/ – 20 КМ 

(за Коларски код Новог Сада) 
756. Дејан В. /Р. Српска/ – 50 КМ 
757. Немања Н. /Р. Српска/ – 5 КМ 
758. Драган Г. /Р. Српска/ – 20 КМ 
759. Давор К. /Р. Српска/ – 50 КМ 
760. Синиша Ц. /Р. Српска/ – 20 КМ 
761. Сања Н. /Р. Српска/ – 50 КМ 

(за Коларски код Новог Сада) 
762. Владимир В. /Р. Српска/ – 5 КМ 

(за развој и јачање СЗС организације) 
763. Владимир В. /Р. Српска/ – 5 КМ 

(за Коларски код Новог Сада) 
764. Стефан С. /Р. Српска/ – 5 КМ 
765. Милан В. /Р. Српска/ – 10 КМ 
766. Дамјан К. /Р. Српска/ – 30 КМ 
767. Наташа Г. /Р. Српска/ – 40 КМ 
768. МТел – ПОЗОВИ 17763 

/Р. Српска/ – 1.892,96 КМ 
769. Биоскоп из блока, Кино сала, Челинац 

/Р. Српска/ – 130 КМ 
770. Анонимно /Србија/ – 30 € 
771. Ана С. /Шпанија/ – 30 € 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
772. Бојан Т. /В. Британија/ – 40 € 
773. Соња Р. /В. Британија/ – 50 € 

(за Коларски код Новог Сада) 
774. Владимир П. /Немачка/ – 130 € 
775. Анонимно /САД/ – 50 € 

(за Коларски код Новог Сада) 
776. Остоја Б. /Бугарска/ – 100 € 

(за Коларски код Новог Сада) 
777. Анонимно /Белгија/ – 15 € 

(за Коларски код Новог Сада) 
778. Невена Л. /Србија/ – 30 € 

(за Коларски код Новог Сада) 
779. Анонимно /САД/ – 50 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
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780. Стефанија С. /Немачка/ – 30 € 
(за Коларски код Новог Сада) 

781. Јелена П. /Норвешка/ – 50 € 
(за Коларски код Новог Сада) 

782. Борка Ђ. /Аустрија/ – 10 € 
783. Данијел Г. /Холандија/ – 20 € 
784. Анонимно /В. Британија/ – 10 € 
785. Никола Ч. /Ирска/ – 30 € 
786. Нада К. /Италија/ – 30 € 

(за Коларски код Новог Сада) 
787. Анонимно /Холандија/ – 100 € 

(за Коларски код Новог Сада) 
788. Николина Е. /Аустрија/ – 30 € 
789. Александра П. /Ирска/ – 10 € 

(за Коларски код Новог Сада) 
790. Иван В. /Србија/ – 150 € 
791. Анонимно /Аустралија/ – 30 € 

(за Коларски код Новог Сада) 
792. Ксенија Т. /САД/ – 10 € 

(за Коларски код Новог Сада) 
793. Миленко П. /В. Британија/ – 10 € 

(за Коларски код Новог Сада) 
794. Вук Ц. /Црна Гора/ – 30 € 
795. Анонимно /САД/ – 70 € 

(за Коларски код Новог Сада) 
796. Анонимно /Србија/ – 10 € 
797. Анонимно /Русија/ – 50 € 

(за Коларски код Новог Сада) 
798. Петар В. /Малта/ – 30 € 
799. Ален С. /Немачка/ – 50 € 

(за Косово и Метохију) 
800. Анонимно /Р. Српска/ – 25 € 

(за Коларски код Новог Сада) 
801. Анонимно /Канада/ – 10 € 

(за Спасиће из Крагујевца) 
802. Анонимно /Србија/ – 10 € 
803. Владан Ј. /Црна Гора/ – 10 € 
804. Анонимно /САД/ – 50 € 

(за Коларски код Новог Сада) 
805. Анонимно /Холандија/ – 10 € 
806. Анонимно /Чешка/ – 30 € 

(за Косово и Метохију) 
807. Никола Р. /Србија/ – 50 € 
808. Милица Д. /Аустралија/ – 100 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
809. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 
810. Филип и Викториа В. /Данска/ – 70 € 
811. Саша Ч. /Аустралија/ – 50 € 
812. Немања С. /Аустрија/ – 50 € 

813. Младен В. /Р. Српска/ – 50 € 
814. Младен П. /Србија/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 
815. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 

(за Коларски код Новог Сада) 
816. Милан Б. /Србија/ – 30 € 
817. Симеон П. /Аустралија/ – 300 € 
818. Анонимно /Србија/ – 30 € 
819. Горан Ђ. /Немачка/ – 30 € 
820. Анонимно /Србија/ – 30 € 
821. Анонимно /Србија/ – 30 € 
822. Анонимно /Црна Гора/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 
823. Филип С. /Србија/ – 34 € 
824. Анонимно /Финска/ – 10 € 

(за Коларски код Новог Сада) 
825. Анонимно /Србија/ – 10 € 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
826. Бојан Н. /Италија/ – 100 € 

(за Коларски код Новог Сада) 
827. Никола М. /Србија/ – 30 € 
828. Ђуро В. /САД/ – 50 € 
829. Вук Б. /Србија/ – 30 € 
830. Анонимно /Србија/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 
831. Драгана и Зоран Г. /Италија/ – 50 € 
832. Немања В. /Финска/ – 30 € 
833. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 

(за Коларски код Новог Сада) 
834. Немања Б. /В. Британија/ – 120 € 
835. Марија М. /Малта/ – 5 € 

(за Коларски код Новог Сада) 
836. Анонимно /Немачка/ – 35 € 

(за Арсовске код Бујановца) 
837. СЗС Малта /Малта/ – 625 € 
838. Иво В. /Канада/ – 20 € 
839. Коста М. – 5 € 
840. Горан П. /Аустрија/ – 10 € 
841. Драган Ј. /Аустрија/ – 30 € 

(за Коларски код Новог Сада) 
842. Милан Л. /Аустрија/ – 2 € 
843. Срђан Ч. – 30 € 
844. Стеван Б. – 50 € 
845. Ђорђије Г. /Аустралија/ – 5 € 
846. Анонимно /Аустрија/ – 10 € 
847. Сања М. /Аустрија/ – 100 € 
848. Бојан Ћ. /Аустрија/ – 20 € 
849. Анонимно /Словенија/ – 20 € 
850. Анонимно /Аустрија/ – 100 € 
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851. Горан О. – 50 € 
852. Phil J. – 50 € 
853. Алма Д. /Аустрија/ – 5 € 
854. Анонимно /Аустрија/ – 10 € 
855. Славиша Ј. /Аустрија/ – 100 € 
856. Дијана Р. – 20 € 
857. Ерна М. /Аустрија/ – 20 € 
858. Анонимно /Ирска/ – 20 € 
859. Драган С. /Аустрија/ – 50 € 
860. Миле В. /Аустрија/ – 20 € 
861. Иван П. /Немачка/ – 30 € 
862. Анонимно /Аустрија/ – 10 € 
863. Маринко Ш. /Холандија/ – 10 € 
864. Аљоша К. /Р. Српска/ – 15 € 
865. Мишо Р. /Аустрија/ – 10 € 
866. Горан А. – 20 € 
867. Ненад И. /Аустрија/ – 10 € 
868. Анонимно /Белгија/ – 20 € 
869. Филип Б. /Немачка/ – 25 € 
870. Анонимно /Аустрија/ – 10 € 
871. Звездана С. /Немачка/ – 10 € 
872. ПОЗОВИ 0901300201 /Аустрија/ – 41 € 
873. Дајана С. /Аустрија/ – 10 € 

(за Коларски код Новог Сада) 
874. Породица Јовановић /Аустрија/ – 15 € 
875. Маја Ђ. /Аустрија/ – 30 € 
876. Тања П. /Аустрија/ – 20 € 
877. Катарина С. /Аустрија/ – 20 € 
878. Јована Ј. /Аустрија/ – 20 € 
879. Ања Р. /Аустрија/ – 20 € 
880. Стефан С. /Аустрија/ – 50 € 

(за Коларски код Новог Сада) 
881. Маринко Н. /Аустрија/ – 50 € 

(за Коларски код Новог Сада) 
882. Дијана М. /Аустрија/ – 20 € 

(за Коларски код Новог Сада) 
883. Оливера Ј. /Аустрија/ – 20 € 
884. Кристина Т. /Аустрија/ – 20 € 
885. Миодраг М. /Аустрија/ – 20 € 
886. Лана В. /Аустрија/ – 25 € 
887. Милица Ц. /Аустрија/ – 10 € 
888. Пражанин /Словачка/ – 10 € 
889. Остоја Т. /Аустрија/ – 10 € 
890. Анонимно /Аустрија/ – 100,11 € 
891. Сњежана М. /Немачка/ – 20 € 
892. Марија К. /Немачка/ – 10 € 
893. Породица Смиљанић /Немачка/ – 20 € 

(за Коларски код Новог Сада) 

894. Ивана В. /Немачка/ – 20 € 
(за Коларски код Новог Сада) 

895. Милован Н. /Немачка/ – 5 € 
896. Ружица Т. /Немачка/ – 10 € 

(за Коларски код Новог Сада) 
897. Сунчица К. /Немачка/ – 5 € 
898. Анонимно /Немачка/ – 5 € 
899. Саша М. /Немачка/ – 15 € 
900. MDBeautyTime /Немачка/ – 20 € 
901. Александар Ц. /Немачка/ – 20 € 
902. Данијел П. /Немачка/ – 10 € 
903. Младен М. /Немачка/ – 150 € 
904. Драган Т. /Немачка/ – 100 € 
905. Дејан Ђ. /Немачка/ – 50 € 
906. Војин Ј. /Немачка/ – 20 € 

(за Коларски код Новог Сада) 
907. Стојан К. /Немачка/ – 30 € 
908. Борис Ч. /Немачка/ – 30 € 
909. Немања М. /Немачка/ – 20 € 

(за Коларски код Новог Сада) 
910. Саша Џ. /Немачка/ – 5 € 
911. Ненад Ф. /Немачка/ – 10 € 

(за Коларски код Новог Сада) 
912. Данијел М. /Немачка/ – 20 € 
913. Горан М. /Немачка/ – 30 € 
914. Александар Т. /Немачка/ – 10 € 
915. Александар Л. /Немачка/ – 25 € 
916. Свјетлана П. /Немачка/ – 20 € 
917. Вукашин К. /Немачка/ – 30 € 
918. Светлана М. /Немачка/ – 15 € 
919. Петар П. /Немачка/ – 10 € 
920. Младен Б. /Немачка/ – 10 € 
921. Катја П. /Немачка/ – 5 € 
922. Чедомир З. /Немачка/ – 10 € 
923. Данијел Р. /Немачка/ – 5 € 
924. Александар Т. /Немачка/ – 20 € 
925. Анонимно /Француска/ – 5 € 
926. Дејан К.П. /Србија/ – 3 € 
927. Чакир Е. /Немачка/ – 10 € 
928. Дејан С. /Немачка/ – 50 € 
929. Стефан С. /Немачка/ – 20 € 
930. Божо К. /Немачка/ – 10 € 
931. Милан В. /Немачка/ – 20 € 
932. Анонимно /Немачка/ – 10 € 
933. Гордана Ж. /Немачка/ – 30 € 

(за Коларски код Новог Сада) 
934. Божидар Ј. /Немачка/ – 10 € 
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935. Данило К. /Немачка/ – 20 € 
(за Аврамовиће код С. Паланке) 

936. Никола С. /Немачка/ – 30 € 
(за Лазаревиће из Крагујевца) 
(за Коларски код Новог Сада) 
(за Лојанице код Сјенице) 

937. Драган Ј. /Немачка/ – 25 € 
938. Данило Б. /Немачка/ – 80 € 
939. Николина Т. /Немачка/ – 15 € 
940. Стефан Х. /Немачка/ – 50 € 
941. Миодраг Ђ. /Немачка/ – 50 € 

(за Коларски код Новог Сада) 
942. Анђелија Н. /Немачка/ – 15 € 
943. Марко Ш. и Јелена П. /Немачка/ – 10 € 
944. Милутин Г.  /Немачка/ – 20 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
945. Милица Љ. /Немачка/ – 50 € 
946. Јована П. /Шведска/ – 30 SEK 
947. Предраг Н. /Шведска/ – 100 SEK 
948. Саша М. /Шведска/ – 100 SEK 
949. Горан Ђ. /Шведска/ – 500 SEK 
950. Милош М. /Шведска/ – 200 SEK 
951. Бојана Д. /Шведска/ – 150 SEK 

(за Коларски код Новог Сада) 
952. Маја М. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Коларски код Новог Сада) 
953. Сњежана Ј. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Коларски код Новог Сада) 
954. Драган З. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Коларски код Новог Сада) 
955. Данијела Г. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Коларски код Новог Сада) 
956. Стефан Т. /Шведска/ – 200 SEK 
957. Зоран Л. /Шведска/ – 1.000 SEK 

(за Коларски код Новог Сада) 
958. Анонимно /Шведска/ – 200 SEK 
959. Јелена Т. /Шведска/ – 200 SEK 
960. Ненад П. /Шведска/ – 500 SEK 
961. Gava /Шведска/ – 100 SEK 

(за Коларски код Новог Сада) 
962. Милица Б. /Шведска/ – 200 SEK 
963. Јована М. /Шведска/ – 100 SEK 
964. Владимир Ш. /Шведска/ – 300 SEK 
965. Александар П. /Шведска/ – 200 SEK 
966. Стефан В. /Шведска/ – 500 SEK 
967. Cornelia M. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Коларски код Новог Сада) 
968. Владимир В. /Шведска/ – 100 SEK 

969. Милан Д. /Шведска/ – 300 SEK 
(за Коларски код Новог Сада) 

970. Недељко Н. /Шведска/ – 101 SEK 
971. Александар М. /Шведска/ – 500 SEK 
972. Маја Р. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Вељовиће код Тутина) 
973. Маја Р. /Шведска/ – 150 SEK 

(за Мијовиће код Тутина) 
974. Маја Р. /Шведска/ – 150 SEK 

(за Лојанице код Сјенице) 
975. Маја Р. /Шведска/ – 150 SEK 

(за Филимоновиће са Голије) 
976. Драган Н. /Шведска/ – 200 SEK 
977. Наташа П. /Шведска/ – 50 SEK 
978. Бранислав П. /Шведска/ – 30 SEK 
979. Милан В. /Шведска/ – 500 SEK 
980. Сузана С. /Швајцарска/ – 50 CHF 
981. Радинка Р. /Швајцарска/ – 5 CHF 
982. Сви заједно /Швајцарска/ – 1.000 CHF 
983. Александар Ђ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
984. Повраћај новца од закупа хале за 

потребе турнира Тројка из блока 
Цирих 2020. /Швајцарска/ – 1.800 CHF 

985. Живана М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
986. Живко Ђ. /Швајцарска/ – 20 CHF 
987. Раде Г. /Швајцарска/ – 100 CHF 

(за Коларски код Новог Сада) 
988. Александар Ј. /Швајцарска/ – 50 CHF 
989. М.К. /Швајцарска/ – 50 CHF 
990. Марко С. /Швајцарска/ – 33 CHF 

(за Косово и Метохију) 
991. Кертић Л. и М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
992. Божица М. /Швајцарска/ – 5 CHF 

993. Добрила и Александар Каменов 
/Канада/ – $ 50 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

994. Александра Папић /Канада/ – $ 20 CAD 
(за Коларски код Новог Сада) 

995. Наташа и Милош Костић 
/Канада/ – $ 300 CAD 
(у сећање на Тању Костић) 

996. Healthier Living /Канада/ – $ 200 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

997. Мира и Александар Бркић 
/Канада/ – $ 20 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

998. Olga & John Lukich /Канада/ – $ 20 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 
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999. Милица и Ивана Папић 
/Канада/ – $ 20 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

1000. Југослав Бајкин /Канада/ – $ 20 CAD 
(за Коларски код Новог Сада) 

1001. Тања и Александар Бојичић 
/Канада/ – $ 40 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

1002. Светлана Батак /Канада/ – $ 50 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

1003. Александра Папић /Канада/ – $ 50 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

1004. Marc Daoust /Канада/ – $ 50 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

1005. Бојан Радуловић /Канада/ – $ 50 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

1006. Јован Папић /Канада/ – $ 50 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

1007. Сандра Јаворац /Канада/ – $ 50 CAD 
1008. Оливер Лепки /Канада/ – $ 56,78 CAD 

(Онлајн палачинка из блока) 
1009. Александар Гајић /Канада/ – $ 75 CAD 

(Онлајн палачинка из блока) 
1010. Маја Цумуровић /Канада/ – $ 100 CAD 

(Онлајн палачинка из блока) 
1011. Невен Пајкић /Канада/ – $ 100 CAD 

(за Коларски код Новог Сада) 
1012. Весна Калинић /Канада/ – $ 100 CAD 

(Онлајн палачинка из блока) 
1013. Дана Мрваљевић /Канада/ – $ 100 CAD 

(Онлајн палачинка из блока) 
1014. Ранко Радовић /Канада/ – $ 100 CAD 

(Онлајн палачинка из блока) 
1015. Породица Машић /Канада/ – $ 100 CAD 

(Онлајн палачинка из блока) 
1016. Радоје Рајевац /Канада/ – $ 100 CAD 

(Онлајн палачинка из блока) 
1017. Душка Вукојевић /Канада/ – $ 200 CAD 

(Онлајн палачинка из блока) 
1018. Ангелина и Данило Рачић 

/Канада/ – $ 200 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

1019. Весна и Драган Папић 
/Канада/ – $ 250 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

1020. Анонимно /Канада/ – $ 300 CAD 
(за Коларски код Новог Сада) 

1021. Марко Вуковић /Канада/ – $ 300 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

1022. Dana Mitchell /Канада/ – $ 500 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

1023. Мира и Александар Бркић 
/Канада/ – $ 100 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

1024. Драгица Зиројевић /Канада/ – $ 50 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

1025. Бранислав Радмило /Канада/ – $ 30 CAD 
1026. Ида Цолић /Канада/ – $ 60 CAD 
1027. Драган Аћимовић /Канада/ – $ 20 CAD 
1028. Милан Миличић /Канада/ – $ 30 CAD 
1029. Лазар Косовац /Канада/ – $ 20 CAD 
1030. Александра Савић /Канада/ – $ 60 CAD 

(Онлајн палачинка из блока) 
1031. Marc Daoust /Канада/ – $ 10 CAD 
1032. Dharmedra /Канада/ – $ 1 CAD 

1033. Александра Симеуновић 
/Канада/ – $ 25 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

1034. Весна Лукомски /Канада/ – $ 20 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

1035. Катарина Лукић /Канада/ – $ 50 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

1036. Алекса и Немања Пјанић 
/Канада/ – $ 60 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

1037. Милан Међо и Боби Вуковић 
/Канада/ – $ 120 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

1038. Helen Keser /Канада/ – $ 1 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

1039. Anne Mandic /Канада/ – $ 100 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

1040. George Pejic /Канада/ – $ 50 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

1041. Горица Боричић /Канада/ – $ 60 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

1042. Бранкица Рајак /Канада/ – $ 100 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

1043. Анонимно /Канада/ – $ 60 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

1044. Игор Тракиловић /Канада/ – $ 100 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

1045. Сања Мрковић /Канада/ – $ 50 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 
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1046. Далиборка Милиновић 
/Канада/ – $ 50 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

1047. Дејан Ожеговић /Канада/ – $ 30 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

1048. Наташа и Милош Костић 
/Канада/ – $ 300 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

1049. Helen Keser /Канада/ – $ 100 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

1050. Радмила и Богдан Пјанић 
/Канада/ – $ 40 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

1051. Слободанка и Ђорђо Васић 
/Канада/ – $ 30 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

1052. Lidija Borojevic & Jeff MacLarty 
/Канада/ – $ 60 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

1053. Дана Капељ /Канада/ – $ 25 CAD 
(у сећање на маму Стану) 
(Онлајн палачинка из блока) 

1054. Катарина и Јован Бркић 
/Канада/ – $  100 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

1055. Драгана Воркапић /Канада/ – $ 50 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

1056. Александра Драча /Канада/ – $ 200 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

1057. Никола Капељ /Канада/ – $ 25 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

1058. Горан Ђурић /Канада/ – $ 20,94 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

1059. Анђела Ресановић /Канада/ – $ 200 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

1060. Стефан Миодраговић/Канада/ – $60 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

1061. Филип Милутиновић/Канада/ – $ 60 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

1062. Снежана и Богдан Цеха 
/Канада/ – $ 100 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

1063. Ленка Вукасов /Канада/ – $ 50 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

1064. Драган Вујић /Канада/ – $ 100 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

1065. Далибор Баљак /Канада/ – $ 200 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

1066. Никола Манојловић /Канада/ – $ 100 
CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

1067. Sunrise News /Канада/ – $ 60 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

1068. Анка и Боб Манојловић 
/Канада/ – $ 200 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

1069. Јована Боројевић /Канада/ – $ 200 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

1070. Милка Калацановић /Канада/ – $ 60 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

1071. Зоран Милеуснић /Канада/ – $ 120 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

1072. Драган Ковачевић /Канада/ – $ 100 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

1073. Младен Латиновић /Канада/ – $ 35 CAD 
1074. Славиша Симовић /Канада/ – $ 20 CAD 
1075. Радмила Живковић /Канада/ – $ 25 CAD 
1076. Данијела Шкондрић /Канада/ – $ 25 CAD 

(Онлајн палачинка из блока) 
1077. Милорад Петровић /Канада/ – $ 100 CAD 

(за Коларски код Новог Сада) 
1078. Ненад Милојковић /Канада/ – $ 120 CAD 

(Онлајн палачинка из блока) 
1079. Александар Прековић /Канада/ – $ 50 

CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

1080. Добрила Цвијан /Канада/ – $ 100 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

1081. Бранка Халиловић /Канада/ – $ 50 CAD 
1082. Драгица и Владо Шобот 

/Канада/ – $ 250 CAD 
1083. Владимир Цвијић /Канада/ – $ 50 CAD 
1084. Драган Вулин BPC Consulting Inc 

/Канада/ – $ 50 CAD 
1085. Немања Милошевић/Канада/- $100 CAD 
1086. Милош Богдановић /Канада/ – $ 100 CAD 
1087. Слободан Јовичић /Канада/ – $ 25 CAD 
1088. Хелена Урукало /Канада/ – $ 25 CAD 
1089. Љубомир Котур /Канада/ – $ 300 CAD 

(за Коларски код Новог Сада) 
1090. Лидија Боројевић /Канада/ – $ 25 CAD 
1091. Никола Јеврић /Канада/ – $ 33 CAD 
1092. Данијела Видојевић /Канада/ – $ 20 CAD 
1093. Маргарета Ћурчић /Канада/ – $ 50 CAD 
1094. Милан Азањац /Канада/ – $ 30 CAD 
1095. Бојан Јокић /Канада/ – $ 50 CAD 

Списак СЗС 

донатора 



 
 
 

Месечни извештај за мај 2021.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 79 

 

1096. Драгослав и Николина Ћуричин 
/Канада/ – $ 60 CAD 

1097. Mila & Warren Oughtred 
/Канада/ – $ 100 CAD 

1098. Ивана Даниел /Канада/ – $ 60 CAD 
1099. Ђорђе Марковић /Канада/ – $ 25 CAD 
1100. Александар Пејић /Канада/ – $ 60 CAD 
1101. Анонимно /САД/ – $ 33 
1102. Ненад Н. /САД/ – $ 25 
1103. Младен С. /САД/ – $ 20 
1104. Раде Л. /САД/ – $ 100 

(за Коларски код Новог Сада) 
1105. Љиљана М. /САД/ – $ 50 

(за Коларски код Новог Сада) 
1106. Марија З. /САД/ – $ 10 

(за Коларски код Новог Сада) 
1107. Невена У. /САД/ – $ 10 

(за Коларски код Новог Сада) 
1108. MM-Modda, LLC /САД/ – $ 20 
1109. Милан М. /САД/ – $ 100 
1110. Љиљана Т. /САД/ – $ 20 
1111. Аленка Ј. /САД/ – $ 20 
1112. Анонимно /САД/ – $ 15 

(за Коларски код Новог Сада) 
1113. Јаблан Ђ. /САД/ – $ 200 

(за Коларски код Новог Сада) 
1114. EuroBrow /САД/ – $ 30 
1115. Анонимно /САД/ – $ 20 

(за Коларски код Новог Сада) 
1116. Владимир Б. /САД/ – $ 50 
1117. Владимир М. /САД/ – $ 50 
1118. Милан В. /САД/ – $ 20 

(за Коларски код Новог Сада) 
1119. Тања Г. /САД/ – $ 20 
1120. Душан К. /САД/ – $ 25 
1121. Г.Т. /САД/ – $ 100 

(за Коларски код Новог Сада) 
1122. Јелица С. /САД/ – $ 10 
1123. Николина Б. /САД/ – $ 20 
1124. Анонимно /САД/ – $ 20 
1125. Владимир М. /САД/ – $ 50 
1126. Ђорђе П. /САД/ – $ 10 
1127. Анонимно /Словачка/ – $ 7 

(за Коларски код Новог Сада) 
1128. Момир Б. /САД/ – $ 30 
1129. Јелена З. /САД/ – $ 20 

(за Коларски код Новог Сада) 
1130. Предраг И. /САД/ – $ 20 

1131. Катарина Г. /САД/ – $ 50 
(за Коларски код Новог Сада) 

1132. Милан З. /САД/ – $ 25 
1133. Александар Ж. /САД/ – $ 100 
1134. Горан Ђ. /САД/ – $ 50 

(за Коларски код Новог Сада) 
1135. Зоран Г. /САД/ – $ 200 
1136. Никола М. /САД/ – $ 50 
1137. Биљана Х. /САД/ – $ 20 

(за Коларски код Новог Сада) 
1138. Весна К. /САД/ – $ 25 
1139. Зоран С. /САД/ – $ 20 
1140. Момир Ш. /САД/ – $ 100 
1141. Владана А. /САД/ – $ 200 
1142. Борислав Г. /САД/ – $ 25 
1143. Анонимно /САД/ – $ 100 
1144. Владимир В. /САД/ – $ 15 
1145. Владица С. /САД/ – $ 30 
1146. Yanbo Solutions LLC /САД/ – $ 25 
1147. Анонимно /САД/ – $ 45,55 
1148. Милош Б. /САД/ – $ 10 
1149. Матеја и Филип С. /САД/ – $ 15 
1150. Ранко М. /САД/ – $ 50 
1151. Сања Ш. /САД/ – $ 50 
1152. Срђан К. /САД/ – $ 25 
1153. Арсеније Б. /САД/ – $ 20 
1154. Vozi Inc /САД/ – $ 250 
1155. Анонимно /САД/ – $ 50 
1156. Анонимно /САД/ – $ 15 
1157. Јелена Н. /Србија/ – $ 20 
1158. Анонимно /САД/ – $ 21,08 
1159. Драган М. /САД/ – $ 208 
1160. Лазар П. /САД/ – $ 208 
1161. Анонимно /САД/ – $ 104,15 
1162. Анонимно /САД/ – $ 200 

(за Коларски код Новог Сада) 
1163. Иван В. /САД/ – $ 21,08 
1164. Анонимно /САД/ – $ 100 
1165. Анонимно /САД/ – $ 31,46 
1166. Радмила Н. /САД/ – $ 51,18 

(у сећање на мајку Светлану Петров) 
(за Коларски код Новог Сада) 

1167. Benevity Giving Platform /САД/ – $ 140 
1168. Милан Н. /Србија/ – $ 20 
1169. Татомир В. /Србија/ – 30 € 
1170. Далиборка Ћ. /Р. Српска/ – 10 € 
1171. Александар А. /Србија/ – $ 6 
1172. Јелена П. /Канада/ – 19,54 € 
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1173. Radivojevic Business /Србија/ – 10 € 
1174. Агбаба /В. Британија/ – 198,40 € 

(за Коларски код Новог Сада) 

1175. Ковид давања Републике Србије 
/Србија/ – 216.301,68 дин. 

1176. Дејан Б. /Србија/ – 3.500 дин. 
1177. Војислав С. /Србија/ – 6.000 дин. 
1178. Алекса Д. /Србија/ – 5.000 дин. 
1179. Милош М. /Србија/ – 2.010 дин. 
1180. Немања М. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Богићевиће на Косову и Метохији) 
1181. Пинк Пантер /Србија/ – 3.000 дин. 
1182. Данило В. /Србија/ – 2.500 дин. 
1183. Немања Г. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Коларски код Новог Сада) 
1184. Пожежани /Србија/ – 15.000 дин. 
1185. Момчило С. /Србија/ – 1.000 дин. 
1186. Ђорђе С. /Србија/ – 1.000 дин. 
1187. Татјана Б. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Коларски код Новог Сада) 
1188. Владимир Л. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Коларски код Новог Сада) 
1189. Алекса Ђ. /Србија/ – 1.000 дин. 
1190. Бисенија М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1191. Небојша Ч. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Богићевиће на Косову и Метохији) 
1192. Милена А. /Србија/ – 1.000 дин. 
1193. Невена Ћ. /Србија/ – 1.000 дин. 
1194. Небојша Н. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Коларски код Новог Сада) 
1195. Јелена Ј. /Србија/ – 500 дин. 
1196. Никола А. /Србија/ – 500 дин. 
1197. Вук Б. /Србија/ – 880 дин. 
1198. Јелена М. /Србија/ – 800 дин. 
1199. Душица Ж. /Србија/ – 655,25 дин. 
1200. Стефан Т. /Србија/ – 1.000 дин. 
1201. Владимир М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1202. Edeja Software /Србија/ – 600 дин. 

(Ај Ти лига, техничке грешке, 2021.) 
1203. Жарко О. /Србија/ – 400 дин. 
1204. Анонимно /Србија/ – 500 дин. 
1205. Драгана Д. /Србија/ – 500 дин. 
1206. Мирко Т. /Србија/ – 500 дин. 
1207. Ивана Д.И. /Србија/ – 300 дин. 
1208. Милица Т. /Србија/ – 10.000 дин. 
1209. Огњен М. /Србија/ – 3.400 дин. 
1210. Бојан М. /Србија/ – 3.600 дин. 

1211. Драган В. /Србија/ – 3.527,37 дин. 
(за Аврамовиће код С. Паланке) 

1212. Немања М. /Србија/ – 5.000 дин. 
(за Раичевиће код Сјенице) 

1213. Стефан С. /Србија/ – 5.000 дин. 
(за Коларски код Новог Сада) 

1214. Анонимно /Србија/ – 3.500 дин. 
1215. Милица И. /Србија/ – 3.000 дин. 
1216. Милош А. /Србија/ – 2.000 дин. 
1217. Татјана М. /Србија/ – 2.000 дин. 
1218. Миодраг Б. /Србија/ – 3.500 дин. 
1219. Марко М. /Србија/ – 3.500 дин. 
1220. Марко С. /Србија/ – 3.500 дин. 
1221. М.Ћ. /Србија/ – 5.000 дин. 
1222. Ђуро Н. /Србија/ – 5.000 дин. 
1223. Александар Т. /Србија/ – 3.500 дин. 

(за Мијовиће код Тутина) 
1224. Милан Б. /Србија/ – 2.500 дин. 

(за Крајину) 
1225. Владимир Д. /Србија/ – 2.000 дин. 
1226. Марко Р. /Србија/ – 2.000 дин. 
1227. Јован Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
1228. Марко Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
1229. Милан Р. /Србија/ – 1.500 дин. 
1230. Слађана С. /Србија/ – 1.500 дин. 

(за Богићевиће на Косову и Метохији) 
1231. Реља Д. /Србија/ – 1.200 дин. 
1232. Добрила М. /Србија/ – 1.200 дин. 
1233. Небојша Р. /Србија/ – 3.500 дин. 
1234. Филип З. /Србија/ – 1.200 дин. 
1235. Жељко Н. /Србија/ – 3.000 дин. 
1236. Горан П. /Србија/ – 2.000 дин. 
1237. Ђорђе С. /Србија/ – 2.000 дин. 
1238. Бојана У. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Коларски код Новог Сада) 
1239. Јелена М. /Србија/ – 2.000 дин. 
1240. Нина В. /Србија/ – 2.000 дин. 
1241. Марјан Ђ. /Србија/ – 1.000 дин. 
1242. Панта Ј. /Србија/ – 3.500 дин. 
1243. Милан З. /Србија/ – 100 дин. 
1244. Милош М. /Србија/ – 1.200 дин. 
1245. Сања П. /Србија/ – 1.000 дин. 
1246. Јована С. /Србија/ – 500 дин. 

(за Коларски код Новог Сада) 
1247. Никола М. /Србија/ – 280 дин. 
1248. Анђела Ј. /Србија/ – 200 дин. 
1249. Борис Р. /Србија/ – 1.200 дин. 
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1250. Стеван С. /Србија/ – 10.000 дин. 
(за Коларски код Новог Сада) 

1251. Мијодраг Р.  /Србија/ – 5.000 дин. 
1252. Саша С. /Србија/ – 3.600 дин. 
1253. Родољуб И. /Србија/ – 5.000 дин. 
1254. Нешићи /Србија/ – 5.000 дин. 
1255. Црвенкапројект д.о.о. 

/Србија/ – 10.000 дин. 
1256. Ненад М. /Србија/ – 30.000 дин. 

(за Јањиће из Бујановца) 
1257. HGS Bulls д.о.о. /Србија/ – 20.000 дин. 
1258. Тамара Р. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Коларски код Новог Сада) 
1259. Tenen plus /Србија/ – 5.000 дин. 
1260. Милош М. /Србија/ – 2.300 дин. 
1261. Бранислав Д. /Србија/ – 2.000 дин. 
1262. Момчило М. /Србија/ – 2.000 дин. 
1263. Бојан Г. /Србија/ – 3.527,37 дин. 
1264. Стефан М. /Србија/ – 3.500 дин. 
1265. Сандра М. /Србија/ – 2.000 дин. 
1266. Анонимно /Србија/ – 3.500 дин. 
1267. Лазар Ј. /Србија/ – 3.527,37 дин. 

(за Коларски код Новог Сада) 
1268. Владмир К. /Србија/ – 3.527,37 дин. 
1269. Kotex-promet д.о.о. /Србија/ – 5.000 дин. 
1270. Петар Ђ. /Србија/ – 3.600 дин. 
1271. Зоран Р. /Србија/ – 3.600 дин. 
1272. Александар Џ. /Србија/ – 4.000 дин. 
1273. Стојан В. /Србија/ – 4.000 дин. 
1274. Данка Д. /Србија/ – 3.600 дин. 

(за Крајину) 
1275. Снежана К. /Србија/ – 3.000 дин. 
1276. Милутин К. /Србија/ – 1.500 дин. 

(за Коларски код Новог Сада) 
1277. Предраг К. /Србија/ – 1.000 дин. 
1278. Ружица М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1279. Јован Б. /Србија/ – 2.000 дин. 
1280. Лука П. /Србија/ – 2.000 дин. 
1281. Гордана Ј. /Србија/ – 2.000 дин. 
1282. Александар Ј. /Србија/ – 2.000 дин. 
1283. Данијела М. /Србија/ – 1.527,37 дин. 
1284. Зоран З. /Србија/ – 1.000 дин. 
1285. Предраг Г. /Србија/ – 500 дин. 
1286. Митар М. /Србија/ – 800 дин. 
1287. Марија Р. /Србија/ – 500 дин. 
1288. Ана Ч. /Србија/ – 5.000 дин. 
1289. Digital2web /Србија/ – 10.000 дин. 
1290. Лазар Н. /Србија/ – 10.000 дин. 

1291. Верица Р. /Србија/ – 10.000 дин. 
1292. UK Online Giving Foundation 

/Србија/ – 8.586,64 дин. 
1293. Драган А. /Србија/ – 5.500 дин. 
1294. Зора Г. /Србија/ – 46.320 дин. 

(за Марковиће из Лазаревца) 
1295. Душан В. /Србија/ – 5.000 дин. 
1296. Ђак спорт 3 /Србија/ – 7.500 дин. 
1297. Ђак спорт 2 /Србија/ – 5.400 дин. 
1298. Ђак спорт 4 /Србија/ – 6.000 дин. 
1299. Грил шмек /Србија/ – 13.480 дин. 
1300. Телеком – ПОШАЉИ СМС НА 7763 

/Србија/ – 678.600 дин. 
1301. Милан Т. /Србија/ – 13.000 дин. 
1302. Селена И. /Србија/ – 3.500 дин. 
1303. Владан С. /Србија/ – 3.000 дин. 
1304. Његош Н. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Коларски код Новог Сада) 
1305. Тамара Ј. /Србија/ – 2.000 дин. 
1306. Ана Д. /Србија/ – 4.528 дин. 
1307. Александар К. /Србија/ – 6.000 дин. 
1308. Стефан П. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Филимоновиће са Голије) 
1309. Владимир Р. /Србија/ – 7.200 дин. 
1310. Дарко П. /Србија/ – 7.000 дин. 
1311. Миливоје Ж. /Србија/ – 12.000 дин. 

(за Коларски код Новог Сада) 
1312. Андрија К. /Србија/ – 3.000 дин. 
1313. Миливоје Ж. /Србија/ – 12.000 дин. 

(за Богићевиће на Косову и Метохији) 
1314. Константин Б. /Србија/ – 3.530 дин. 
1315. Boostwolf soft /Србија/ – 2.000 дин. 
1316. Михајло С. /Србија/ – 1.500 дин. 
1317. Филип З. /Србија/ – 1.200 дин. 
1318. Марко М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1319. Никола В. /Србија/ – 3.000 дин. 
1320. Јован Б. /Србија/ – 3.000 дин. 
1321. Урош Ј. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Коларски код Новог Сада) 
1322. Никола В. /Србија/ – 2.000 дин. 

(Тројка из блока) 
1323. Милосава И. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Богићевиће на Косову и Метохији) 
1324. Ненад В. /Србија/ – 385 дин. 
1325. Ненад В. /Србија/ – 385 дин. 
1326. Александар О. /Србија/ – 20 дин. 
1327. Владанка С. /Србија/ – 5.000 дин. 
1328. Невена Р. /Србија/ – 6.000 дин. 
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1329. Тодор В. /Србија/ – 2.000 дин. 
1330. Петар Ђ. /Србија/ – 2.500 дин. 
1331. Сања В. /Србија/ – 5.000 дин. 
1332. Стефан М. /Србија/ – 3.600 дин. 

(за Лојанице код Сјенице) 
1333. Мини бар – плус /Србија/ – 19.330 дин. 
1334. Анонимно /Србија/ – 10.000 дин. 
1335. Агро Арт-АС 031 д.о.о. Ариље 

/Србија/ – 10.000 дин. 
1336. Дејан М. /Србија/ – 5.000 дин. 
1337. Мирослав М. /Србија/ – 2.000 дин. 
1338. Урош П. /Србија/ – 2.000 дин. 
1339. Саша В. /Србија/ – 2.000 дин. 
1340. Миливој З. /Србија/ – 1.500 дин. 
1341. XY /Србија/ – 1.200 дин. 
1342. Марија Г. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Коларски код Новог Сада) 
1343. С.П. /Србија/ – 1.000 дин. 
1344. Предраг К. /Србија/ – 1.000 дин. 
1345. Стефан М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1346. Марко С. /Србија/ – 1.000 дин. 
1347. Јелена Ј.Т. /Србија/ – 1.200 дин. 
1348. Никола М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1349. Милан Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
1350. Драган С. /Србија/ – 700 дин. 
1351. Никица Т. /Србија/ – 300 дин. 
1352. Драган Ш. /Србија/ – 200 дин. 
1353. Јован Т. /Србија/ – 23.000 дин. 
1354. Александар Д. /Србија/ – 6.000 дин. 
1355. Никола Ђ. /Србија/ – 3.527,37 дин. 

(за Коларски код Новог Сада) 
1356. Бранко Н. /Србија/ – 2.000 дин. 
1357. Вељко Б. /Србија/ – 2.000 дин. 
1358. Данило П. /Србија/ – 2.000 дин. 
1359. Небојша Н. /Србија/ – 3.500 дин. 
1360. Анђелија А. /Србија/ – 2.000 дин. 
1361. Илија П. /Србија/ – 2.000 дин. 
1362. Војин М. /Србија/ – 1.200 дин. 
1363. Никола Б. /Србија/ – 250 дин. 
1364. Срби из Берана /САД/ – 5,14 € 

(за Богићевиће на Косову и Метохији) 
1365. Александар П. /Р. Српска/ – 10 КМ 
1366. Станиша С. /Р. Српска/ – 20 КМ 
1367. Игор Г. /Р. Српска/ – 50 КМ 

(за развој и јачање СЗС организације) 
1368. Милан Д. /Р. Српска/ – 60 КМ 
1369. Марко П. /Р. Српска/ – 250 КМ 

(за Богићевиће на Косову и Метохији) 

1370. Предраг С. /Р. Српска/ – 10 КМ 
(за Богићевиће на Косову и Метохији) 

1371. БХ Телеком-ПОЗОВИ 17763/БиХ/-28 КМ 
1372. Косана Х. /Р. Српска/ – 50 КМ 
1373. Анонимно /Р. Српска/ – 500 КМ 

(Тројка из блока Теслић) 
1374. Град Приједор /Р. Српска/ – 875 КМ 

(Тројка из блока Приједор) 
1375. Славка В. /Р. Српска/ – 20 КМ 
1376. Дејан Ј. /Р. Српска/ – 10 КМ 
1377. Марко Р. /Р. Српска/ – 10 КМ 

(за развој и јачање СЗС организације) 
1378. СТР РР /Р. Српска/ – 20 КМ 

(Тројка из блока Козарска Дубица) 
1379. Весна Ј. /Р. Српска/ – 30 КМ 

(за Коларски код Новог Сада) 
1380. Фит д.о.о. /Р. Српска/ – 100 КМ 

(Тројка из блока Козарска Дубица) 

1381. Биоскоп из блока, Дом културе, 
Невесиње /Р. Српска/ – 589 КМ 

1382. Цвијан П. /Р. Српска/ – 10 КМ 

1383. Хотел Термаг Јахорина 
/Р. Српска/ – 254,91 КМ 

1384. Јелена Б. /Р. Српска/ – 10 КМ 
1385. Анонимно /Немачка/ – 30 € 

(за Коларски код Новог Сада) 
1386. Анонимно /Србија/ – 1.200 € 

(за Косово и Метохију) 
1387. Анонимно /Србија/ – 30 € 

(за Коларски код Новог Сада) 
1388. Горана Ј. /Швајцарска/ – 30 € 
1389. Јелена П. /Норвеша/ – 100 € 

(за Богићевиће на Косову и Метохији) 
1390. Александра и Бранко Б./Словенија/ – 10 € 
1391. Анонимно /Србија/ – 100 € 
1392. Анонимно /САД/ – 80 € 
1393. Анонимно /Белгија/ – 15 € 

(за Богићевиће на Косову и Метохији) 
1394. Анонимно /Србија/ – 10 € 

(за Богићевиће на Косову и Метохији) 
1395. Анонимно /Швајцарска/ – 30 € 
1396. Анонимно /Србија/ – 60 € 

(за Косово и Метохију) 
1397. Анонимно /Србија/ – 50 € 

(за Богићевиће на Косову и Метохији) 
1398. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 
1399. Анонимно /Сингапур/ – 10 € 

(за Јањиће из Бујановца) 
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1400. Анонимно /САД/ – 30 € 
1401. Ива К. /Канада/ – 200 € 
1402. Анонимно /Аустралија/ – 10 € 
1403. С /Шпанија/ – 10 € 

(за Лојанице код Сјенице) 
1404. Анонимно /Црна Гора/ – 30 € 
1405. Анонимно /Финска/ – 10 € 

(за Богићевиће на Косову и Метохији) 
1406. Ђорђе М. /Србија/ – 30 € 
1407. Анонимно /Чешка/ – 50 € 
1408. Sviatoslav K. /Шпанија/ – 30 € 

(за Богићевиће на Косову и Метохији) 
1409. Лука М. /Словенија/ – 30 € 

(за Коларски код Новог Сада) 
1410. Анонимно /Србија/ – 200 € 
1411. Анонимно /Србија/ – 10 € 
1412. Небојша П. /Словенија/ – 30 € 
1413. Виктор М. /Русија/ – 25 € 
1414. Анонимно /Канада/ – 10 € 

(за Јањиће из Бујановца) 
1415. Анонимно /Србија/ – 10 € 
1416. Филип С. /Србија/ – 10 € 
1417. Данијел Ч. /Словенија/ – 30 € 

(за Косово и Метохију) 
1418. Анонимно /Словенија/ – 20 € 
1419. Игор Г. /Србија/ – 10 € 
1420. Анонимно /Нови Зеланд/ – 500 € 
1421. Анонимно /Србија/ – 50 € 
1422. Анонимно /Србија/ – 10 € 

(за Коларски код Новог Сада) 
1423. Анонимно /Норвешка/ – 30 € 
1424. Исидора В. /Нови Зеланд/ – 50 € 
1425. Далибор В. – 20 € 
1426. Бранислав Д. /Р. Српска/ – 10 € 
1427. Вања В. /Аустрија/ – 15 € 
1428. Младен Ј. – 10 € 
1429. Радован А. /Немачка/ – 10 € 
1430. Ведран К. /Аустрија/ – 20 € 
1431. Саша П. /Немачка/ – 10 € 
1432. Анонимно /Аустрија/ – 20 € 
1433. Маринко Ш. /Холандија/ – 25 € 

(за Филимоновиће са Голије) 
1434. Balkan Ethno /Р. Српска/ – 10 € 
1435. Искра и Вукан /Италија/ – 10 € 
1436. Марко Г. – 5 € 
1437. Бојан Т. /САД/ – 50 € 
1438. Владан К. /Аустрија/ – 10 € 
1439. Предраг Ћ. /Немачка/ – 5 € 

1440. Анонимно /Швајцарска/ – 10 € 
1441. Оливер К. /Данска/ – 10 € 
1442. Горан Ђ. /Словенија/ – 30 € 
1443. Б.С. /Аустрија/ – 40 € 
1444. Јована Д. /Аустрија/ – 10 € 
1445. Анонимно /Аустрија/ – 10 € 

(за Богићевиће на Косову и Метохији) 
1446. Биљана М. /Аустрија/ – 25 € 
1447. Милена М. /Аустрија/ – 30 € 
1448. Павле С. /Аустрија/ – 50 € 
1449. Дражен П. /Аустрија/ – 30 € 

(Тројка из блока Грац) 
1450. Вељко /Словенија/ – 100 € 

(за Косово и Метохију) 
1451. Драгиша Л. /Р. Српска/ – 25 € 
1452. Кристина Б. /Аустрија/ – 30 € 
1453. Бојана С. /Аустрија/ – 5 € 
1454. Дарко С. /Аустрија/ – 30 € 
1455. Ристо Б. /Аустрија/ – 30 € 
1456. Мајда Б. /Аустрија/ – 10 € 
1457. Јован С. /Немачка/ – 40 € 
1458. Данијела С. /Швајцарска/ – 100 CHF 

(за Коларски код Новог Сада) 
1459. Vanessa G. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1460. Стане И. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1461. Породице Марић и Зекић 

/Швајцарска/ – 50 CHF 
1462. Магдалена М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1463. Далибор Т. /Немачка/ – 10 € 
1464. Михаел Р. /Немачка/ – 50 € 
1465. Небојша М. /Немачка/ – 25 € 

(за Богићевиће на Косову и Метохији) 
1466. Жељко Г. /Немачка/ – 10 € 
1467. Славен О. /Немачка/ – 20 € 
1468. Милена Ђ. /Немачка/ – 20 € 
1469. Sani V. /Немачка/ – 10 € 
1470. Горан М. /Немачка/ – 10 € 
1471. Јован В. /Немачка/ – 30 € 
1472. Никола В. /Немачка/ – 30 € 
1473. Дејан П. /Немачка/ – 10 € 
1474. Драган Б. /Немачка/ – 50 € 
1475. Анонимно /Немачка/ – 15 € 

(за Богићевиће на Косову и Метохији) 
1476. Дајана М. /Немачка/ – 20 € 
1477. Драгана Р. /Немачка/ – 20 € 
1478. Анонимно /Немачка/ – 10 € 
1479. Ивана П. /Немачка/ – 10 € 
1480. Гордана К. /Немачка/ – 20 € 
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1481. Анонимно /Немачка/ – 10 € 
1482. Марко Т. /Немачка/ – 15 € 
1483. Миливоје К. /Немачка/ – 30 € 
1484. Даниел А. /Немачка/ – 10 € 
1485. Анонимно /Немачка/ – 10 € 

(за Мијовиће код Тутина) 
1486. Драгана С. /Немачка/ – 50 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
1487. Марко Ј. /Холандија/ – 10 € 

(за Богићевиће на Косову и Метохији) 
1488. Синиша Ж. /Немачка/ – 50 € 
1489. Дарко Д. /Немачка/ – 5 € 

(за Косово и Метохију) 
1490. Мирјана Б. /Немачка/ – 100 € 

(за Коларски код Новог Сада) 
1491. Тихомир В. /Немачка/ – 50 € 

(за Малевиће из Берана) 
1492. Раденко и Снежана М. /Немачка/ – 30 € 

(за Богићевиће на Косову и Метохији) 
1493. Стефан Х. /Немачка/ – 50 € 
1494. Радован Г. /Немачка/ – 700 € 
1495. Драгољуб и Мирјана М./Немачка/ – 20 € 
1496. Наталија Р. /Немачка/ – 10 € 
1497. Александар М. /Немачка/ – 5 € 

(за Богићевиће на Косову и Метохији) 
1498. Драган З. /Немачка/ – 10 € 
1499. Синиша С. /Немачка/ – 20 € 
1500. Дејан и Славица Б. /Немачка/ – 15 € 
1501. Бојан Ј. /Немачка/ – 30 € 
1502. ПОШАЉИ SZS НА 81190 

/Немачка/ – 1.486,05 € 
1503. Наталија Д. /Немачка/ – 50 € 

(за Коларски код Новог Сада) 
1504. Славица Т. /Немачка/ – 50 € 
1505. Стеван П. /Немачка/ – 60 € 
1506. Татјана Б. /Немачка/ – 50 € 

(за Коларски код Новог Сада) 
1507. Јелена М. /Шведска/ – 100 SEK 
1508. Јелена И. /Шведска/ – 200 SEK 
1509. Рајко Т. /Шведска/ – 500 SEK 
1510. Јелена Ц. /Шведска/ – 100 SEK 
1511. Vedran i Rebecca /Шведска/ – 200 SEK 
1512. Снежана С. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Богићевиће на Косову и Метохији) 
1513. Милица В.Н. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Богићевиће на Косову и Метохији) 
1514. Миља К. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Богићевиће на Косову и Метохији) 

1515. Сара Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
1516. Миодраг А. /Шведска/ – 100 SEK 
1517. Момчило Д. /Шведска/ – 200 SEK 
1518. Бранислав А. /Шведска/ – 30 SEK 
1519. Alexander W. /Шведска/ – 1.000 SEK 
1520. Лепосава Р. /Шведска/ – 100 SEK 
1521. Јасминка К. /Шведска/ – 100 SEK 
1522. Срђан и Драгана М. 

/Норвешка/ – 400 NOK 
1523. Анонимно /Норвешка/ – 200 NOK 
1524. Марина П. /Норвешка/ – 100 NOK 
1525. Недељко Љ. /Норвешка/ – 300 NOK 

(за Коларски код Новог Сада) 
1526. Марија Б. /Норвешка/ – 200 NOK 
1527. Никола Д. /Норвешка/ – 500 NOK 

(за Коларски код Новог Сада) 
1528. Алекса У. /Норвешка/ – 150 NOK 
1529. Владица Т. /Норвешка/ – 200 NOK 
1530. Младен Р. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Коларски код Новог Сада) 
1531. Горан Р. /Норвешка/ – 200 NOK 
1532. Сара П. /Норвешка/ – 100 NOK 
1533. Анонимно /Норвешка/ – 2.000 NOK 
1534. Драгана Н. /Норвешка/ – 200 NOK 
1535. Милена В. /Норвешка/ – 40 NOK 
1536. Милутин Б. /Норвешка/ – 150 NOK 

(за Коларски код Новог Сада) 
1537. Ана Л. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Коларски код Новог Сада) 
1538. Марко Г. /Норвешка/ – 200 NOK 
1539. Дарко К. /Норвешка/ – 100 NOK 
1540. Драган К. /Норвешка/ – 100 NOK 
1541. Марина Р. /Норвешка/ – 150 NOK 

(за Коларски код Новог Сада) 
1542. Оливера Л. /Норвешка/ – 200 NOK 
1543. Саша М. /Норвешка/ – 300 NOK 
1544. Милица И. /Норвешка/ – 500 NOK 

(за Коларски код Новог Сада) 
1545. Александар С. /Норвешка/ – 100 NOK 
1546. Славиша С. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Коларски код Новог Сада) 
1547. Борислав И. /Норвешка/ – 300 NOK 
1548. Марина П. /Норвешка/ – 50 NOK 
1549. Синиша Ђ. /Норвешка/ – 100 NOK 
1550. Немања Љ. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Богићевиће на Косову и Метохији) 
1551. Анонимно /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Коларски код Новог Сада) 
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1552. Милица И. /Норвешка/ – 200 NOK 
(за Богићевиће на Косову и Метохији) 

1553. Сузана Д. /Норвешка/ – 300 NOK 
1554. Милијана Драпић /Канада/ – $ 120 CAD 
1555. Јулиана Окука Тодоровић 

/Канада/ – $ 30 CAD 
(за Богићевиће на Косову и Метохији) 

1556. Дражен Лаловић /Канада/ – $ 100 CAD 
1557. Синиша Милидраг /Канада/ – $ 150 CAD 

(за Коларски код Новог Сада) 
1558. Весна Васић /Канада/ – $ 50 CAD 
1559. Немања Милошевић/Канада/ – $ 50 CAD 
1560. Далибор Карабатак /Канада/ – $ 150 CAD 

(за Коларски код Новог Сада) 
1561. Јелена Антић /Канада/ – $ 20 CAD 
1562. Бранка Стојшић /Канада/ – $ 60 CAD 
1563. Јелена Спасић /Канада/ – $ 60 CAD 

(за Богићевиће на Косову и Метохији) 
1564. Сања Поповски /Канада/ – $ 25 CAD 
1565. Синиша Цветковић/Канада/ – $ 120 CAD 
1566. Жељко Ристић /Канада/ – $ 40 CAD 
1567. Саша Радић /Канада/ – $ 25 CAD 
1568. Бранка Медић /Канада/ – $ 20 CAD 
1569. Добривоје Маврак /Канада/ – $ 200 CAD 
1570. Данијел П. /САД/ – $ 25 
1571. Славица С. /САД/ – $ 25 
1572. Милан Д. /САД/ – $ 25 
1573. Марија З. /САД/ – $ 10 

(за Богићевиће на Косову и Метохији) 
1574. Ђорђе П. /САД/ – $ 10 
1575. Анонимно /САД/ – $ 20 
1576. Алекса Р. – $ 10 
1577. Урош К. /САД/ – $ 100 
1578. Анонимно /САД/ – $ 200 
1579. Здравко Д. /САД/ – $ 50 
1580. Драган М. /САД/ – $ 40 
1581. Јована С. /САД/ – $ 70 
1582. Јован Л. /САД/ – $ 20 
1583. Vuyas /САД/ – $ 15 
1584. Божидар К. /САД/ – $ 100 
1585. Protecta El. Services /Аустралија/ – $ 15 
1586. Филип Р. /САД/ – $ 100 
1587. Младен С. /САД/ – $ 20 
1588. Бојан П. /САД/ – $ 104,15 
1589. Владимир М. /САД/ – $ 25 
1590. Дарко М. /САД/ – $ 20 
1591. Patreon Inc. /САД/ – $ 315,40 
1592. Нина и Максим К. /САД/ – $ 50 

1593. Анонимно /САД/ – $ 25 
1594. Никола О. /САД/ – $ 15 
1595. Анонимно /САД/ – $ 25 
1596. Каролина Б. /САД/ – $ 15 
1597. Анонимно /САД/ – $ 25 
1598. Бојан Ј. /САД/ – $ 25 
1599. Биљана Б. /САД/ – $ 15 
1600. Славен С. /САД/ – $ 50 
1601. Срђан М. /САД/ – $ 25 
1602. Ана Р. /САД/ – $ 52,23 
1603. Susan K. /Аустралија/ – $ 21,08 
1604. Анонимно /САД/ – $ 500 
1605. Далиборка Т. /САД/ – $ 21,08 
1606. Петко П. /САД/ – $ 10 

(Тројка из блока Њујорк) 
1607. Марко П. /САД/ – $ 50 

(Тројка из блока Њујорк) 
1608. Анонимно /Србија/ – 28 € 

(за Коларски код Новог Сада) 
1609. Драгана Р. /Србија/ – 50 € 
1610. Анђелка В. /УАЕ/ – 15 € 
1611. Никола К. /САД/ – 39,13 € 
1612. Никола К. /Немачка/ – 10 € 
1613. Ђурица Г. /САД/ – 39,13 € 

(за Мијовиће код Тутина) 
1614. Дамир К. /Аустралија/ – 3,04 € 
1615. Милица М. /Србија/ – 5 € 
1616. Илија И. /Немачка/ – 30 € 

(за Мијовиће код Тутина) 
1617. Александра Т. /Србија/ – 5,55 € 
1618. Михаило Б. /Србија/ – 10 € 

(за Мијовиће код Тутина) 
1619. Александар П. /Аустралија/ – 100 € 
1620. Ивана М. /Србија/ – 20 € 
1621. Анонимоно /Србија/ – 5 € 
1622. Fix and tow.imc – 39,15 € 
1623. Биљана С. /Србија/ – 10 € 

(за Мијовиће код Тутина) 
1624. Дарио И. /Немачка/ – 25 € 
1625. Дејан Л. /Србија/ – 50 € 
1626. Адам М. /Аустралија/ – 12,14 € 
1627. Зоран М. /Италија/ – 10 € 
1628. Борис С. /Грчка/ – 50 € 
1629. Срђан М. /САД/ – 10 € 
1630. Виолета Б. /Италија/ – 20 € 
1631. Александра Н. /Немачка/ – 30 € 
1632. Јелена А. /Данска/ – 15 € 

(за Мијовиће код Тутина) 
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1633. Дино Д. /Белгија/ – 5 € 
1634. Лука А. /Аустралија/ – 12,14 € 

(за Мијовиће код Тутина) 
1635. Душко Д. /Аустралија/ – 15,22 € 

(за Мијовиће код Тутина) 
1636. Стефан Ђ. /Србија/ – 20 € 
1637. Стефан Н. – 20 € 

(за Мијовиће код Тутина) 
1638. Radivojevic Business /Србија/ – 10 € 
1639. Стефан Б. /САД/ – 7,87 € 
1640. Стефан Б. /САД/ – 7,87 € 
1641. Часлав М. /Данска/ – 25,82 € 
1642. Ђорђе М. /Србија/ – 7 € 
1643. Анонимно /Словачка/ – 5 € 

(за Мијовиће код Тутина) 
1644. Горан В. /Словенија/ – 20 € 
1645. Никола М. /Србија/ – 3.600 дин. 
1646. Војислав С. /Србија/ – 6.000 дин. 
1647. Милош М. /Србија/ – 5.000 дин. 
1648. Петар Ј. /Србија/ – 3.527,37 дин. 

(за Мијовиће код Тутина) 
1649. Станко Р. /Србија/ – 3.000 дин. 
1650. Зоран Ђ. /Србија/ – 3.000 дин. 
1651. Зоран М. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Коларски код Новог Сада) 

1652. Пекара и ТР Ковачевић 1994 
/Србија/ – 10.000 дин. 

1653. Деса Б. /Србија/ – 7.000 дин. 
1654. Милан М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1655. Драга Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
1656. Пицерија Рустика /Србија/ – 1.000 дин. 
1657. Радислав М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1658. Данијел П. /Србија/ – 1.000 дин. 
1659. Стеван О. /Србија/ – 2.000 дин. 
1660. Петар Р. /Србија/ – 3.000 дин. 
1661. Неда С. /Србија/ – 3.000 дин. 
1662. Иван С. /Србија/ – 500 дин. 
1663. Јованка Ч. /Србија/ – 500 дин. 
1664. Ненад Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
1665. Владимир Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
1666. Милан Т. /Србија/ – 200 дин. 
1667. Данило С. /Србија/ – 200 дин. 
1668. Дејан К. /Србија/ – 3.500 дин. 
1669. Младен Т. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Филимоновиће са Голије) 
1670. Андрија М. /Србија/ – 3.528 дин. 
1671. Анонимно /Србија/ – 3.333 дин. 
1672. Бобан Ј. /Србија/ – 2.000 дин. 

1673. Мирослав М. /Србија/ – 2.000 дин. 
1674. Никола М. /Србија/ – 2.000 дин. 
1675. Стефан М. /Србија/ – 1.230 дин. 
1676. Александар П. /Србија/ – 5.000 дин. 
1677. Дамјан К. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
1678. Ивица С. /Србија/ – 1.200 дин. 
1679. Гордана С. /Србија/ – 2.000 дин. 
1680. Милена С. /Србија/ – 1.000 дин. 
1681. Александра Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
1682. Светлана С. /Србија/ – 1.000 дин. 
1683. Катарина Х.В. /Србија/ – 250 дин. 
1684. Светлана Ј. /Србија/ – 500 дин. 

(за Лазаревиће из Крагујевца) 
1685. Јелена Ж. /Србија/ – 500 дин. 

(за Коларски код Новог Сада) 
1686. Милош Ц. /Србија/ – 1.000 дин. 
1687. Милош Ц. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
1688. Илија А. /Србија/ – 4.650 дин. 
1689. Гојко М. /Србија/ – 1.500 дин. 

(за Токине код Вршца) 
1690. Гојко М. /Србија/ – 1.500 дин. 

(за Јовановиће из Гроцке) 
1691. Гојко М. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Костадиновиће код Ваљева) 
1692. Гојко М. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Филимоновиће са Голије) 
1693. Гојко М. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Делиће код Богатића) 
1694. Гојко М. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Видојевиће код Новог Пазара) 
1695. Гојко М. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Спасиће из Крагујевца) 
1696. Гојко М. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Мијовиће код Тутина) 
1697. Гојко М. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Лојанице код Сјенице) 
1698. Гојко М. /Србија/ – 1.500 дин. 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
1699. Алекса Д. /Србија/ – 4.444 дин. 
1700. Анонимно /Србија/ – 2.000 дин. 
1701. Слађана С. /Србија/ – 1.500 дин. 

(за Мијовиће код Тутина) 
1702. Мирјана В. /Србија/ – 2.000 дин. 
1703. Марко Б. /Србија/ – 2.000 дин. 
1704. Лазар М. /Србија/ – 5.000 дин. 
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1705. Петар М. /Србија/ – 5.000 дин. 
(за Мијовиће код Тутина) 

1706. Петар С. /Србија/ – 3.600 дин. 
1707. Александар С. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Лојанице код Сјенице) 
1708. Драган С. /Србија/ – 1.000 дин. 
1709. Срђан С. /Србија/ – 1.000 дин. 
1710. Владимир Р. /Србија/ – 500 дин. 

(за Мијовиће код Тутина) 
1711. Јадранка Ј. /Србија/ – 500 дин. 
1712. Драган Ш. /Србија/ – 1.000 дин. 
1713. Владан С. /Србија/ – 200 дин. 
1714. Мењачница ЗИП /Србија/ – 14.400 дин. 
1715. Милош М. /Србија/ – 10.000 дин. 
1716. Теленор – ПОШАЉИ СМС НА 7763 

/Србија/ – 171.484 дин. 
1717. Александар К. /Србија/ – 25.000 дин. 
1718. Новак Р. /Србија/ – 10.000 дин. 
1719. Марјан Ј. /Србија/ – 10.000 дин. 
1720. Душан Ј. /Србија/ – 10.000 дин. 
1721. Јелена Д.Д. /Србија/ – 7.000 дин. 
1722. Предраг Е. /Србија/ – 10.000 дин. 
1723. Милован А. /Србија/ – 10.000 дин. 

(за Мијовиће код Тутина) 
1724. Ненад С. /Србија/ – 5.000 дин. 
1725. Неђо Т. /Србија/ – 5.000 дин. 
1726. Мирослав С. /Србија/ – 5.000 дин. 
1727. Вероника /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Мијовиће код Тутина) 
1728. Иван Н. /Србија/ – 4.500 дин. 
1729. Зоран М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1730. Миљан Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
1731. Стефан Л. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Мијовиће код Тутина) 
1732. Сања Т. /Србија/ – 1.000 дин. 
1733. Димитрије К. /Србија/ – 2.000 дин. 
1734. Марко Н. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Коларски код Новог Сада) 
1735. Владимир М. /Србија/ – 1.200 дин. 
1736. Јасмина М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1737. Петар П. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Мијовиће код Тутина) 
1738. Маријана Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
1739. Данка М. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Мијовиће код Тутина) 
1740. Сања Н. /Србија/ – 900 дин. 

(за Мијовиће код Тутина) 
1741. Наташа Д. /Србија/ – 800 дин. 

1742. Богдан Н. /Србија/ – 500 дин. 
1743. Борис Ш. /Србија/ – 500 дин. 
1744. Селена Д. /Србија/ – 500 дин. 
1745. Алекса Ц. /Србија/ – 500 дин. 
1746. Ивана Н. /Србија/ – 500 дин. 
1747. Драгана Д. /Србија/ – 500 дин. 
1748. Валентина С. /Србија/ – 400 дин. 
1749. Анђела С. /Србија/ – 500 дин. 

(за Мијовиће код Тутина) 
1750. Сара К. /Србија/ – 500 дин. 
1751. Ана М. /Србија/ – 400 дин. 
1752. Бошко С. /Србија/ – 400 дин. 
1753. Миле П. /Србија/ – 3.500 дин. 
1754. Данило Б. /Србија/ – 7.000 дин. 
1755. Наташа М. /Србија/ – 6.000 дин. 
1756. Душан Р. /Србија/ – 5.000 дин. 
1757. Злата Ц. /Србија/ – 10.000 дин. 
1758. Mirza tatoo studio /Србија/ – 8.475 дин. 
1759. Ненад А. /Србија/ – 10.300 дин. 
1760. Предраг В. /Србија/ – 5.000 дин. 
1761. Ања С. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Мијовиће код Тутина) 
1762. Немања М. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Мијовиће код Тутина) 
1763. Милош М. /Србија/ – 2.000 дин. 
1764. Мирослав Е. /Србија/ – 2.000 дин. 
1765. Душан П. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Мијовиће код Тутина) 
1766. Анонимно /Србија/ – 2.000 дин. 
1767. Небојша Ј. /Србија/ – 7.000 дин. 
1768. Мирјана Р.С. /Србија/ – 5.000 дин. 
1769. Дарко Д. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Мијовиће код Тутина) 
1770. Слободан Ђ. /Србија/ – 3.000 дин. 
1771. Радован Б. /Србија/ – 2.241,41 дин. 
1772. Љиљана Ш. /Србија/ – 2.000 дин. 
1773. Ката М. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Мијовиће код Тутина) 
1774. Игор Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
1775. Иван Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
1776. Никола М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1777. Михајло Р. /Србија/ – 3.527 дин. 
1778. Дарјан С. /Србија/ – 1.000 дин. 
1779. Владимир Б. /Србија/ – 2.000 дин. 
1780. Радомир Р. /Србија/ – 10.000 дин. 

(за Мијовиће код Тутина) 
(за Сојчиће из Сјенице) 

1781. Кафе бар Локал /Србија/ – 28.000 дин. 
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1782. Петар К. /Србија/ – 25.000 дин. 
(за Мијовиће код Тутина) 

1783. Михајло А. /Србија/ – 5.000 дин. 
(за Мијовиће код Тутина) 

1784. Михаило /Србија/ – 2.000 дин. 
(за Аврамовиће код С. Паланке) 

1785. Beo imprera д.о.о. /Србија/ – 3.000 дин. 
(Ај Ти лига, техничке грешке, 2021.) 

1786. Игор В. /Србија/ – 3.000 дин. 
1787. Транском Манго /Србија/ – 12.700 дин. 
1788. Дејан П. /Србија/ – 10.000 дин. 

(за Мијовиће код Тутина) 
1789. Александар П. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
1790. Александар П. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Мијовиће код Тутина) 
1791. Јована С. /Србија/ – 500 дин. 
1792. Анонимно /Србија/ – 1.000 дин. 
1793. Лазар Љ. /Србија/ – 1.000 дин. 
1794. Предраг К. /Србија/ – 1.000 дин. 
1795. Слободан П. /Србија/ – 500 дин. 
1796. Светлана К. /Србија/ – 500 дин. 
1797. Михаило Ђ. /Србија/ – 1.000 дин. 
1798. Иван С. /Србија/ – 2.000 дин. 
1799. Ненад М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1800. Владимир М. /Србија/ – 500 дин. 
1801. Владимир В. /Србија/ – 3.000 дин. 
1802. Братислав А. /Србија/ – 2.468 дин. 
1803. Кристина В. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Крајину) 
1804. Никола С. /Србија/ – 2.000 дин. 
1805. Предраг Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Ђорђевиће код Прокупља) 
1806. Душан Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
1807. Огњенка П. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Коларски код Новог Сада) 
1808. Ивана Г. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Мијовиће код Тутина) 
1809. Лаптоп клиника /Србија/ – 1.000 дин. 
1810. Николина Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
1811. Илија К. /Србија/ – 1.200 дин. 

(за Мијовиће код Тутина) 
1812. Данијела М. /Србија/ – 2.000 дин. 
1813. Анастасија В. /Србија/ – 1.500 дин. 
1814. Саша Б. /Србија/ – 500 дин. 
1815. Дијана Ч. /Србија/ – 250 дин. 
1816. Данијела Ј. /Србија/ – 400 дин. 

(за Мијовиће код Тутина) 

1817. Мирјана В. /Србија/ – 500 дин. 
(за Мијовиће код Тутина) 

1818. Станислав П. /Србија/ – 353,13 дин. 
1819. Владимир М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1820. Петар Ј. /Србија/ – 600 дин. 

(Ај Ти лига, техничке грешке, 2021.) 
1821. Бојан М. /Србија/ – 600 дин. 

(Ај Ти лига, техничке грешке, 2021.) 
1822. Бранислав К. /Србија/ – 200 дин. 
1823. Стефан Д. /Србија/ – 3.527,37 дин. 
1824. Горан Б. /Србија/ – 6.500 дин. 
1825. Данијела М. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Мијовиће код Тутина) 
1826. Тамара Р. /Србија/ – 11.730 дин. 

(за Мијовиће код Тутина) 
1827. Владо Т. /Србија/ – 3.000 дин. 
1828. Душан М. /Србија/ – 3.500 дин. 
1829. Сташа К. /Србија/ – 2.505 дин. 
1830. Ана М. /Србија/ – 10.000 дин. 

(за Мијовиће код Тутина) 
1831. Продавница Данди/Србија/-16.400 дин. 

1832. Роштиљ код Марета 1 
/Србија/ – 3.640 дин. 

1833. Кафе 29 /Србија/ – 4.900 дин. 
1834. Planet win 365 /Србија/ – 3.920 дин. 

1835. Турнир у малом фудбалу – Свети 
Василије Острошки/Србија/-29.330 дин. 
(за Косово и Метохију) 

1836. Мица и Милош /Србија/ – 5.000 дин. 
1837. Пикадо из блока, Кафе Галерија, 

Опово /Србија/ – 23.210 дин. 
1838. Шишање из блока, Фризерски салон 

Љуба,Београд/Србија/-34.650 дин.+50 € 

1839. Фризерски салон Фризерај 
/Србија/ – 7.680 дин. 

1840. Plus Cash&Carry /Србија/ – 53.890 дин. 
1841. Jazz bar Sinatra /Србија/ – 14.590 дин. 
1842. Fast food Babalu /Србија/ – 3.100 дин. 
1843. Коноба акустик /Србија/ – 9.180 дин. 
1844. Ла Либертадор /Србија/ – 7.280 дин.+15€ 

1845. Пикадо из блока, Нирвана Билијар 
Клуб, Нова Пазова/Србија/ – 40.480 дин. 

1846. Хуманитарни дан, Храм Светог Илије, 
Миријево /Србија/ – 36.790 дин.+30 € 

1847. Котлић из блока у Каћу 
/Србија/ – 39.050 дин. 

1848. Весна Т. /Србија/ – 8.500 дин. 
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1849. Бранко Ш. /Србија/ – 2.000 дин. 
(за Коларски код Новог Сада) 

1850. Бранко Ш. /Србија/ – 2.000 дин. 
1851. Сандра М. /Србија/ – 2.000 дин. 
1852. Предраг Л. /Србија/ – 2.000 дин. 
1853. Лазар К. /Србија/ – 1.000 дин. 
1854. Предраг Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Јањиће из Бујановца) 
1855. Срби из Берана /САД/ – 5,09 € 

(за Мијовиће код Тутина) 
1856. Анонимно /Црна Гора/ – 50 € 

(за Мијовиће код Тутина) 
1857. Дарко В. /Црна Гора/ – 30 € 

(за Мијовиће код Тутина) 
1858. Батрић К. /Црна Гора/ – 20 € 
1859. Дејан К. /Црна Гора/ – 10 € 
1860. Вукосава П. /Црна Гора/ – 20 € 
1861. Владимир Ђ. /Црна Гора/ – 10 € 
1862. Татјана М. /Црна Гора/ – 20 € 
1863. Сања В. /Р. Српска/ – 10 КМ 
1864. Младен Ћ. /Р. Српска/ – 20 КМ 
1865. Милан Јелић /Р. Српска/ – 20 КМ 

(Тројка из блока Теслић) 
1866. Милан М. /Р. Српска/ – 20 КМ 
1867. Вања В. /Р. Српска/ – 20 КМ 
1868. Месница Багић /Р. Српска/ – 150 КМ 
1869. Миленко Р. /Р. Српска/ – 20 КМ 
1870. Слађана Б. /Р. Српска/ – 30 КМ 
1871. Предраг Ф. /Р. Српска/ – 50 КМ 
1872. Данијел Ј. /Р. Српска/ – 50 КМ 
1873. Мирјана М. /Р. Српска/ – 100 КМ 
1874. Анонимно /Р. Српска/ – 400 КМ 
1875. Картинг из блока, Мото стаза Залужани, 

Бања Лука /Р. Српска/ – 1.107 КМ 
1876. Маја Ј. /Р. Српска/ – 10 КМ 
1877. Драган Ч. /Р. Српска/ – 30 КМ 
1878. Драженко Ћ. /Р. Српска/ – 10 КМ 
1879. Младен Ј. /Р. Српска/ – 10 КМ 
1880. Драган Г. /Р. Српска/ – 20 КМ 
1881. Дејан Т. /Р. Српска/ – 20 КМ 
1882. Ђорђе Н. /Р. Српска/ – 20 КМ 

(за Мијовиће код Тутина) 
1883. Бост маркет 1 /Р. Српска/ – 41,75 КМ 
1884. Бост маркет 2 /Р. Српска/ – 56,65 КМ 
1885. Гарден паб /Р. Српска/ – 45,20 КМ 
1886. Бодакско пекара 1/Р. Српска/-825,90 КМ 
1887. Бодакско пекара 2/Р. Српска/-91,25 КМ 
1888. Бодакско пекара 3/Р. Српска/-266,20 КМ 

1889. Бодакско пекара 4/Р. Српска/-184,60 КМ 
1890. Бодакско пекара 5/Р. Српска/-266,60 КМ 
1891. Грил Станлио и Олио 

/Р. Српска/ – 48,75 КМ 
1892. Tриатлон из блока, Спортски центар 

OSSA, Патковача /Р. Српска/ – 340 КМ 

1893. Концерт из блока у Бијељини 
/Р. Српска/ – 1.742,30 КМ 

1894. Живан С. /Р. Српска/ – 10 КМ 
1895. Ружа О. /Р. Српска/ – 20 КМ 
1896. Славко М. /Р. Српска/ – 100 КМ 

(за Мијовиће код Тутина) 
1897. Анонимно /Р. Српска/ – 25 € 
1898. Анонимно /Србија/ – 20 € 
1899. Владимир В. /Словенија/ – 100 € 
1900. Анонимно /Немачка/ – 50 € 
1901. Владимир И. /Србија/ – 50 € 
1902. Анонимно /Р. Српска/ – 50 € 
1903. Анонимно /Србија/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 
1904. Анонимно /Немачка/ – 30 € 

(за Богићевиће на Косову и Метохији) 
1905. Анонимно /Немачка/ – 30 € 

(за Коларски код Новог Сада) 
1906. Анонимно /Немачка/ – 30 € 

(за Спасиће из Крагујевца) 
1907. Анонимно /Немачка/ – 50 € 
1908. Бојан, Чарна и Искра/Аустралија/-500 € 
1909. Кристина В.М. /Грчка/ – 20 € 

(за Лазаревске из Старог Нагоричана) 
1910. Анонимно /Ирска/ – 10 € 
1911. Бојан Д. /Р. Српска/ – 20 € 
1912. Анонимно /Израел/ – 4 € 

(за покој душе мајке) 
(за Коларски код Новог Сада) 

1913. Синиша Ј. /Р. Српска/ – 20 € 
1914. Анонимно /Немачка/ – 50 € 

(за Мијовиће код Тутина) 
1915. Анонимно /В. Британија/ – 50 € 

(за Мијовиће код Тутина) 
1916. Јелена Ћ. /Катар/ – 100 € 
1917. Саша Г. /Р. Српска/ – 10 € 

(за Мијовиће код Тутина) 
1918. Анонимно /Холандија/ – 200 € 

(за Мијовиће код Тутина) 
1919. Анонимно /В. Британија/ – 50 € 
1920. Анонимно /Холандија/ – 100 € 

(за Мијовиће код Тутина) 
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1921. Анонимно /Црна Гора/ – 50 € 
1922. Анонимно /Белгија/ – 15 € 
1923. Анонимно /Србија/ – 70 € 
1924. Петар В. /Малта/ – 50 € 
1925. Анонимно /Холандија/ – 200 € 

(за Мијовиће код Тутина) 
1926. Анонимно /Србија/ – 10 € 

(за Мијовиће код Тутина) 
1927. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 

(за Мијовиће код Тутина) 
1928. Анонимно /Аустралија/ – 30 € 

(за Мијовиће код Тутина) 
1929. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 

(за Мијовиће код Тутина) 
1930. Анонимно /Канада/ – 10 € 

(за Мијовиће код Тутина) 
1931. Анонимно /Аустралија/ – 30 € 

(за Мијовиће код Тутина) 
1932. Мирјана, Милорад, Милан, Емилија и 

Милош /УАЕ/ – 10 € 
(за Мијовиће код Тутина) 

1933. Анонимно /Србија/ – 10 € 
(за Мијовиће код Тутина) 

1934. Анонимно /Ирска/ – 30 € 
(за Мијовиће код Тутина) 

1935. Анонимно /Француска/ – 100 € 
(за Мијовиће код Тутина) 

1936. Анонимно /Италија/ – 10 € 
(за Мијовиће код Тутина) 

1937. Анонимно /Србија/ – 10 € 
1938. Михајло С. /Чешка/ – 30 € 
1939. Анонимно /Србија/ – 10 € 

(за Мијовиће код Тутина) 
1940. Анонимно /Немачка/ – 50 € 
1941. Срђан М. /САД/ – 100 € 

(за Мијовиће код Тутина) 
1942. Маја С. /УАЕ/ – 30 € 

(за Мијовиће код Тутина) 
1943. Анонимно /САД/ – 70 € 

(за Мијовиће код Тутина) 
1944. Анонимно /Немачка/ – 10 € 
1945. Јелена П. /Норвешка/ – 100 € 

(за Мијовиће код Тутина) 
1946. Бранимир Р. /В. Британија/ – 5 € 

(за Мијовиће код Тутина) 
1947. Бошко Д. /Србија/ – 30 € 

(за Косово и Метохију) 
1948. Анонимно /Немачка/ – 10 € 

1949. Милош Ц. /Аустрија/ – 100 € 
(за Крајину) 

1950. Владимир М. /Словенија/ – 50 € 
(за Мијовиће код Тутина) 

1951. Анонимно /Канада/ – 50 € 
(за Мијовиће код Тутина) 

1952. Душан П. /САД/ – 30 € 
(за Косово и Метохију) 

1953. Ђорђе М. /САД/ – 50 € 
1954. Славиша С. /Србија/ – 100 € 
1955. Владислав С. /Србија/ – 50 € 
1956. Ђуро В. /САД/ – 50 € 
1957. Лука М. /Словенија/ – 30 € 

(за Мијовиће код Тутина) 
1958. Анонимно /Канада/ – 15 € 
1959. Анонимно /Канада/ – 10 € 

(за Богићевиће на Косову и Метохији) 
1960. Анонимно /Канада/ – 10 € 
1961. Анонимно /САД/ – 100 € 
1962. Ива К. /Канада/ – 500 € 
1963. Анонимно /Србија/ – 10 € 
1964. Драган Ч. /Белгија/ – 10 € 

(за Републику Српску) 
1965. Ђорђе С. /САД/ – 20 € 
1966. Радослав Б. /Србија/ – 10 € 

(за развој и јачање СЗС организације) 
1967. Анонимно /Србија/ – 3 € 
1968. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 
1969. Михаило Б. /Немачка/ – 75 € 
1970. Жарко Т. /Италија/ – 10 € 

(за Богићевиће на Косову и Метохији) 
1971. Данијела Л. /САД/ – 100 € 

(за Мијовиће код Тутина) 
1972. Анонимно /Црна Гора/ – 10 € 

(за Мијовиће код Тутина) 
1973. Јована Ћ. /Немачка/ – 30 € 

(за Мијовиће код Тутина) 
1974. Анонимно /Италија/ – 10 € 
1975. Анонимно /Србија/ – 30 € 
1976. Огњен Л. /Р. Српска/ – 10 € 
1977. Анонимно /Р. Српска/ – 50 € 
1978. Милена Т. /САД/ – 15 € 

(за Мијовиће код Тутина) 
1979. Марко Т. /Словенија/ – 50 € 

(за Мијовиће код Тутина) 
1980. Јован Л. /Црна Гора/ – 10 € 
1981. Анонимно /Немачка/ – 10 € 
1982. Аљексеј К. /Русија/ – 50 € 
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1983. Тадија З. /Србија/ – 10 € 
1984. Анонимно /САД/ – 40 € 
1985. Мирко Ђ. /Немачка/ – 10 € 
1986. Златко Е. /Аустрија/ – 10 € 
1987. Бобан М. /Аустрија/ – 20 € 
1988. Душко Ј. – 5 € 

(за Мијовиће код Тутина) 
1989. Тамара В. /Аустрија/ – 20 € 
1990. Анонимно /Аустрија/ – 50 € 

(за Мијовиће код Тутина) 
1991. Божидар Ј. /Холандија/ – 60 € 
1992. Душица К. /Аустрија/ – 5 € 
1993. Радислав Ђ. /Италија/ – 10 € 
1994. Бојана Д. /Аустрија/ – 10 € 
1995. Ђорђе П. /Аустрија/ – 30 € 
1996. Филип С. /Немачка/ – 10 € 
1997. Милош Р. – 10 € 
1998. Анонимно /Немачка/ – 50 € 

(за Мијовиће код Тутина) 
1999. Роберт Ј. /Аустралија/ – 30,35 € 
2000. Свјетлана М. /Аустрија/ – 20 € 
2001. Ирена К. /Немачка/ – 10 € 
2002. Славица П. /Аустрија/ – 10 € 
2003. Радослав Т. /Аистрија/ – 50 € 
2004. Миле В. /Аустрија/ – 15 € 
2005. Жаклина Б. /Француска/ – 20 € 
2006. Бранко и Даница /Аустрија/ – 20 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
2007. Бранко и Даница /Аустрија/ – 20 € 

(за Коларски код Новог Сада) 
2008. Бранко и Даница /Аустрија/ – 20 € 

(за Костадиновиће код Ваљева) 
2009. Бранко и Даница /Аустрија/ – 20 € 

(за Филимоновиће са Голије) 
2010. Бранко и Даница /Аустрија/ – 20 € 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
2011. Драгана М. /Аустрија/ – 20 € 
2012. Анонимно /Аустрија/ – 20 € 

(за Мијовиће код Тутина) 
2013. Горан Ш. /Аустрија/ – 10 € 

(за Мијовиће код Тутина) 
2014. Никша Ш. /Р. Српска/ – 10 € 
2015. Жељко М. /Аустрија/ – 10 € 

(за Мијовиће код Тутина) 
2016. Недељко и Наталија В. /Аустрија/ – 15 € 

(за Мијовиће код Тутина) 
2017. Michael D. /Аустрија/ – 15 € 
2018. Дијана М. /Аустрија/ – 20 € 

2019. Снежана Ћ. /Аустрија/ – 100 € 
(за Мијовиће код Тутина) 

2020. Ђурчић /Холандија/ – 40 € 
2021. Дијана К. /Швајцарска/ – 100 CHF 

(за Мијовиће код Тутина) 
2022. Мирослав С. /Швајцарска/ – 100 CHF 
2023. Саша Р. /Швајцарска/ – 50 CHF 
2024. Петар Р. /Швајцарска/ – 99 CHF 
2025. Мирјана Т. /Швајцарска/ – 20 CHF 
2026. Александар П. /Швајцарска/ – 100 CHF 
2027. Зоран К. /Швајцарска/ – 30 CHF 
2028. Немања П. /Швајцарска/ – 20 CHF 
2029. Немања П. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2030. 1987 /Швајцарска/ – 100 CHF 

2031. Фамилија Милићевић 
/Швајцарска/ – 20 CHF 

2032. Огњен М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
2033. Татјана С. /Швајцарска/ – 20 CHF 
2034. Новица В. /Швајцарска/ – 30 CHF 
2035. Владимир Н. /Швајцарска/ – 5 CHF 
2036. Горан Г. /Швајцарска/ – 50 CHF 

(за Коларски код Новог Сада) 
2037. Иван В. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2038. Давид Р. /Швајцарска/ – 20 CHF 
2039. Дејан И. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2040. Милош Ј. /Швајцарска/ – 20 CHF 
2041. Стојан Ј. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2042. Породица Андрић /Швајцарска/ – 60 CHF 
2043. Предраг А. /Швајцарска/ – 5 CHF 
2044. Марија М. /Швајцарска/ – 25 CHF 
2045. Александар и Славица У. 

/Швајцарска/ – 20 CHF 
2046. Милош Ћ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2047. Јовица М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
2048. Будимир Ч. /Швајцарска/ – 15 CHF 
2049. Филип С. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2050. Габријела С. /Швајцарска/ – 30 CHF 
2051. Никола Т. /Швајцарска/ – 50 CHF 

(за Косово и Метохију) 
2052. Биљана К. /Швајцарска/ – 25 CHF 
2053. Жељко Т. /Швајцарска/ – 10 CHF 

2054. Горан и Дубравка М. 
/Швајцарска/ – 50 CHF 

2055. Александар и Дијана Ј. 
/Швајцарска/ – 30 CHF 

2056. Никола М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
2057. Здравка П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
2058. Николић-Тецић О./Швајцарска/-45 CHF 
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2059. Остоја П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
2060. Валентина С. /Швајцарска/ – 5 CHF 
2061. Дарко Л. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2062. Горица Ф. /Швајцарска/ – 20 CHF 
2063. Дејан М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
2064. Данијел Р. /Швајцарска/ – 5 CHF 
2065. Јовица Р. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2066. А.Н.Е. 99 /Швајцарска/ – 40 CHF 
2067. Братислав С. /Швајцарска/ – 5 CHF 
2068. Дејан Б. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2069. Слађана А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2070. Дејан Н. /Швајцарска/ – 100 CHF 
2071. Зорица С. /Швајцарска/ – 5 CHF 
2072. Лара М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
2073. Владимир Џ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2074. Саша и Татјана С. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2075. М.П. /Швајцарска/ – 50 CHF 
2076. Данијел С. /Швајцарска/ – 20 CHF 
2077. Благица А. /Швајцарска/ – 50 CHF 
2078. Дејан М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2079. Милош М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2080. Р.М. 99 /Швајцарска/ – 30 CHF 
2081. Милка Х. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2082. Нада И.М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2083. Мартин Х. /Швајцарска/ – 15 CHF 
2084. Мирослав И. /Швајцарска/ – 20 CHF 
2085. Марко А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2086. Никола А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2087. Горан М. /Швајцарска/ – 60 CHF 

(за Р. Српску, Крајину и КиМ) 
2088. Дејан Л. и  Оливера Л.М. 

/Швајцарска/ – 30 CHF 
2089. Бранко П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
2090. Породица Деветак /Швајцарска/ – 40 CHF 
2091. Protax Gmbh /Швајцарска/ – 50 CHF 
2092. Душан и Вања Ђ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2093. Маријана Б. /Немачка/ – 20 € 
2094. Горан С. /Немачка/ – 10 € 
2095. Анонимно /Немачка/ – 80 € 
2096. Љубомир М. /Немачка/ – 100 € 
2097. Анонимно /Немачка/ – 10 € 
2098. Јелена П. /Немачка/ – 20 € 
2099. Julian D. /Немачка/ – 50 € 

(за Мијовиће код Тутина) 
2100. Младен М. /Немачка/ – 100 € 
2101. Ратко Г. /Немачка/ – 30 € 
2102. Анђелија Н. /Немачка/ – 50 € 

(за Мијовиће код Тутина) 

2103. Зоран К. /Немачка/ – 20 € 
(за Мијовиће код Тутина) 

2104. Наташа М. /Немачка/ – 50 € 
2105. Милан О. /В. Британија/ – 10 € 
2106. Дуња К. /Холандија/ – 5 € 
2107. Никола Р. /Немачка/ – 10 € 
2108. Свјетлана П. /Немачка/ – 10 € 
2109. Синиша И. /Немачка/ – 10 € 
2110. Саша П. /Немачка/ – 10 € 
2111. Александар С. /Немачка/ – 50 € 
2112. Анонимно /Немачка/ – 20 € 
2113. Александар Б. /Немачка/ – 50 € 
2114. The Kitchen Shop /Немачка/ – 20 € 
2115. Томо К. /Немачка/ – 10 € 
2116. Игор Ж. /Немачка/ – 10 € 
2117. Немања С. /Немачка/ – 30 € 
2118. Маја П. /Немачка/ – 10 € 
2119. Драган З. /Немачка/ – 5 € 
2120. Марина У. /Немачка/ – 10 € 
2121. Анонимно /Немачка/ – 50 € 
2122. Тони Н. /Немачка/ – 10 € 
2123. Милојко К. /Немачка/ – 20 € 
2124. Дара С. /Немачка/ – 10 € 
2125. Горан Л. /Немачка/ – 50 € 
2126. Недељко К. /Немачка/ – 5 € 
2127. Срђан Т. /Немачка/ – 10 € 
2128. Жељка Р. /Немачка/ – 20 € 
2129. Адријана Ч. /Немачка/ – 20 € 
2130. Иван С. /Немачка/ – 10 € 
2131. Магдалена К. /Немачка/ – 50 € 
2132. Јовица Б. /Немачка/ – 50 € 
2133. Јована Ј. /Немачка/ – 15 € 
2134. Милош Ф. /Немачка/ – 20 € 
2135. Ђорђе К. /Немачка/ – 20 € 

(за Мијовиће код Тутина) 
2136. Борис Ч. /Немачка/ – 30 € 
2137. Милан Б. /Немачка/ – 20 € 
2138. Сњежана Ј. /Немачка/ – 20 € 
2139. Славиша К. /Немачка/ – 35 € 
2140. Драган П. /Немачка/ – 10 € 
2141. Дарко и Драгана С. /Немачка/ – 25 € 
2142. Александар и Марија М./Немачка/-50 € 
2143. Дејан С. /Немачка/ – 5 € 
2144. Филип М. /Немачка/ – 20 € 
2145. Горан П. /Немачка/ – 35 € 
2146. Анонимно /Холандија/ – 10 € 

(за Мијовиће код Тутина) 
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2147. Јована С. /Немачка/ – 100 € 
(за Мијовиће код Тутина) 

2148. Ненад М. /Немачка/ – 20 € 
2149. Јованче, Куманово /Немачка/ – 100 € 
2150. Санда В.П. /Немачка/ – 20 € 
2151. Сузана С. /Немачка/ – 10 € 
2152. Амир Б. /Немачка/ – 20 € 

(за Мијовиће код Тутина) 
2153. Бобан П. и Адриана С. /Немачка/ – 50 € 

(за Коларски код Новог Сада) 
2154. Зоран Ђ. /Немачка/ – 50 € 

(за Мијовиће код Тутина) 
2155. Христина Ц. /Немачка/ – 50 € 
2156. Радојка С. /Немачка/ – 10 € 
2157. Ђуро Р. /Немачка/ – 20 € 
2158. Бранислав и Дара П. /Немачка/ – 30 € 
2159. Тијана и Емилија /Немачка/ – 100 € 

(за Мојсиловиће код Новог Пазара) 
2160. Мирјана и Ранко С. /Немачка/ – 60 € 
2161. Наташа М. /Шведска/ – 20 SEK 
2162. Димитрије Т. /Србија/ – 150 SEK 
2163. Никола И. /Шведска/ – 100 SEK 
2164. Горан Б. /Шведска/ – 100 SEK 
2165. Младен А. /Шведска/ – 250 SEK 
2166. Анђела и Николина /Шведска/ – 200 SEK 
2167. Дарко С. /Шведска/ – 300 SEK 
2168. Породица Срдић /Шведска/ – 500 SEK 
2169. Војислав М. /Шведска/ – 200 SEK 
2170. Јована К. /Шведска/ – 100 SEK 
2171. Драгана М. /Шведска/ – 50 SEK 
2172. Јелена Д. /Шведска/ – 100 SEK 
2173. Радмила Р. /Шведска/ – 100 SEK 
2174. Оливера М.С. /Шведска/ – 70 SEK 
2175. Предраг Н. /Шведска/ – 100 SEK 
2176. Оливер Б. /Шведска/ – 500 SEK 
2177. Оливер Б. /Шведска/ – 100 SEK 
2178. Љубинка О. /Шведска/ – 100 SEK 
2179. Срђан М. /Шведска/ – 200 SEK 
2180. Вук В. /Шведска/ – 100 SEK 
2181. Јелена Ц. /Шведска/ – 100 SEK 
2182. Срдан К. /Шведска/ – 50 SEK 
2183. Стефан Н. /Шведска/ – 100 SEK 
2184. Александар Н. /Шведска/ – 200 SEK 
2185. Драженко С. /Шведска/ – 200 SEK 
2186. Александар М. /Шведска/ – 100 SEK 
2187. Саша М. /Шведска/ – 100 SEK 
2188. Љиљана О. /Шведска/ – 100 SEK 
2189. Дејан Ф. /Шведска/ – 100 SEK 

2190. Дејана Р. /Шведска/ – 300 SEK 
2191. Љиљана Т. /Шведска/ – 200 SEK 
2192. Владан М. /Шведска/ – 400 SEK 
2193. Милица С. /Шведска/ – 100 SEK 
2194. Андријана В.К. /Шведска/ – 100 SEK 
2195. Драгана Л. /Шведска/ – 500 SEK 
2196. Стефановић /Шведска/ – 100 SEK 
2197. Марјана Г. /Шведска/ – 500 SEK 
2198. Хеиди К. /Шведска/ – 200 SEK 
2199. Ивица В. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Мијовиће код Тутина) 
2200. Јово Б. /Шведска/ – 100 SEK 
2201. Ненад Ч. /Шведска/ – 500 SEK 
2202. Горан М. /Шведска/ – 500 SEK 
2203. Милица Б. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Мијовиће код Тутина) 
2204. Мирко Ђ. /Шведска/ – 300 SEK 
2205. Маја И. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Мијовиће код Тутина) 
2206. Милица В.К. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Мијовиће код Тутина) 
2207. Анонимно /Шведска/ – 300 SEK 

(за Мијовиће код Тутина) 
2208. Стефан Б. /Шведска/ – 250 SEK 
2209. Јелена Л. /Шведска/ – 100 SEK 
2210. Владимир Ш. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Мијовиће код Тутина) 
2211. Зана М. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Мијовиће код Тутина) 
2212. Лука М. /Шведска/ – 100 SEK 
2213. Икона П. /Шведска/ – 50 SEK 
2214. Маријана К. /Шведска/ – 100 SEK 
2215. Љубомир П. /Шведска/ – 200 SEK 
2216. Александар Ч. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Мијовиће код Тутина) 
2217. Владан Ј. /Шведска/ – 50 SEK 

(за Мијовиће код Тутина) 
2218. Бојан И. /Шведска/ – 300 SEK 
2219. Светлана Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
2220. Марко А. /Шведска/ – 100 SEK 
2221. Весна С. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Коларски код Новог Сада) 
2222. Срби за Србе /Шведска/ – 200 SEK 
2223. Јована Н. /Шведска/ – 200 SEK 
2224. Владимир Н. /Шведска/ – 100 SEK 
2225. Александар Б. /Шведска/ – 300 SEK 
2226. Дејан Т. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Мијовиће код Тутина) 
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2227. Нено С. /Шведска/ – 100 SEK 
2228. Анонимно /Шведска/ – 100 SEK 
2229. Срђан Л. /Шведска/ – 1.000 SEK 
2230. Стојанка Б. /Шведска/ – 50 SEK 
2231. Марија М. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Мијовиће код Тутина) 
2232. Зоран Л. /Шведска/ – 300 SEK 
2233. Дражен С. /Шведска/ – 100 SEK 
2234. Маја Р. /Шведска/ – 150 SEK 

(за Јовановиће из Гроцке) 
2235. Маја Р. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
2236. Синиша Н. /Шведска/ – 300 SEK 
2237. Дејан Д. /Шведска/ – 200 SEK 
2238. Новица Ц. /Шведска/ – 100 SEK 
2239. Дијана И. /Шведска/ – 50 SEK 
2240. Дијана В. /Шведска/ – 200 SEK 
2241. Тамара В. /Шведска/ – 100 SEK 
2242. Божидар А. /Шведска/ – 150 SEK 

(за Мијовиће код Тутина) 
2243. Момчило Д. /Шведска/ – 200 SEK 
2244. Hosfss /Шведска/ – 150 SEK 
2245. Кристина и Јово /Шведска/ – 150 SEK 
2246. Ведрана М. /Шведска/ – 100 SEK 
2247. Јована П. /Шведска/ – 50 SEK 
2248. Борислав Б. /Шведска/ – 500 SEK 
2249. Стево П. /Шведска/ – 100 SEK 
2250. Стефановић /Шведска/ – 100 SEK 
2251. Зоран М. /Шведска/ – 100 SEK 
2252. Павле Б. /Шведска/ – 100 SEK 
2253. Миљана Б. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Мијовиће код Тутина) 
2254. Недељко Н. /Шведска/ – 50 SEK 
2255. Марија Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
2256. Владимир З. /Шведска/ – 60 SEK 
2257. Владимир С. /Шведска/ – 500 SEK 
2258. Видосав Г. /Шведска/ – 100 SEK 
2259. Виолета В. /Шведска/ – 100 SEK 
2260. Небојша Ј. /Шведска/ – 50 SEK 
2261. Жаклина Д. /Шведска/ – 100 SEK 
2262. Светлана Ф. /Шведска/ – 100 SEK 
2263. Владимир В. /Шведска/ – 100 SEK 
2264. Наташа В. /Шведска/ – 30 SEK 
2265. Никола Р. /Шведска/ – 100 SEK 
2266. Тања Д. /Шведска/ – 100 SEK 
2267. Милош А. /Шведска/ – 300 SEK 
2268. Породица Милић /Шведска/ – 300 SEK 
2269. Младен В. /Шведска/ – 100 SEK 

2270. Момчило Д. /Шведска/ – 200 SEK 
(за Мијовиће код Тутина) 

2271. Дијана П. /Шведска/ – 100 SEK 
2272. Вукашин С. /Шведска/ – 200 SEK 
2273. Катарина М. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Мијовиће код Тутина) 
2274. Немања О. /Шведска/ – 100 SEK 
2275. Ненад В. /Шведска/ – 50 SEK 
2276. Недељко Н. /Шведска/ – 101 SEK 
2277. Горан М. /Шведска/ – 100 SEK 
2278. Ивица П. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Мијовиће код Тутина) 
2279. Срби за Србе /Шведска/ – 200 SEK 
2280. Драгана М. /Шведска/ – 50 SEK 
2281. Ивана С. /Шведска/ – 150 SEK 

(за Мијовиће код Тутина) 
2282. Јована М. /Шведска/ – 100 SEK 
2283. Лазар С. /Шведска/ – 333 SEK 
2284. Борис С. /Шведска/ – 100 SEK 
2285. Алекса С. /Шведска/ – 200 SEK 
2286. Синиша З. /Шведска/ – 150 SEK 
2287. Анонимно /Шведска/ – 150 SEK 

(за Мијовиће код Тутина) 
2288. Александра Н. /Шведска/ – 200 SEK 
2289. Андрија Д. /Норвешка/ – 200 NOK 
2290. Милорад С. /Норвешка/ – 200 NOK 
2291. Милованка И. /Норвешка/ – 200 NOK 
2292. Петар Т. /Норвешка/ – 400 NOK 
2293. Мирослав М. /Норвешка/ – 200 NOK 
2294. Милан В. /Норвешка/ – 100 NOK 
2295. Урош В. /Норвешка/ – 200 NOK 
2296. Невен М. /Норвешка/ – 200 NOK 
2297. Славиша С. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Богићевиће на Косову и Метохији) 
2298. Марија Б. /Норвешка/ – 250 NOK 
2299. Владица Т. /Норвешка/ – 200 NOK 
2300. Ана Л. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Мијовиће код Тутина) 
2301. Биљана Ђ. /Норвешка/ – 500 NOK 

(за Мијовиће код Тутина) 
2302. Славиша С. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Мијовиће код Тутина) 
2303. Сузана Д. /Норвешка/ – 300 NOK 
2304. Миомир Ј. /Норвешка/ – 500 NOK 

(за Мијовиће код Тутина) 
2305. Милена Ј. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Мијовиће код Тутина) 
2306. Анонимно /Норвешка/ – 1.000 NOK 
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2307. Андреа и Милан Буцан /Канада/ – $ 100 
CAD 

2308. Милорад Петровић /Канада/ – $ 50 CAD 
(за Мијовиће код Тутина) 

2309. Весна Остојић /Канада/ – $ 50 CAD 
2310. Зоран Јаковљевић /Канада/ – $ 50 CAD 
2311. Мирослав Глигоревић/Канада/-$50 CAD 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
2312. Светлана П. /Канада/ – $ 40 CAD 
2313. Olga & John Lukich /Канада/ – $ 25 CAD 
2314. Силвана Дракулић /Канада/ – $ 20 CAD 
2315. Миле Котарац /Канада/ – $ 30 CAD 
2316. Младен Латиновић /Канада/ – $ 35 CAD 
2317. Michael Smoljo /Канада/ – $ 5 CAD 
2318. Мирослав Марковић/Канада/ – $ 40 CAD 
2319. Алекса и Немања Пјанић /Канада/ – $ 30 

CAD 
2320. Лазар Марјановић /Канада/ – $ 5 CAD 
2321. PayPal Giving Fund /Канада/ – $ 210 CAD 
2322. Александра Папић /Канада/ – $ 50 CAD 
2323. Мира и Александар Бркић /Канада/ – $ 

50 CAD 
2324. Александар Танасић /Канада/ – $ 35 CAD 
2325. Анонимно /Канада/ – $ 15 CAD 

(за Мијовиће код Тутина) 
2326. Лидија Боројевић /Канада/ – $ 50 CAD 

(Изазов из блока) 
2327. Славица Жугић /Канада/ – $ 50 CAD 
2328. Милош Богдановић /Канада/ – $ 100 CAD 
2329. Canadian Online Giving /Канада/ – $ 

220,54 CAD 
2330. Ирина Балабан /Канада/ – $ 50 CAD 
2331. Свјетлана Ћосовић /Канада/ – $ 20 CAD 
2332. Анђелија Нинков /Канада/ – $ 20 CAD 
2333. Славко Личина /Канада/ – $ 25 CAD 
2334. George Velickovic /Канада/ – $ 50 CAD 
2335. Мирко Хајдуковић /Канада/ – $ 30 CAD 
2336. Мирослав Глигоревић/Канада/-$60 CAD 

(за Мијовиће код Тутина) 
2337. Тихомир Пантић /Канада/ – $ 20 CAD 
2338. Canada Helps /Канада/ – $ 48,25 CAD 
2339. Никола Алаица /Канада/ – $ 100 CAD 
2340. Анонимно /Канада/ – $ 300 CAD 

(за Мијовиће код Тутина) 
2341. CAF Canada /Канада/ – $ 12 CAD 
2342. Бојана Перишић /Канада/ – $ 30 CAD 
2343. Драган Вујић /Канада/ – $ 50 CAD 
2344. Никола Петковић /Канада/ – $ 30 CAD 

2345. Каролина и Бојан Бујак /Канада/ – $ 50 
CAD 

2346. Владимир Божић /Канада/ – $ 31 CAD 
2347. Радмила и Богдан Пјанић /Канада/ – $ 30 

CAD 
2348. Слободанка и Ђорђо Васић /Канада/ – $ 

20 CAD 
2349. Марија З. /САД/ – $ 5 
2350. Мирослав И. /САД/ – $ 25 
2351. PayPal Giving Fund /САД/ – $ 137,41 
2352. Марина Н. /САД/ – $ 10 
2353. Анонимно /САД/ – $ 15 
2354. Yvonne M. /В. Британија/ – $ 25 
2355. Саша В. /САД/ – $ 52,23 
2356. Анкица Д. /САД/ – $ 25 
2357. Милан В. /САД/ – $ 20 
2358. Татјана П. /САД/ – $ 20 
2359. Звонко И. /САД/ – $ 30 
2360. Ђорђе П. /САД/ – $ 20 
2361. Јелена Ф. /САД/ – $ 100 

(за Мијовиће код Тутина) 
2362. Максим и Слађана Р. /САД/ – $ 25 

(за Мијовиће код Тутина) 
2363. Драган С. /САД/ – $ 100 
2364. Анонимно /САД/ – $ 12 
2365. MM-Modda, LLC /САД/ – $ 20 
2366. Анонимно /САД/ – $ 50 
2367. Милош С. /САД/ – $ 50 

(за Мијовиће код Тутина) 
2368. Владмир Б. /САД/ – $ 50 
2369. Смиљан С. /САД/ – $ 50 
2370. Star Config /Аустралија/ – $ 20 
2371. Сања Ђ. /САД/ – $ 30 
2372. Момир Б. /САД/ – $ 20 
2373. Соња С. /САД/ – $ 100 
2374. Steven O. /САД/ – $ 30 
2375. Дарко П. /САД/ – $ 20 

(за Мијовиће код Тутина) 
2376. Душан К. /САД/ – $ 15 
2377. Душан К. /САД/ – $ 20 
2378. Зорица Ц. /САД/ – $ 20 
2379. Анонимно /САД/ – $ 50 
2380. Нина и Максим К. /САД/ – $ 50 
2381. Драган П. /САД/ – $ 25 
2382. Gotash Express Inc. /САД/ – $ 300 

(за Мијовиће код Тутина) 
2383. Далибор М. /САД/ – $ 100 
2384. Анонимно /САД/ – $ 150 
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2385. Маја Л. /САД/ – $ 100 
2386. Владимир М. /САД/ – $ 40 
2387. Анонимно /САД/ – $ 5 
2388. Милорад Ш. /САД/ – $ 50 
2389. Анонимно /САД/ – $ 5 

(за Крајину) 
2390. Синиша и Мирјана П. /САД/ – $ 50 
2391. Иван К. /САД/ – $ 500 
2392. Горан К. /САД/ – $ 50 
2393. Бранкица П. /САД/ – $ 25 
2394. Марија В. /САД/ – $ 20 
2395. Милан Т. /САД/ – $ 50 
2396. Маја С. /САД/ – $ 15,89 
2397. Samuel P. /САД/ – $ 15 
2398. Зоран М. /САД/ – $ 100 
2399. Александер С. /САД/ – $ 25 
2400. Данијела Л. /САД/ – $ 50 
2401. Вук и мама /САД/ – $ 20 

(за Мијовиће код Тутина) 
2402. Вук и мама /САД/ – $ 20 

(за Коларски код Новог Сада) 
2403. Дијана К. /САД/ – $ 100 
2404. Владислав Т. /САД/ – $ 50 
2405. Михајло Ј. /САД/ – $ 52,23 
2406. Анонимно /САД/ – $ 52,23 
2407. Лилиана К. /САД/ – $ 52,23 

(за Мијовиће код Тутина) 
2408. Анонимно /САД/ – $ 104,15 
2409. Радован П. /САД/ – $ 208 
2410. Ненад С. /САД/ – $ 52,23 
2411. Анонимно /САД/ – $ 52,23 
2412. Бранислав Н. /САД/ – $ 31,46 
2413. Сузана Д. /САД/ – $ 52,23 
2414. Раде Г. /САД/ – $ 104,15 

(за Мијовиће код Тутина) 
2415. Илијана М. /САД/ – $ 10 
2416. AmazonSmile Found /САД/ – $ 540,79 
2417. Марко П. /САД/ – $ 20 

(Тројка из блока Њујорк) 
2418. Сандра Д. /САД/ – $ 20 

(Тројка из блока Њујорк) 
2419. Paylen L. /САД/ – $ 20 

(Тројка из блока Њујорк) 
2420. Данијел Т. /САД/ – $ 150 

(Тројка из блока Њујорк) 
2421. Вељко Б. /САД/ – $ 40 

(Тројка из блока Њујорк) 

2422. Марко М. /САД/ – $ 200 
(Тројка из блока Њујорк) 

2423. Нина и Максим /САД/ – $ 103 
(Тројка из блока Њујорк) 

2424. Анонимно /САД/ – $ 141 
(Тројка из блока Њујорк) 

2425. ALV Consultants Inc. /САД/ – $ 300 
(Тројка из блока Њујорк) 

2426. Тројка из блока Њујорк /САД/ – $ 3.062 

 

УКУПНО ДОНАЦИЈА У МАЈУ: 111.841 € 
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Преглед новчаних токова за мај 2021. године 
 

РСД ЕУР КМ ЦХФ ЕУР УСД ЦАД НОК СЕК ЕУР
Почетно стање – 30.04. 6.400.672 11.195 74.421 13.102 24.624 58.573 6.591 89.604 417.015 64.011

Примљене донације 4.428.044 435 19.836 6.042 8.599 16.051 15.400 15.240 44.906 20.385
Трошкови донација 0 -14 0 -47 -129 -348 0 0 -49 -475
Донирана средства -7.063.232 -9.900 -17.260 0 0 0 0 0 0 -61.852

Помоћ за породицу Делић, Богатић - грађ.материјал и мајстори, набавка сетвоспремача, бела техника, покућство -1.591.988

Помоћ за породицу Јовановић, Рашка - балирка за сено, трактор -835.000

Помоћ за породицу Нововић, Мрчајевци - намештај, покућство, бела техника, трактор -822.474

Помоћ за породицу Видојевић, Нови Пазар - пластеник, трактор -819.700

Помоћ за породицу Нухановић, Београд - израда фасаде -715.938

Помоћ за породицу Јовановић, Врање - грађ. и вод. радови, мат. за изолацију, ел.материјал, намештај, покућство -691.261

Помоћ за породицу Мијовић, Прибој - грађ.материјал, столарија, лимарија и олуци -397.072

Помоћ за породицу Ћирић, Београд - грађ.материјал -330.066

Помоћ за породицу Јовановић, Прешево - мајсторски радови -280.500

Помоћ за породицу Ђорђевић, Прокупље - мајсторски радови, комб.фрижидер, ел.шпорет, шпорет на дрва, веш машина-270.827

Помоћ Народним кухињама на Косову и Метохији - расхладна витрина за чување производа са фарме -251.766

Помоћ за породицу Јањић, Бујановац - услуге јавног бележника, уговор о поклону -26.640

Помоћ за породицу Недељковић, Косовска Митровица -10.000

Помоћ за породицу Станојевић, Нови Сад -10.000

Помоћ за породицу Милошевски, Београд -10.000

Помоћ за породицу Перуничић, Бијело Поље, Црна Гора - трактор -4.900

Помоћ за породицу Недовић, Бијело Поље, Црна Гора - трактор -4.000

Помоћ за породицу Недић, Бијело Поље, Црна Гора - грађ.материјал за шталу -930

Помоћ за породицу Дедић, Гусиње, Црна Гора - такса за УТ услове за кућу -70

Помоћ за породицу Којић, Добој, Р.Српска - нотарксе услуге преписа земљишта, куповина земљишта -10.287

Помоћ за породицу Радојчић, Тузла, ФБиХ - балирка за сено, бела техника -6.974

Помоћ за породицу Лазаревски, С.Македонија - изградња куће -9.000

Помоћ за породицу Арсовски, С.Македонија - изградња куће -7.000

Уређење простора за отварање школице српског језика и веронауке у Крајини - 1. део -5.165

Помоћ за породицу Вишић, Крајина - шпорет за етажно грејање и уградња, материјал за фасаду -4.000

Помоћ за породицу Мајсторовић, Крајина - материјал за кров -4.000

Помоћ за породицу Спасић, С.Македонија - грађ.радови -3.737

Помоћ за породицу Ћујић, Крајина - материјал за санацију крова -3.300

Помоћ за породицу Врцељ М, Крајина - грађевински материјал -2.700

Помоћ за породицу Врцељ Г, Крајина - грађевински материјал -2.600

Помоћ за породицу Живковић, Крајина - пећа на дрва, ел. шпорет, фрижидер, веш машина, два кауча и трокрилни орман -2.600

Помоћ за породицу Нишевић, Крајина - тракторска фреза -2.550

Помоћ за породицу Бјелобрк, Крајина - машина за прављење чаршава и тканина -2.500

Помоћ за породицу Лакић, Крајина - санитарије за купатило, бушилица и брусилица за обраду камена -2.000

Помоћ за породицу Панић, Крајина - ПВЦ столарија -2.000

Помоћ за породицу Тркуља, Крајина - мат за уређење купатила и ламинат за остале просторије -2.000

Помоћ за породицу Врцељ Д, Крајина - грађевински материјал -1.830

Помоћ за породицу Вучеља, Крајина - шпорет на дрва, ел.шпорет, комб.фрижидер, веш машина и кревет са душеком -1.500

Помоћ за породицу Ђаковић, Крајина - косачица за трактор -1.450

Помоћ за породицу Драгичевић, Крајина - прикључна фреза за трактор -1.100

Помоћ за породицу Досев, С.Македонија - грађ.радови -820

Oперативни трошкови -2.288.558 -576 -12.011 -95 -228 -707 -445 -288 -285 -3.093
Транспортни трошкови -270.000 -814

Трошкови слања извештаја за 2020. годину донаторима -115.000 -208 -2.084

Поправка службених возила -21.187 -769

Трошкови обележавања славе -17.600 -475

Трошкови пута у Крајину - антигенски тестови -5.000

Трошкови штампања СЗС уплатница -36

Набавка мањих донаторских кутија -2.875

Снимање и видео монтажа испоруке помоћи породицама -300

Израда пехара и медаља за пројекат Тројка из блока -175 -452

Трошкови набавке поклона за спонзоре пројекта Тројка из блока у Бијељини -156

Трошкови Картинга из блока у Бијељини -93

Трошкови захвалница за донаторе пројекта Тројка из блока -76

Трошкови захвалница за донаторе пројекта Тројка из блока -42

Трошкови Концерта из блока у Бијељини -31

Закуп терена током одржавања турнира Тројка из блока Њујорк -160

ПП трошкови, трошкови одржавања рачуна и трансакција -29.534 -45 -65 -5 -37 -50 -445 -288 -285 -242

Трошкови плата петнаест запослених у Србији и три запослена у Р.Српској -965.059 -1.945

Обавезни намети државе на плате петнаест запослених у Србији и три запослена у Р.Српској -517.400 -1.038

Трошкови закупа канцеларија, магацина и возила -80.763 -450 -90

Порез на закуп канцеларије, магацина и возила -15.987 -39

Трошкови књиговодства -23.000

Трошкови комуналија у канцеларијама -66.551 -18 -507

Административни трошкови организације -161.477 -268 -60 -9 -10 -107

Наканада за коришћење платформи за прикупљање донација -52

Трошкови сервера за слање електронске поште, домена, хостинга, сајт -35

Трошкови СМС сервиса -16 -182

Трошкови маркетинга -2.692

Интерни трансфери новца 8.394.496 1.550 9.602 0 0 -30.000 -19.000 0 -411.000 0
Трансфер новца из Шведске у Србију 4.765.257 -411.000

Трансфер новца из САД-а у Србију 2.916.881 -30.000

Трансфер новца из Црне Горе у Србију 263.580 -2.300

Трансфер новца из Канаде у Црну Гору 3.850 -5.800

Трансфер новца из Канаде у Србију 448.779 -5.800

Трансфер новца из Канаде у Републику Српску 9.602 -7.400

Крајње стање – 31.05. 9.871.422 2.691 74.588 19.003 32.865 43.569 2.546 104.556 50.588 18.976

САД Канада Норвешка Шведска
Аустрија и 

остале 
НемачкаСрбија

Црна 
Гора

Република 
Српска

Швајцарска

 

Финансијски 

извештај 
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Примљене донације из света (број донација у %) 

 
 

Број примљених донација из света (више од 5 донација) 
 

ДРЖАВА БРОЈ 
ДОНАЦИЈА 

Србија  826 
Немачка 276 

Сједињене Америчке 
Државе 241 

Шведска 234 
Канада 219 

Република Српска 132 
Швајцарска  116 

Аустрија 113 
Норвешка  64 

Аустралија 29 
Црна Гора 26 
Холандија 22 

Италија 10 
Катар 8 

Белгија 7 
Ирска 6 
Малта 5 

Француска 5 
Данска 5 
Русија 5 

Остале државе 44 

Финансијски 

извештај 

Финансијски 

извештај 
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Прикупљене донације у 2021. години 
 

 

 
Број примљених донација у 2021. години 

 

 

Финансијски 

извештај 
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Прикупљене донације за мај од 2006. – 2021. године 
 

 
 

Број примљених донација за мај  
 од 2006. – 2021. године 

 
 

Финансијски 

извештај 

Финансијски 

извештај 
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Могућности 

донирања СЗС 
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Хуманитарна организација  
СРБИ ЗА СРБЕ 

 

www.srbizasrbe.org 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

 

Charity organization Serbs for Serbs 
www.serbsforserbs.org

CHILDREN ARE OUR FUTURE! 

„Ми знамо судбу“ – Алекса Шантић 

 

Ми знамо судбу и све што нас чека, 

Но страх нам неће заледити груди! 

Волови јарам трпе, а не људи – 

Бог је слободу дао за човјека. 

 

Снага је наша планинска ријека, 

Њу неће нигде уставити нико! 

Народ је ови умирати свико- 

У својој смрти да нађе лијека. 

 

Ми пут свој знамо, пут богочовјека, 

И силни, као планонска ријека, 

Сви ћемо поћи преко оштра кама! 

 


